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Introducción

El Ayuntamiento de Zaragoza aprobó en el año 2018 el I Plan de Infancia y Adolescencia de Zaragoza (PLIAZ) con el que obtuvo el reconocimiento de
UNICEF como Ciudad Amiga de la Infancia y la Adolescencia.

Uno de los objetivos estratégicos transversales del Plan era disponer de información relevante, actualizada y compartida para planificar las políticas
públicas de infancia y adolescencia en Zaragoza. Consecuencia de ello, fue la publicación anual de los Indicadores de bienestar de la Infancia y
Adolescencia en Zaragoza.

Si bien este trabajo supuso un importante avance en la disposición de información actualizada sobre la situación de la infancia y la adolescencia, existe una
falta de datos de carácter subjetivo desagregados a nivel de ciudad y distrito.

Por este motivo, finalizada la vigencia del PLIAZ y dada la necesidad de realizar un diagnóstico completo de la situación de niños, niñas y adolescentes para
el diseño del nuevo Plan Local de Infancia y Adolescencia para la ciudad, el Ayuntamiento de Zaragoza ha querido incorporar la voz de los niñas y las niñas
en los procesos de identificación de necesidades, diseño, implementación y evaluación de las políticas y programas de infancia, garantizando su derecho a
ser escuchado y a que su opinión sea tenida en cuenta en las cuestiones que les afecten, tal y como queda recogido en el artículo 12 de la Convención
sobre los Derechos del Niño (CDN).

Para contribuir a este proceso, el Ayuntamiento de Zaragoza, en colaboración con Fundación Dfa, ha realizado la I Encuesta de Bienestar Subjetivo de la
Infancia en el municipio de Zaragoza. A través de esta encuesta se ha llegado a 3.192 niños y niñas de 5º y 6º de Primaria con la finalidad de conocer su
punto de vista así como otros aspectos importantes de sus vidas como la familia, el colegio, la salud, el ocio o el barrio y la ciudad.

La encuesta fue cumplimentada, de manera anónima, voluntaria y con la previa conformidad de los tutores legales, por los niños y niñas en horario lectivo
entre octubre de 2022 y enero de 2023, con el apoyo del profesorado y de personal investigador especializado.
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Objetivos
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Objetivos

Objetivo general

Conocer las percepciones y opiniones de niños y niñas sobre distintos aspectos y
ámbitos de su vida para mejorar el diseño de las políticas y programas de infancia.

Objetivos específicos

• Disponer de nuevos datos sobre el bienestar infantil que permitan planificar
políticas y programas locales más efectivos y coherentes.

• Dar concreción al derecho de participación del artículo 12 de la Convención sobre
los Derechos del Niño, incorporando la voz de niños y niñas en la detección de
necesidades, preocupaciones e intereses.

• Generar una herramienta de recogida de información periódica para medir y
evaluar los resultados e impactos sobre el bienestar infantil de las medidas que se
adopten.
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Objetivos

Objetivos del informe

Teniendo en cuenta los objetivos generales y específicos de la encuesta, los objetivos del informe que presentamos a continuación son:

Conocer la satisfacción de los niños y 
niñas con su vida.

Conocer la satisfacción de los niños y 
niñas por ámbitos.

Conocer los hábitos y estilo de vida 
de los niños y niñas.

Identificar si existen diferencias según 
sexo, capacidad adquisitiva familiar y 

barrio.
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Metodología
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Metodología

La selección y reclutamiento de los centros fue realizada de manera previa por la
Oficina Técnica de Planificación y Programación del Área de Acción Social y Familia del
Ayuntamiento de Zaragoza con el apoyo y la colaboración del Departamento de
Educación del Gobierno de Aragón.

Una vez que el centro aceptó su participación en el estudio, desde Fundación Dfa se
concertó una cita con cada centro para realizar la encuesta.

Para participar en la encuesta era necesario tener una autorización expresa firmada
tanto por el alumno/a como por un representante legal del mismo.

La encuesta se ha realizado mediante un cuestionario online a través de la Plataforma
IdeaZaragoza.

En los casos en que el centro escolar no disponía de ordenadores con conexión a
Internet, se realizaron las encuestas en papel.

La encuesta se realizaba durante una clase normal (40-60 minutos), con el apoyo y
supervisión de personal especializado de Fundación Dfa, que acudió a cada uno de los
centros para apoyar o ayudar al alumnado en la cumplimentación de la encuesta.

Procedimiento para realizar la encuesta
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Metodología

El cuestionario fue realizado por la Oficina Técnica de Planificación y Programación del Área de Acción Social y Familia del Ayuntamiento de Zaragoza (1).

Estaba estructurado en los siguientes bloques temáticos:

• Variables de clasificación del alumnado: nombre del colegio, curso, género y edad.

• Tu familia.

• La casa donde vives.

• Tus amigos y amigas.

• Tu colegio.

• Tu barrio o zona en la que vives.

• Tus hábitos.

• Cómo utilizas el tiempo.

• Cómo te sientes.

• Tu ciudad.

• Últimas preguntas sociodemográficas, de satisfacción general y de sugerencias / opiniones.

Instrumento de recogida de información

(1) Toma como referencia principal el cuestionario del proyecto internacional Children’s Worlds (International Survey of Children's Well-Being, ISCWeB). También, se incluyen
preguntas específicas de otras encuestas como Health Behaviour in School aged Children (HBSC, Organización Mundial de la Salud), Barómetro de opinión de los Servicios
Municipales de la ciudad de Zaragoza (Ayuntamiento de Zaragoza), Encuesta Bienestar Subjetivo Infantil (Institut Infància i Adolescència; Ayuntamiento de Barcelona).
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Metodología

Ficha técnica de investigación

METODOLOGÍA    
Encuesta autoadministrada en soporte digital (ordenador/tablets disponibles en el centro). Cuando el centro escolar no
disponía de ordenadores con conexión a Internet se realizaron las encuestas en soporte papel.

UNIVERSO
El universo está compuesto por niños y niñas que cursan 5º y 6º de Primaria en centros educativos de la ciudad y barrios
rurales de Zaragoza (marco muestral de 14.119 niños/as escolarizados en 141 centros educativos en el curso 2021/2022,
según datos del Departamento de Educación de Gobierno de Aragón).

TIPO DE MUESTREO

Muestreo por conglomerados bietápico con estratificación previa por distritos (16 estratos) y titularidad del centro
(público/privado). En la primera etapa, se seleccionan aleatoriamente los centros educativos (unidades de primera etapa)
y en la segunda etapa, se seleccionan aleatoriamente las aulas (unidades de segunda etapa). La afijación de la muestra es
no proporcional.

MUESTRA 3.192 encuestas válidas para un total de 53 centros educativos.

ERROR MUESTRAL
Error muestral máximo del ±1,56%, en el supuesto de muestreo aleatorio simple, con un nivel de confianza del 95,5% y
considerando una proporción esperada del 50% (p=0,5 y q=0,5) ante el desconocimiento de la varianza poblacional. A
nivel distrito, el error muestral oscila entre el ±4,92% y el ±13,40%.

FECHAS DEL TRABAJO 
DE CAMPO

Del 14 de octubre de 2022 al 24 de enero de 2023.

(*) Los resultados por distrito deben ser interpretados a nivel descriptivo y orientativo puesto que tienen un error muestral superior al 5%



12

Proceso de análisis
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Proceso de análisis

Tratamiento de datos

› Tras la obtención de los datos se ha procedido a depurar, revisar y validar los resultados para detectar y corregir errores relacionados con la correcta
cumplimentación y consistencia de la encuesta.

› Para el tratamiento y análisis de los datos se ha utilizado el paquete estadístico IBM SPSS.

› Las respuestas “no sabe / no contesta” se tratan como valores perdidos, excepto en las cuestiones relacionadas con la valoración de los servicios
municipales. En estas preguntas la opción “no sabe / no contesta” entra dentro del análisis puesto que también incluye a aquellos que no conocen o que
no utilizan los servicios valorados.

› El total de personas encuestadas (n) viene indicado en las tablas y gráficos.

› Los resultados se muestran a nivel global y se segmentan según sexo, capacidad adquisitiva familiar y distrito.

› Al respecto, se realiza comparación de medias y proporciones para establecer si existen diferencias significativas entre grupos (con un nivel de
significación del 0,05). Cuando el contraste es significativo se han marcado con un * aquellas respuestas que presentan tal significación.
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Proceso de análisis

Indicadores

A través de los datos de varias variables se han creado nuevos indicadores: indicador de capacidad adquisitiva e indicador de calidad de vida
relacionada con la salud en población infantil

Indicador de capacidad adquisitiva

Se calcula a partir de las respuestas obtenidas para un conjunto de preguntas que forman parte del Family Affluence Scale (FAS III), un instrumento
para evaluar la capacidad adquisitiva familiar que valida la posición socioeconómica en estudios centrados en población infantil y adolescente.

Preguntas:

• ¿Cuántos baños hay en tu casa?

• ¿Hay lavavajillas en tu casa?

• ¿Duermes en una habitación tú solo o sola, o la compartes?

• ¿Cuántos ordenadores tiene tu familia?

• El año pasado, ¿cuántas veces saliste de vacaciones fuera de España con tu familia?

• ¿Tu familia tiene coche propio o furgoneta?

A cada respuesta se le asigna una puntuación. Estas puntuaciones individuales son sumadas para obtener una puntuación final, que puede oscilar
entre los valores 0 y 13. De este modo, se obtiene una variable categórica en la que se diferencian 3 grupos de capacidad adquisitiva.

- Baja: puntuaciones entre 0 y 6

- Media: puntuaciones entre 7 y 9

- Alta: puntuaciones entre 10 y 13
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Proceso de análisis

Indicadores

Indicador de calidad de vida relacionada con la salud en población infantil

Este indicador basado en el instrumento Kidscreen-10, está compuesto por varios ítems relacionados con sentimientos de bienestar en las áreas
física, psicológica y social de la persona. El objetivo de este instrumento es obtener un indicador global de calidad de vida relacionada con la salud o
bienestar emocional.

Preguntas:

• ¿Te has sentido bien?

• ¿Te has sentido lleno de energía?

• ¿Te has sentido triste?

• ¿Te has sentido solo/a?

• ¿Has tenido suficiente tiempo para ti mismo/a?

Las nueve preguntas presentan un período recordatorio de una semana y se contestan de 0 (Nunca) a 5 (Siempre ).

La puntuación que se obtiene oscila de 1 a 5. En función de esta puntuación se diferencian 3 estratos de calidad de vida relacionada con la salud:

- Baja: puntuaciones entre 1 y 1,9

- Media: puntuaciones entre 2 y 4

- Alta: puntuaciones entre 4,1 y 5

• ¿Has podido hacer las cosas que querías en tu tiempo libre?

• ¿Te has divertido con tus amigos/as?

• ¿Te ha ido bien en el colegio?

• ¿Has podido prestar atención y concentrarte?
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Proceso de análisis

Indicadores

Estrategia analítica encaminada a reducir el “sesgo del optimismo vital”

El sesgo del optimismo vital es el fenómeno por el que los niños y niñas tienden a responder más positivamente que las personas adultas en aquellas preguntas
relacionadas con su bienestar. Para reducir este sesgo y teniendo en cuenta el estudio Enquesta de Benestar Subjectiu de la Infància a Barcelona (2021) se han
realizado los siguientes análisis:

1. Las preguntas con una escala de valoración de 0 a 10, que miden el nivel de satisfacción con un determinado aspecto, han sido analizadas con promedios y a
través de su recodificación; es decir mediante la agrupación de los valores numéricos de escala en 4 categorías (muy, bastante, poco y nada). En concreto:

- Nada satisfecho/a: puntuaciones entre 0 y 4

- Poco satisfecho/a: puntuaciones entre 5 y 6

- Bastante satisfecho/a: puntuaciones entre 7 y 8

- Muy satisfecho/a: puntuaciones entre 9 y 10

2. Esta agrupación permite la clasificación porcentual para la satisfacción global de los distintos ítems. Así, se agrupan en función del peso de aquellos/as que
están muy satisfechos/as:

- Muy satisfechos/as < 65%

- Muy satisfechos/as entre el 65 y el 79%

- Muy satisfechos/as >=80%
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Perfil sociodemográfico 
de los niños y niñas 

participantes
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Perfil de los niños y niñas

Total Niño Niña

Distrito

Actur-Rey Fernando 209 53,6% 46,4%

Casablanca 43 39,5% 60,5%

Casco Histórico 112 45,5% 54,5%

Centro 179 45,3% 54,7%

Delicias 273 50,2% 49,8%

Distrito Sur 272 47,8% 52,2%

El Rabal 284 49,3% 50,7%

La Almozara 108 52,8% 47,2%

Las Fuentes 246 46,7% 53,3%

Miralbueno 186 47,8% 52,2%

Oliver-Valdefierro 116 50,9% 49,1%

San José 289 50,2% 49,8%

Santa Isabel 142 46,5% 53,5%

Torrero-La Paz 142 55,6% 44,4%

Universidad 89 56,2% 43,8%

Barrios Rurales 112 56,3% 43,8%

Otros: pueblos 57 52,6% 47,4%

Ns/Nc 316 48,1% 51,9%

TOTAL 3.175 49,5% 50,5%

Niños; 
49,5%

Niñas; 
50,5%

Sexo
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Perfil de los niños y niñas

Total 9 años 10 años 11 años 12 años 13 años

Distrito

Actur-Rey Fernando 209 4,3% 50,2% 42,1% 3,3% 0,0%

Casablanca 43 4,7% 55,8% 37,2% 2,3% 0,0%

Casco Histórico 113 1,8% 51,3% 36,3% 9,7% 0,9%

Centro 180 3,3% 42,8% 52,2% 1,7% 0,0%

Delicias 275 1,5% 41,5% 47,6% 9,5% 0,0%

Distrito Sur 273 6,2% 45,8% 46,2% 1,8% 0,0%

El Rabal 284 3,2% 45,1% 48,2% 3,5% 0,0%

La Almozara 108 1,9% 51,9% 40,7% 5,6% 0,0%

Las Fuentes 247 2,0% 49,8% 38,5% 8,1% 1,6%

Miralbueno 189 1,1% 45,0% 52,4% 1,6% 0,0%

Oliver-Valdefierro 117 0,9% 36,8% 53,8% 7,7% 0,9%

San José 289 4,5% 48,1% 41,2% 5,9% 0,3%

Santa Isabel 143 4,2% 44,1% 50,3% 1,4% 0,0%

Torrero-La Paz 143 6,3% 34,3% 51,7% 6,3% 1,4%

Universidad 89 1,1% 52,8% 44,9% 1,1% 0,0%

Barrios Rurales 114 3,5% 38,6% 51,8% 6,1% 0,0%

Otros: pueblos 57 3,5% 45,6% 50,9% 0,0% 0,0%

Ns/Nc 319 5,0% 49,2% 43,3% 2,5% 0,0%

TOTAL 3.192 3,4% 45,8% 45,9% 4,5% 0,3%

Edad

3,4%

45,8%

45,9%

4,5%

0,3%

9 años

10 años

11 años

12 años

13 años
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Perfil de los niños y niñas

Distrito de residencia

6,5%

1,3%

3,5%

5,6%

8,6%

8,6%

8,9%

3,4%

7,7%

5,9%

3,7%

9,1%

4,5%

4,5%

2,8%

3,6%

1,8%

10,0%

Actur-Rey Fernando

Casablanca

Casco Histórico

Centro

Delicias

Distrito Sur

El Rabal

La Almozara

Las Fuentes

Miralbueno

Oliver-Valdefierro

San José

Santa Isabel

Torrero-La Paz

Universidad

Barrios Rurales

Otros: pueblos

Ns/Nc
N=3.192
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Perfil de los niños y niñas

Total Baja Media Alta

Distrito

Actur-Rey Fernando 196 16,8% 51,5% 31,6%

Casablanca 41 9,8% 51,2% 39,0%

Casco Histórico 100 37,0% 53,0% 10,0%

Centro 171 11,7% 58,5% 29,8%

Delicias 254 40,6% 47,6% 11,8%

Distrito Sur 260 6,9% 53,8% 39,2%

El Rabal 273 13,9% 56,8% 29,3%

La Almozara 100 38,0% 42,0% 20,0%

Las Fuentes 231 44,6% 46,8% 8,7%

Miralbueno 176 5,7% 58,5% 35,8%

Oliver-Valdefierro 113 30,1% 50,4% 19,5%

San José 275 32,7% 52,7% 14,5%

Santa Isabel 138 6,5% 52,9% 40,6%

Torrero-La Paz 134 36,6% 44,8% 18,7%

Universidad 81 7,4% 69,1% 23,5%

Barrios Rurales 106 21,7% 43,4% 34,9%

Otros: pueblos 54 5,6% 51,9% 42,6%

Ns/Nc 298 16,1% 46,6% 37,2%

TOTAL 3.001 22,2% 51,6% 26,2%

Capacidad adquisitiva familiar

Baja; 
22,2%

Media; 
51,6%

Alta; 
26,2%
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Perfil de los niños y niñas

Total F. Biparental
F. Biparental
en más de un 

hogar

F. 
Monomarental

o 
monoparental

Otras 
situaciones

Distrito

Actur-Rey Fernando 196 89,3% 7,7% 1,0% 2,0%

Casablanca 40 85,0% 15,0% 0,0% 0,0%

Casco Histórico 105 78,1% 13,3% 4,8% 3,8%

Centro 172 83,7% 12,2% 4,1% 0,0%

Delicias 265 75,5% 19,2% 2,3% 3,0%

Distrito Sur 261 88,9% 9,6% 0,8% 0,8%

El Rabal 263 87,5% 10,3% 0,8% 1,5%

La Almozara 97 75,3% 18,6% 3,1% 3,1%

Las Fuentes 231 78,8% 13,9% 3,5% 3,9%

Miralbueno 177 85,3% 11,3% 1,1% 2,3%

Oliver-Valdefierro 106 84,0% 12,3% 0,9% 2,8%

San José 278 82,4% 14,4% 2,9% 0,4%

Santa Isabel 135 86,7% 11,1% 2,2% 0,0%

Torrero-La Paz 133 81,2% 14,3% 3,8% 0,8%

Universidad 87 90,8% 6,9% 0,0% 2,3%

Barrios Rurales 107 78,5% 16,8% 2,8% 1,9%

Otros: pueblos 54 96,3% 3,7% 0,0% 0,0%

Ns/Nc 299 80,3% 15,4% 1,3% 3,0%

TOTAL 3.006 83,2% 12,9% 2,0% 1,9%

Tipo de familia

83,2%

12,9%

2,0%

1,9%

Familia biparental

Familia biparental en
más de un hogar

Familia
monomarental/mono

parental

Otras situaciones



23

Perfil de los niños y niñas

Total Sí No

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 95,7% 4,3%

Casablanca 42 97,6% 2,4%

Casco Histórico 111 77,5% 22,5%

Centro 179 94,4% 5,6%

Delicias 275 83,6% 16,4%

Distrito Sur 272 98,9% 1,1%

El Rabal 283 96,8% 3,2%

La Almozara 105 84,8% 15,2%

Las Fuentes 239 82,0% 18,0%

Miralbueno 188 97,9% 2,1%

Oliver-Valdefierro 116 88,8% 11,2%

San José 287 89,2% 10,8%

Santa Isabel 143 97,2% 2,8%

Torrero-La Paz 142 87,3% 12,7%

Universidad 88 97,7% 2,3%

Barrios Rurales 112 96,4% 3,6%

Otros: pueblos 56 94,6% 5,4%

Ns/Nc 315 94,6% 5,4%

TOTAL 3.161 91,9% 8,1%

Nació en España

Sí;
91,9%

No; 
8,1%
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Perfil de los niños y niñas

Total Sí No

Distrito

Actur-Rey Fernando 180 11,7% 88,3%

Casablanca 37 10,8% 89,2%

Casco Histórico 93 9,7% 90,3%

Centro 157 11,5% 88,5%

Delicias 235 17,9% 82,1%

Distrito Sur 222 12,6% 87,4%

El Rabal 247 12,6% 87,4%

La Almozara 85 17,6% 82,4%

Las Fuentes 190 17,9% 82,1%

Miralbueno 158 13,9% 86,1%

Oliver-Valdefierro 99 23,2% 76,8%

San José 244 11,5% 88,5%

Santa Isabel 131 6,1% 93,9%

Torrero-La Paz 124 8,1% 91,9%

Universidad 75 14,7% 85,3%

Barrios Rurales 98 14,3% 85,7%

Otros: pueblos 43 9,3% 90,7%

Ns/Nc 253 16,2% 83,8%

TOTAL 2.671 13,6% 86,4%

Percepción de dificultades personales

Sí;
13,6%

No; 
86,4%
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Resultados:

Satisfacción global con 
sus vidas
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Satisfacción global con sus vidas

¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con tu vida en general?

0,2% 0,2% 0,3% 0,2% 0,3% 1,6% 1,6%
4,3%

10,6%

27,4%

53,3%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9,15 Valoración media

La satisfacción global con sus vidas tiene una valoración

media de 9,15 puntos, lo que pone de manifiesto una

satisfacción muy elevada a nivel general.

En el análisis categórico se observa como el 80,7% está

muy satisfecho/a con su vida en general mientras que

en el otro extremo, un 4,4% se ha mostrado poco o

nada satisfecho/a.

1,2%

3,2%
14,9% 80,7%

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a
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Satisfacción global con sus vidas

¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con tu vida en general?

Análisis por sexo Valoración 
media

0,8%

1,5%

2,4%

3,9%

14,0%

15,8%

82,8%

78,8%

Niños

Niñas

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a

2,3%

1,0%

0,4%

5,8%

2,8%

1,8%

15,2%

15,9%

12,1%

76,7%

80,3%

85,2%

Baja

Media

Alta

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a

Análisis por capacidad adquisitiva familiar

9,25

9,06

8,94

9,15

9,34

En el análisis por sexo, en término medio, los niños

tienen una satisfacción global más elevada con su

vida, aunque las diferencias no son demasiado

acusadas. Así, un 82,8% dice estar muy satisfecho

frente el 78,8% de niñas.

En cuanto al análisis por capacidad adquisitiva

familiar, a medida que ésta se incrementa, lo hace

también el nivel medio de satisfacción con la vida en

general. Así, destaca que hay un 8,1% de niños/as de

baja capacidad que se sienten poco o nada

satisfechos/as con su vida.
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Satisfacción global con sus vidas

¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con tu vida en general?

Análisis por distrito Valoración media

0,5%

0,0%

1,8%

0,0%

2,2%

1,1%

0,7%

0,0%

1,7%

0,5%

1,7%

1,1%

2,1%

1,4%

0,0%

0,9%

3,7%

1,6%

1,9%

2,3%

2,7%

1,7%

6,2%

0,0%

3,2%

4,7%

8,3%

2,2%

2,6%

3,9%

1,4%

4,3%

2,2%

3,6%

0,0%

2,5%

18,8%

16,3%

13,5%

11,2%

15,0%

14,7%

14,9%

17,9%

14,2%

17,7%

15,4%

15,1%

18,9%

13,5%

9,0%

22,5%

13,0%

10,7%

78,7%

81,4%

82,0%

87,2%

76,6%

84,2%

81,1%

77,4%

75,8%

79,6%

80,3%

79,9%

77,6%

80,9%

88,8%

73,0%

83,3%

85,2%

Actur-Rey Fernando

Casablanca

Casco Histórico

Centro

Delicias

Distrito Sur

El Rabal

La Almozara

Las Fuentes

Miralbueno

Oliver-Valdefierro

San José

Santa Isabel

Torrero-La Paz

Universidad

Barrios Rurales

Otros: pueblos

Ns/Nc

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a

9,12

9,23

9,18

9,35

8,91

9,35

9,17

9,19

En el análisis por distrito no hay grandes

diferencias en cuanto al nivel de satisfacción

medio, aunque destacan las valoraciones obtenidas

en Universidad (9,48) y distrito Sur (9,35).

Sin embargo, obtienen una valoración media por

debajo de los 9 puntos, Delicias (8,91 y un 8,4%

poco o nada satisfecho/a) y Las Fuentes (8,95 con

un 10,0% poco o nada satisfecho/a).

8,95

9,13

9,10

9,11

9,10

9,15

9,48

9,02

9,07

9,23
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Satisfacción global con sus vidas
¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con tu vida en general?

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.156 9,15 1,2% 3,2% 14,9% 80,7%

Sexo
Niño 1.555 9,25* 0,8% 2,4% 14,0% 82,8%*

Niña 1.585 9,06 1,5% 3,9% 15,8% 78,8%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 657 8,94 2,3%* 5,8%* 15,2% 76,7%

Media 1.532 9,15 1,0% 2,8% 15,9% 80,3%

Alta 779 9,34* 0,4% 1,8% 12,1% 85,8%

Distrito

Actur-Rey Fernando 207 9,12 0,5% 1,9% 18,8% 78,7%

Casablanca 43 9,23 0,0% 2,3% 16,3% 81,4%

Casco Histórico 111 9,18 1,8% 2,7% 13,5% 82,0%

Centro 179 9,35 0,0% 1,7% 11,2% 87,2%

Delicias 274 8,91 2,2% 6,2%* 15,0% 76,6%

Distrito Sur 272 9,35* 1,1% 0,0% 14,7% 84,2%

El Rabal 281 9,17 0,7% 3,2% 14,9% 81,1%

La Almozara 106 9,19 0,0% 4,7% 17,9% 77,4%

Las Fuentes 240 8,95 1,7% 8,3%* 14,2% 75,8%

Miralbueno 186 9,13 0,5% 2,2% 17,7% 79,6%

Oliver-Valdefierro 117 9,10 1,7% 2,6% 15,4% 80,3%

San José 284 9,11 1,1% 3,9% 15,1% 79,9%

Santa Isabel 143 9,10 2,1% 1,4% 18,9% 77,6%

Torrero-La Paz 141 9,15 1,4% 4,3% 13,5% 80,9%

Universidad 89 9,48 0,0% 2,2% 9,0% 88,8%

Barrios Rurales 111 9,02 0,9% 3,6% 22,5% 73,0%

Otros: pueblos 54 9,07 3,7% 0,0% 13,0% 83,3%

Ns/Nc 318 9,23 1,6% 2,5% 10,7% 85,2%
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Resultados:

Satisfacción por 
ámbitos
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Satisfacción por ámbitos

1. Grado de satisfacción por ámbitos

2. Familia

3. Bienestar material

4. Entorno escolar

5. Relaciones entre iguales

6. Salud y bienestar

7. Hábitos y estilo de vida

8. Ocio y tiempo libre

9. Vida en el barrio

10. La ciudad
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1. Grado de satisfacción por ámbitos

Satisfacción por ámbitos

0,5%

0,9%

0,6%

1,4%

1,2%

2,0%

2,7%

2,9%

1,9%

3,7%

3,9%

6,4%

3,0%

3,2%

6,5%

1,0%

2,4%

2,2%

2,1%

2,7%

3,7%

4,4%

4,8%

4,5%

5,4%

6,4%

7,3%

6,1%

6,4%

9,8%

7,0%

9,3%

10,3%

9,7%

13,4%

19,1%

19,1%

19,4%

24,6%

24,0%

23,2%

19,7%

25,4%

26,5%

27,4%

91,4%

87,4%

86,9%

86,8%

82,7%

75,3%

73,8%

72,8%

68,9%

66,9%

66,6%

66,5%

65,5%

63,8%

56,3%

Cosas que tienes

Personas con las que vives

Casa donde vives

Salud

Amigos/as

Cosas que aprendes en el colegio

Seguridad que tienes

Compañeros/as de clase

Uso del tiempo

Libertad que tienes

Escucha adulta

Propio cuerpo

Vida de estudiante

Barrio

Cantidad de tiempo libre

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a

Muy 
satisfechos/as 

65% - 79%

Muy 
satisfechos/as 

>=80%

Muy 
satisfechos/as 

<65%



Ámbitos de la vida entre el 80% y el 100% de los niños/as muy
satisfechos: son los ámbitos con mayor proporción de niños/as muy
satisfechos/as.

• Cosas que tienes
• Personas con las que vives
• Casa donde vives
• Salud
• Amigos/as

Ámbitos de la vida entre el 65% y el 79% de los niños/as muy
satisfechos: son ámbitos con márgenes de mejora importantes, pero
con menor proporción de niños/as nada/poco y/o bastante
satisfechos/as.

• Cosas que aprendes en el colegio
• Seguridad que tienes
• Compañeros/as de clase
• Uso del tiempo

• Libertad que tienes
• Escucha adulta
• Propio cuerpo
• Vida de estudiante

Ámbitos de la vida con menos de un 65% de los niños/as muy
satisfechos/as: ámbitos con los márgenes de mejora más importantes
y que, por tanto, habrá que tratar con carácter prioritario.

Son los ámbitos que tienen perspectivas más negativas que positivas
(poco/nada satisfechos/as) o con aspectos que molestan o preocupan
con mayor o menor intensidad (bastante satisfechos/as).

• Barrio
• Cantidad de tiempo libre
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1. Grado de satisfacción por ámbitos

Satisfacción por ámbitos
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1. Grado de satisfacción por ámbitos

Satisfacción por ámbitos: valoración media

9,58

9,43

9,42

9,38

9,25

8,99

8,93

8,85

8,82

8,65

8,63

8,62

8,61

8,49

8,22

Cosas que tienes

Casa donde vives

Personas con las que vives

Salud

Amigos/as

Cosas que aprendes en el colegio

Seguridad que tienes

Compañeros/as de clase

Uso del tiempo

Libertad que tienes

Vida de estudiante

Escucha adulta

Barrio

Propio cuerpo

Cantidad de tiempo libre
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2. Familia

¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con las personas con quién vives?

0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 0,4% 1,1% 1,2% 2,4%
6,9%

20,1%

67,3%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9,42 Valoración media

0,9%

2,4% 9,3% 87,4%

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a

Existe una satisfacción media muy elevada respecto a

las personas con quien se vive (9,42 puntos).

Son los niños y niñas con una capacidad adquisitiva

familiar baja, los que en mayor medida están poco o

nada satisfechos/as con las personas con quienes viven

(6,9%).
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¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con las personas con quién vives?

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.148 9,42 0,9% 2,4% 9,3% 87,4%

Sexo
Niño 1.547 9,40 1,0% 2,4% 9,4% 87,3%

Niña 1.585 9,45 0,7% 2,1% 9,2% 87,9%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 655 9,18 2,0%* 4,9%* 11,9% 81,2%

Media 1.530 9,46 0,5% 1,6% 10,3% 87,6%

Alta 778 9,59 0,1% 1,3% 5,7% 92,9%

Distrito

Actur-Rey Fernando 209 9,43 0,0% 1,9% 11,0% 87,1%

Casablanca 41 9,24 2,4% 4,9% 7,3% 85,4%

Casco Histórico 112 9,43 0,9% 2,7% 10,7% 85,7%

Centro 178 9,52 0,6% 0,6% 8,4% 90,4%

Delicias 269 9,26 2,6% 3,7% 10,4% 83,3%

Distrito Sur 269 9,57 0,4% 0,7% 7,4% 91,4%

El Rabal 281 9,44 0,4% 1,4% 10,7% 87,5%

La Almozara 106 9,39 1,9% 1,9% 9,4% 86,8%

Las Fuentes 245 9,31 1,6% 4,9% 6,9% 86,5%

Miralbueno 187 9,52 0,0% 0,5% 12,3% 87,2%

Oliver-Valdefierro 115 9,50 0,0% 0,0% 9,6% 90,4%

San José 283 9,36 1,1% 3,2% 10,2% 85,5%

Santa Isabel 139 9,54 0,0% 2,9% 5,8% 91,4%

Torrero-La Paz 141 9,34 1,4% 4,3% 7,8% 86,5%

Universidad 88 9,57 0,0% 1,1% 5,7% 93,2%

Barrios Rurales 112 9,35 0,9% 3,6% 11,6% 83,9%

Otros: pueblos 57 9,32 1,8% 3,5% 10,5% 84,2%

Ns/Nc 316 9,38 0,9% 2,2% 9,5% 87,3%

2. Familia



Hay personas en mi familia que se preocupan por mí

Si tengo un problema, mi familia me ayudará

En mi familia nos lo pasamos bien juntos

Me siento seguro/a en casa

Mi familia me escucha y tiene en cuenta lo que digo

Puedo participar en las decisiones que se toman en casa
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2. Familia

Percepción sobre las relaciones interpersonales:

8,6% 24,1% 32,5% 34,8%

Poco/Nada de acuerdo Más o menos de acuerdo Bastante de acuerdo Totalmente de acuerdo

1,5%
2,4%

10,3% 85,8%

1,1%
4,4% 16,8% 77,7%

2,3%
6,3% 26,2% 65,2%

1,0%
3,0% 13,0% 83,0%

3,1%
11,2% 28,2% 57,5%



Hay personas en mi familia que se preocupan por mí Un 85,8% de los niños/as se siente completamente seguro con el interés que su familia tiene en
él/ella.

Si tengo un problema, mi familia me ayudará
Un 77,7% considera que en caso de tener un problema, seguro que su familia le ayudará. Sin
embargo, los niños/as con capacidad adquisitiva baja son los que más desconfían de la ayuda de
su familia en estos casos (10,2% está poco o nada de acuerdo / más o menos de acuerdo).

En mi familia nos lo pasamos bien juntos
Un 65,2% confirma que en su familia se lo pasan bien juntos, mientras que un 8,6% no está muy
de acuerdo con esta afirmación. A medida que se incrementa la capacidad adquisitiva familiar, lo
hace también el peso de los que están satisfechos con la vida familiar que tienen.

Me siento seguro/a en casa

El 83,0% del alumnado encuestado afirma que se siente seguro/a en su casa, pero un 4,0% indica
estar menos de acuerdo con este aspecto. Los niños/as con capacidad adquisitiva baja son los que
en mayor porcentaje dicen no sentirse seguros en su casa (5,1% está más o menos de acuerdo y
1,4% poco o nada de acuerdo).

Mi familia me escucha y tiene en cuenta lo que digo

Un 85,7% está bastante (28,2%) o muy de acuerdo (57,5%) respecto a lo escuchado que se siente
en su familia. Sin embargo, entre los niños/as con capacidad adquisitiva baja hay mayor
desacuerdo sobre esta cuestión, por lo que se sienten menos escuchados y tenidos en cuenta
(15,8% está más o menos de acuerdo y el 6,5% poco o nada de acuerdo).
Por distritos, la mayor insatisfacción se recoge en Delicias y Las Fuentes.

Puedo participar en las decisiones que se toman en casa

Un 34,8% considera que sí puede participar en las decisiones que se toman en casa, mientras que
el 32,5% está bastante de acuerdo. Hay un 8,6% que sin embargo opina que no puede participar.
Son los niños/as con capacidad adquisitiva baja los que en mayor medida consideran que no es
posible participar en las decisiones que se toman en su casa (12,8% están poco o nada de
acuerdo).

38

2. Familia

Percepción sobre las relaciones interpersonales:



39

¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Hay personas en mi familia que se preocupan por mí

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.100 1,5% 2,4% 10,3% 85,8% 

Sexo
Niño 1.529 1,8% 2,1% 10,1% 86,0%

Niña 1.555 1,1% 2,7% 10,4% 85,8%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 646 2,3% 4,6% 14,2% 78,8%

Media 1519 1,0% 1,9% 9,6% 87,5%

Alta 775 1,3% 1,2% 8,6% 88,9%

Distrito

Actur-Rey Fernando 203 1,0% 2,0% 12,8% 84,2%

Casablanca 42 0,0% 2,4% 16,7% 81,0%

Casco Histórico 112 0,0% 2,7% 10,7% 86,6%

Centro 172 0,6% 1,2% 8,1% 90,1%

Delicias 269 2,6% 5,9% 9,7% 81,8%

Distrito Sur 270 0,7% 2,2% 5,6% 91,5%

El Rabal 275 1,1% 2,2% 9,8% 86,9%

La Almozara 105 2,9% 1,0% 7,6% 88,6%

Las Fuentes 237 1,7% 4,2% 18,6% 75,5%

Miralbueno 182 1,1% 0,5% 11,5% 86,8%

Oliver-Valdefierro 113 4,4% 0,9% 11,5% 83,2%

San José 284 1,8% 1,8% 12,0% 84,5%

Santa Isabel 143 1,4% 0,7% 9,1% 88,8%

Torrero-La Paz 141 2,8% 2,1% 9,9% 85,1%

Universidad 85 0,0% 2,4% 3,5% 94,1%

Barrios Rurales 106 1,9% 0,0% 10,4% 87,7%

Otros: pueblos 55 0,0% 3,6% 14,5% 81,8%

Ns/Nc 306 1,0% 3,6% 7,8% 87,6%

2. Familia
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Si tengo un problema, mi familia me ayudará

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.100 1,1% 4,4% 16,8% 77,7%

Sexo
Niño 1.531 1,4% 4,4% 16,9% 77,3%

Niña 1.552 0,8% 4,3% 16,8% 78,2%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 652 2,5%* 7,7%* 19,0% 70,9%

Media 1.517 0,85 4,0% 17,3% 78,0%

Alta 774 0,2% 2,7% 13,7% 83,3%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 202 0,0% 5,9% 15,8% 78,2%

Casablanca 42 2,4% 0,0% 19,0% 78,6%

Casco Histórico 111 1,8% 5,4% 14,4% 78,4%

Centro 176 0,0% 3,4% 18,8% 77,8%

Delicias 268 2,2% 7,5% 18,3% 72,0%

Distrito Sur 271 0,7% 1,8% 11,1% 86,3%*

El Rabal 275 0,7% 2,9% 16,0% 80,4%

La Almozara 106 0,0% 2,8% 17,9% 79,2%

Las Fuentes 238 0,4% 9,2% 20,6% 69,7%

Miralbueno 178 1,1% 1,7% 14,6% 82,6%

Oliver-Valdefierro 113 2,7% 2,7% 19,5% 75,2%

San José 281 1,4% 4,3% 19,9% 74,4%

Santa Isabel 143 1,4% 2,8% 16,1% 79,7%

Torrero-La Paz 141 2,8%* 3,5% 12,8% 80,9%

Universidad 85 1,2% 2,4% 14,1% 82,4%

Barrios Rurales 106 1,9% 5,7% 22,6% 69,8%

Otros: pueblos 53 0,0% 5,7% 13,2% 81,1%

Ns/Nc 311 0,3% 5,1% 17,0% 77,5%

2. Familia



41

¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
En mi familia nos lo pasamos bien juntos

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.108 2,3% 6,3% 23,2% 65,2%

Sexo
Niño 1.536 2,5% 6,6% 26,0% 64,8%

Niña 1.557 2,1% 6,0% 26,1% 65,8%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 649 3,5%* 9,9% 27,9% 58,7%

Media 1.523 2,2% 5,8% 27,1% 64,9%

Alta 775 1,0% 3,9% 23,6% 71,5%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 204 2,0% 8,3% 32,8% 56,9%

Casablanca 42 4,8% 9,5% 21,4% 64,3%

Casco Histórico 112 4,5% 4,5% 22,3% 68,8%

Centro 174 1,1% 3,4% 25,9% 69,5%

Delicias 266 3,4% 7,1% 25,6% 63,9%

Distrito Sur 271 0,4% 5,9% 23,2% 70,5%

El Rabal 275 0,7% 6,9% 25,1% 67,3%

La Almozara 104 1,0% 4,8% 26,9% 67,3%

Las Fuentes 241 3,3% 9,1% 25,3% 62,2%

Miralbueno 180 1,1% 5,0% 31,7% 62,2%

Oliver-Valdefierro 114 1,8% 4,4% 22,8% 71,1%

San José 282 2,8% 7,1% 26,2% 63,8%

Santa Isabel 142 1,4% 2,8% 22,5% 73,2%

Torrero-La Paz 142 4,2%* 3,5% 25,4% 66,9%

Universidad 85 3,5% 3,5% 27,1% 65,9%

Barrios Rurales 108 2,8% 14,8% 28,7% 53,7%

Otros: pueblos 55 5,5% 7,3% 25,5% 61,8%

Ns/Nc 311 2,9% 5,8% 27,3% 64,0%

2. Familia
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Me siento seguro/a en casa

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.084 1,0% 3,0% 13,0% 83,0%

Sexo
Niño 1.521 1,1% 2,7% 12,6% 83,6%

Niña 1.548 0,9% 3,1% 13,4% 82,6%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 651 1,4% 5,1%* 14,3% 79,3%

Media 1505 0,9% 2,3% 13,4% 83,4%

Alta 770 0,8% 1,8% 11,7% 85,7%

Distrito

Actur-Rey Fernando 199 1,0% 2,5% 15,1% 81,4%

Casablanca 41 2,4% 2,4% 14,6% 80,5%

Casco Histórico 112 0,9% 1,8% 12,5% 84,8%

Centro 175 0,0% 1,1% 14,3% 84,6%

Delicias 268 0,4% 5,2% 13,1% 81,3%

Distrito Sur 267 1,5% 2,2% 10,5% 85,8%

El Rabal 270 0,7% 3,3% 10,4% 85,6%

La Almozara 105 0,0% 4,8% 16,2% 79,0%

Las Fuentes 238 1,7% 4,2% 16,8% 77,3%

Miralbueno 180 0,0% 1,7% 14,4% 83,9%

Oliver-Valdefierro 113 0,9% 2,7% 15,9% 80,5%

San José 283 1,1% 2,5% 12,4% 84,1%

Santa Isabel 142 0,7% 2,1% 11,3% 85,9%

Torrero-La Paz 140 2,1% 2,9% 10,7% 84,3%

Universidad 84 2,4% 0,0% 14,3% 83,3%

Barrios Rurales 107 1,9% 0,9% 18,7% 78,5%

Otros: pueblos 54 1,9% 9,3% 13,0% 75,9%

Ns/Nc 306 0,7% 3,6% 9,8% 85,9%

2. Familia
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Mi familia me escucha y tiene en cuenta lo que digo

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.059 3,1% 11,2% 28,2% 57,5%

Sexo
Niño 1506 3,1% 11,9% 29,3% 55,8%

Niña 1540 3,0% 10,3% 27,3% 59,4%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 644 6,5%* 15,8%* 27,5% 50,2%

Media 1492 2,2% 10,3% 29,3% 58,2%

Alta 766 1,6% 8,7% 27,4% 62,3%

Distrito

Actur-Rey Fernando 201 2,0% 10,0% 32,8% 55,2%

Casablanca 42 2,4% 7,1% 40,5% 50,0%

Casco Histórico 112 0,9% 11,6% 36,6% 50,9%

Centro 171 0,6% 10,5% 21,1% 67,8%

Delicias 264 6,1%* 12,9% 27,3% 53,8%

Distrito Sur 267 1,5% 8,6% 27,0% 62,9%

El Rabal 272 2,6% 12,1% 31,3% 54,0%

La Almozara 105 2,9% 13,3% 31,4% 52,4%

Las Fuentes 235 6,4%* 15,7% 26,4% 51,5%

Miralbueno 172 0,6% 11,6% 36,6% 51,2%

Oliver-Valdefierro 112 5,4% 10,7% 29,5% 54,5%

San José 276 3,6% 10,9% 26,4% 59,1%

Santa Isabel 141 2,1% 8,5% 29,1% 60,3%

Torrero-La Paz 139 3,6% 10,1% 25,9% 60,4%

Universidad 85 2,4% 5,9% 34,1% 57,6%

Barrios Rurales 102 2,0% 14,7% 18,6% 64,7%

Otros: pueblos 54 7,4% 13,0% 22,2% 57,4%

Ns/Nc 309 2,9% 10,4% 23,9% 62,8%

2. Familia
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Puedo participar en las decisiones que se toman en casa

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 2.980 8,65 24,1% 32,55 34,8%

Sexo
Niño 1470 10,4%* 25,5% 30,4% 33,7%

Niña 1495 6,8% 22,7% 34,7% 35,8%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 611 12,8%* 26,0% 30,1% 31,1%

Media 1469 7,6% 23,5% 33,2% 35,8%

Alta 750 6,4% 23,7% 33,9% 36,0%

Distrito

Actur-Rey Fernando 192 9,4% 26,6% 34,4% 29,7%

Casablanca 38 2,6% 26,3% 31,6% 39,5%

Casco Histórico 110 7,3% 28,2% 29,1% 35,5%

Centro 173 8,1% 20,8% 34,7% 36,4%

Delicias 251 12,4%* 20,3% 35,5% 31,9%

Distrito Sur 263 6,1% 18,3% 30,8% 44,9%

El Rabal 270 7,0% 23,3% 31,9% 37,8%

La Almozara 103 7,8% 28,2% 31,1% 33,0%

Las Fuentes 229 9,2% 24,9% 33,2% 32,8%

Miralbueno 168 4,2% 24,4% 39,9% 31,5%

Oliver-Valdefierro 110 10,0% 26,4% 32,7% 30,9%

San José 270 9,3% 23,0% 34,1% 33,7%

Santa Isabel 135 8,9% 28,1% 26,7% 36,3%

Torrero-La Paz 135 8,1% 24,4% 32,6% 34,8%

Universidad 83 8,4% 25,3% 24,1% 42,2%

Barrios Rurales 100 14,0% 26,0% 32,0% 28,0%

Otros: pueblos 54 20,4%* 18,5% 25,9% 35,2%

Ns/Nc 296 7,4% 28,0% 31,4% 33,1%

2. Familia
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3. Bienestar material

¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con la casa donde vives?

0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 0,2% 0,9% 1,4% 3,2%
7,1%

18,8%

68,1%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9,43 Valoración media

En término medio, los niños y niñas tienen una

satisfacción con la casa en la que viven de 9,43 puntos.

Esta satisfacción se relaciona directamente con la

capacidad adquisitiva familiar, incrementándose a medida

que lo hace dicha capacidad (alcanza los 9,68 puntos en el

estrato más alto).

0,6%
2,2%

10,3% 86,9%

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a
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¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con la casa donde vives?

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.159 9,43 0,6% 2,2% 10,3% 86,9%

Sexo
Niño 1.553 9,42 0,5% 2,5% 11,0% 86,0%

Niña 1.589 9,44 0,8% 1,8% 9,6% 87,9%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 661 9,13 1,4% 3,8% 16,8% 78,1%

Media 1.531 9,45 0,5% 1,9% 9,9% 87,7%

Alta 781 9,68* 0,1% 0,8% 5,0% 94,1%

Distrito

Actur-Rey Fernando 206 9,49 0,0% 0,5% 12,1% 87,4%

Casablanca 43 9,51 0,0% 2,3% 9,3% 88,4%

Casco Histórico 112 9,34 0,9% 3,6% 11,6% 83,9%

Centro 179 9,58 0,0% 0,0% 10,6% 89,4%

Delicias 272 9,27 1,1% 3,7% 12,5% 82,7%

Distrito Sur 268 9,66* 0,0% 1,1% 6,7% 92,2%

El Rabal 282 9,50 1,1% 0,7% 7,1% 91,1%

La Almozara 108 9,37 0,0% 2,8% 12,0% 85,2%

Las Fuentes 243 9,12 2,1% 4,9% 14,8% 78,2%

Miralbueno 188 9,47 0,0% 2,1% 12,2% 85,6%

Oliver-Valdefierro 115 9,43 0,9% 0,9% 9,6% 88,7%

San José 284 9,29 1,1% 3,5% 11,6% 83,8%

Santa Isabel 143 9,52 0,0% 0,7% 9,8% 89,5%

Torrero-La Paz 141 9,39 0,7% 3,5% 9,9% 85,8%

Universidad 89 9,62 0,0% 0,0% 6,7% 93,3%

Barrios Rurales 113 9,28 0,9% 6,2% 8,8% 84,1%

Otros: pueblos 57 9,30 1,8% 1,8% 14,0% 82,5%

Ns/Nc 316 9,53 0,3% 1,9% 7,3% 90,5%

3. Bienestar material
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3. Bienestar material

¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con las cosas que tienes para ti?

0,0% 0,0% 0,1% 0,2% 0,2% 0,4% 0,7% 1,6%
5,4%

17,8%

73,6%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9,58 Valoración media

La satisfacción con las cosas que tienes para ti, tiene

una puntuación media muy elevada, con 9,58 puntos,

habiendo un 73,6% que han dado un 10 a este aspecto.

La valoración de este aspecto es inferior entre aquellos

cuya capacidad adquisitiva familiar es baja.

0,5%

1,0% 7,0% 91,4%

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a
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¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con las cosas que tienes para tí?

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.170 9,58 0,5% 1,0% 7,0% 91,4%

Sexo
Niño 1.558 9,58 0,7% 0,8% 7,3% 91,2%

Niña 1.595 9,59 0,4% 1,1% 6,8% 91,7%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 658 9,37* 1,4% 2,6%* 9,9% 86,2%

Media 1.541 9,62 0,5% 0,6% 6,6% 92,4%

Alta 785 9,70 0,0% 0,4% 5,2% 94,4%

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 9,63 0,0% 0,5% 5,8% 93,8%

Casablanca 43 9,56 2,3% 0,0% 4,7% 93,0%

Casco Histórico 112 9,55 0,0% 0,9% 9,8% 89,3%

Centro 177 9,60 0,0% 1,1% 7,3% 91,5%

Delicias 271 9,57 0,7% 2,6% 7,0% 89,7%

Distrito Sur 272 9,63 0,0% 1,1% 6,6% 92,3%

El Rabal 284 9,60 0,0% 1,4% 6,7% 91,9%

La Almozara 108 9,63 0,0% 0,9% 7,4% 91,7%

Las Fuentes 244 9,42 1,2% 1,6% 11,9% 85,2%

Miralbueno 189 9,62 0,0% 0,5% 5,8% 93,7%

Oliver-Valdefierro 115 9,63 0,0% 0,0% 7,8% 92,2%

San José 288 9,50 2,1% 0,3% 5,9% 91,7%

Santa Isabel 142 9,66 0,0% 0,7% 7,0% 92,3%

Torrero-La Paz 141 9,67 0,7% 0,7% 5,7% 92,9%

Universidad 89 9,65 0,0% 1,1% 5,6% 93,3%

Barrios Rurales 112 9,40 2,7% 0,9% 8,9% 87,5%

Otros: pueblos 57 9,44 1,8% 0,0% 10,5% 87,7%

Ns/Nc 318 9,66 0,0% 1,3% 5,0% 93,7%

3. Bienestar material
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3. Bienestar material

Bienes materiales disponibles.

95,5%

99,2%

53,6%

94,2%

98,7%

Material y las cosas necesarias para hacer

deporte o aficiones

Material y las cosas necesarias para la

escuela

Teléfono móvil

Un escitorio para hacer los deberes y

estudiar

Acceso a Internet en casa

La gran mayoría de niños y niñas (al menos el 94%)

disponen de los diferentes bienes materiales a

excepción del teléfono móvil, dispositivo que tiene un

53,6%.

La capacidad adquisitiva marca una mayor o menor

disposición de cada uno de los bienes materiales,

siendo superior en estratos más altos.

Sin embargo, en relación al teléfono móvil, son los

niños/as con baja capacidad adquisitiva familiar

además de los residentes en los barrios de Delicias,

Las Fuentes, Oliver-Valdefierro y Torrero-La Paz los que

en mayor proporción poseen uno de estos

dispositivos.
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¿Cuáles de las siguientes cosas tienes?

Acceso a Internet en 
casa

Escritorio Teléfono móvil Material para la escuela
Material para deporte / 

aficiones

Total % sí Total % sí Total % sí Total % sí Total % sí

TOTAL 3.171 98,7% 3.169 94,2% 3.164 53,6% 3.162 99,2% 3.160 95,5%

Sexo
Niño 1.535 98,5% 1.557 93,8% 1.555 52,9% 1.555 99,2% 1.559 95,4%

Niña 1.578 98,9% 1.595 94,7% 1.592 54,1% 1.590 99,2% 1.584 95,5%

Capacidad 
adquisitiva 
familiar

Baja 663 97,1%* 662 85,0%* 660 66,4%* 662 98,2%* 657 90,6%*

Media 1.541 99,2% 1.538 96,7% 1.537 51,3% 1.533 99,5% 1.538 96,6%

Alta 783 99,2% 783 97,6% 782 47,2% 784 99,6% 781 98,1%

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 99,0% 206 98,1% 206 40,8% 206 99,0% 208 98,1%

Casablanca 43 100,0% 42 95,2% 43 48,8% 41 97,6% 42 92,9%

Casco Histórico 112 95,5%* 111 85,6% 112 55,4% 111 100,0% 111 91,9%

Centro 178 97,8% 178 96,1% 178 44,4% 177 99,4% 178 98,3%

Delicias 273 98,9% 273 92,7% 272 66,9%* 271 99,3% 271 93,7%

Distrito Sur 271 100,0% 270 98,1%* 269 45,0% 270 99,6% 271 97,4%

El Rabal 283 98,9% 284 97,9%* 284 46,5% 283 100,0% 284 97,5%

La Almozara 108 100,0% 107 94,4% 108 60,2% 108 100,0% 108 96,3%

Las Fuentes 247 98,0% 245 88,2% 245 68,6%* 246 98,0% 243 94,7%

Miralbueno 186 98,4% 187 97,9%* 187 49,7% 187 100,0% 184 97,8%

Oliver-Valdefierro 117 97,4% 117 92,3% 117 65,0%* 116 99,1% 116 92,2%

San José 286 99,3% 288 92,4% 285 57,2% 287 99,0% 288 93,1%

Santa Isabel 143 99,3% 143 99,3%* 143 58,0% 143 100,0% 143 94,4%

Torrero-La Paz 142 96,5%* 142 90,1% 142 64,1%* 142 97,9% 141 92,9%

Universidad 89 98,9% 89 96,6% 89 27,0% 88 98,9% 88 97,7%

Barrios Rurales 114 98,2% 114 91,2% 112 56,3% 113 98,2% 112 94,6%

Otros: pueblos 57 98,2% 57 96,5% 57 52,6% 57 100,0% 57 96,5%

Ns/Nc 314 99,4% 316 92,7% 315 50,8% 316 99,4% 315 95,2%

3. Bienestar material
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4. Entorno escolar

Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con: Tu vida de estudiante

0,8% 0,5% 0,3% 0,6% 0,8% 2,3% 3,9%

8,3%

17,1%

27,9%

37,6%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8,63 Valoración media

La satisfacción media sobre la vida como estudiante es

de 8,63 puntos.

A medida que se incrementa la capacidad adquisitiva

familiar, lo hace también la valoración de la vida como

estudiante (siendo de 8,85 puntos en el estrato alto).

Ésta además, es superior entre los alumno/as del

distrito Centro (9,04).

3,0%
6,1%

25,4% 65,5%

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a
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Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con: Tu vida de estudiante

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.185 8,63 3,0% 6,1% 25,4% 65,5%

Sexo
Niño 1.573 8,59 3,4% 6,2% 26,2% 64,2%

Niña 1.602 8,70 2,3% 6,0% 24,4% 67,3%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 666 8,17 6,8%* 10,1%* 27,6% 55,6%

Media 1548 8,71 2,2% 4,9% 25,8% 67,1%

Alta 787 8,85* 1,3% 5,1% 22,3% 71,3%

Distrito

Actur-Rey Fernando 209 8,58 3,8% 4,3% 26,8% 65,1%

Casablanca 43 8,72 2,3% 4,7% 30,2% 62,8%

Casco Histórico 113 8,72 2,7% 6,2% 20,4% 70,8%

Centro 180 9,04* 0,0% 3,3% 22,2% 74,4%

Delicias 275 8,35 5,9% 9,5% 25,3% 59,3%

Distrito Sur 273 8,82 ,7% 6,3% 19,5% 73,5%

El Rabal 284 8,73 3,2% 3,2% 23,7% 70,0%

La Almozara 108 8,64 1,9% 6,5% 31,8% 59,8%

Las Fuentes 247 8,38 5,3% 8,5% 23,9% 62,3%

Miralbueno 189 8,62 1,1% 8,5% 27,1% 63,3%

Oliver-Valdefierro 117 8,51 3,4% 4,3% 28,2% 64,1%

San José 289 8,66 2,4% 4,8% 31,8% 60,9%

Santa Isabel 143 8,69 2,1% 4,9% 25,9% 67,1%

Torrero-La Paz 143 8,57 4,9% 8,4% 19,6% 67,1%

Universidad 89 8,89 2,2% 4,5% 20,2% 73,0%

Barrios Rurales 114 8,49 2,7% 7,1% 31,0% 59,3%

Otros: pueblos 57 8,46 1,8% 10,5% 29,8% 57,9%

Ns/Nc 319 8,54 3,8% 6,0% 26,0% 64,3%

4. Entorno escolar
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4. Entorno escolar

Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con: Las cosas que aprendes en el colegio

0,4% 0,3% 0,2% 0,4% 0,7% 1,4% 2,2%
5,9%

13,2%

25,4%

49,8%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8,99 Valoración media

Hay un alto nivel de satisfacción por parte de los

alumnos y alumnas respecto a las cosas que aprenden

en el colegio (8,99 puntos de media).

Esta satisfacción es ligeramente superior en las niñas,

(un 77,8% están muy satisfechas) con una satisfacción

media de 9,09 puntos frente a los 8,90 de los niños.

2,0%
3,7%

19,1% 75,3%

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a
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Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con: Las cosas que aprendes en el colegio

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.178 8,99 2,0% 3,7% 19,1% 75,3%

Sexo
Niño 1.565 8,90 2,4%* 3,8% 20,7% 73,0%

Niña 1.597 9,09* 1,4% 3,5% 17,2% 77,8%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 664 8,94 2,6% 5,0% 20,5% 72,0%

Media 1.539 8,99 1,8% 3,2% 19,4% 75,6%

Alta 786 9,02 2,0% 3,3% 17,8% 76,8%

Distrito

Actur-Rey Fernando 209 8,95 3,8% 3,3% 15,8% 77,0%

Casablanca 43 8,98 0,0% 0,0% 27,9% 72,1%

Casco Histórico 113 9,11 2,7% 5,3% 16,8% 75,2%

Centro 180 9,11 ,6% 3,3% 22,8% 73,3%

Delicias 271 8,90 1,8% 6,6% 19,2% 72,3%

Distrito Sur 272 9,07 1,1% 2,2% 20,6% 76,1%

El Rabal 283 8,89 3,9% 3,2% 19,4% 73,5%

La Almozara 106 8,87 1,9% 7,5% 19,8% 70,8%

Las Fuentes 246 9,02 1,6% 4,9% 16,3% 77,2%

Miralbueno 188 8,81 1,1% 6,9% 21,8% 70,2%

Oliver-Valdefierro 117 8,96 2,6% 0,9% 18,8% 77,8%

San José 288 9,11 1,4% 2,1% 18,1% 78,5%

Santa Isabel 143 9,15 0,7% 3,5% 18,2% 77,6%

Torrero-La Paz 143 9,13 0,7% 1,4% 20,3% 77,6%

Universidad 89 8,93 2,2% 5,6% 14,6% 77,5%

Barrios Rurales 112 8,84 3,6% 1,8% 20,5% 74,1%

Otros: pueblos 57 8,95 0,0% 3,5% 26,3% 70,2%

Ns/Nc 318 9,03 2,5% 2,8% 17,9% 76,7%

4. Entorno escolar
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4. Entorno escolar

Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con: Los compañeros/as del colegio

0,5% 0,3% 0,3% 0,7% 1,2% 1,9% 3,0%
6,8%

12,6%

26,4%

46,4%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8,85 Valoración media

Un 72,8% de los niños/as se manifiesta muy satisfecho

con sus compañeros/as de colegio.

Entre el alumnado de estratos adquisitivos más bajos,

hay mayor insatisfacción con los compañeros/as (8,54).

En el análisis por distrito, destacan los niños/as del

Distrito Sur como los que se muestran más satisfechos

con esta cuestión (9,15).

2,9%
4,8%

19,4% 72,8%

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a
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Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con: Los compañeros/as del colegio

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.178 8,85 2,9% 4,8% 19,4% 72,8%

Sexo
Niño 1.565 8,90 2,6% 4,9% 18,7% 73,8%

Niña 1.597 8,81 3,1% 4,8% 20,2% 71,9%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 662 8,54* 6,2%* 6,6%* 21,9% 65,3%

Media 1.546 8,88 2,1% 5,4% 19,0% 73,5%

Alta 781 9,03 2,2% 2,4% 17,3% 78,1%

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 8,78 2,4% 4,8% 22,6% 70,2%

Casablanca 43 9,02 4,7% 0,0% 20,9% 74,4%

Casco Histórico 113 8,87 0,9% 6,2% 25,7% 67,3%

Centro 178 9,01 1,7% 3,9% 17,4% 77,0%

Delicias 273 8,64 3,3% 8,1% 22,3% 66,3%

Distrito Sur 272 9,15* 1,1% 1,8% 17,3% 79,8%

El Rabal 283 8,78 2,1% 6,7% 18,7% 72,4%

La Almozara 108 8,67 4,6% 8,3% 14,8% 72,2%

Las Fuentes 245 8,61 7,3% 5,7% 17,1% 69,8%

Miralbueno 189 8,89 1,6% 3,7% 21,7% 73,0%

Oliver-Valdefierro 117 8,92 1,7% 3,4% 20,5% 74,4%

San José 287 8,89 2,8% 4,5% 20,6% 72,1%

Santa Isabel 143 9,03 2,1% 3,5% 18,9% 75,5%

Torrero-La Paz 143 8,69 7,0% 2,1% 18,9% 72,0%

Universidad 88 9,13 0,0% 5,7% 17,0% 77,3%

Barrios Rurales 113 8,92 2,7% 4,4% 17,7% 75,2%

Otros: pueblos 56 8,64 3,6% 7,1% 17,9% 71,4%

Ns/Nc 319 8,85 3,1% 4,7% 18,5% 73,7%

4. Entorno escolar



Mis profesores se preocupan por mí

Si tengo un problema en el colegio 

mis profesores me ayudarán

Si tengo un problema en el colegio otros chicos y 

chicas me ayudarán

Hay muchas peleas entre mis compañeros de clase

Mis profesores me escuchan y tienen en 

cuenta lo que digo

Me siento seguro/a en el colegio
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4. Entorno escolar

Percepción sobre las relaciones interpersonales: profesores/as y compañeros/as

3,7%
8,8% 27,2% 60,3%

Poco/Nada de acuerdo Más o menos de acuerdo Bastante de acuerdo Totalmente de acuerdo

2,7%
9,8% 30,8% 56,7%

2,8%
9,6% 26,8% 60,8%

4,4%
15,2% 35,2% 45,2%

42,5% 29,1% 15,0% 13,4%

4,1% 13,8% 35,0% 47,1%



Mis profesores se preocupan por mí

Un 87,5% considera que sus profesores se preocupan por él/ella (están bastante o totalmente de
acuerdo). Sin embargo el 2,7% considera que no hay ningún tipo de preocupación al respecto. Son los
alumnos/as con baja capacidad adquisitiva los que en menor medida están de acuerdo con esta
cuestión.

Si tengo un problema en el colegio 
mis profesores me ayudarán

Un 87,6% del alumnado está bastante o muy de acuerdo con la recepción de ayuda por parte de sus
profesores en caso de tener un problema. A medida que se incrementa la capacidad adquisitiva familiar,
en mayor grado se está de acuerdo al respecto.

Si tengo un problema en el colegio otros chicos y 
chicas me ayudarán

Hay un 19,6% de alumnos/as que no tienen claro que en caso de tener un problema, recibirían ayuda de
otros chicos y chicas. Esta percepción es más habitual entre los niños/as con una baja capacidad
adquisitiva (24,9%).

Hay muchas peleas entre mis compañeros de 
clase

Hay un 28,4% que está bastante o muy de acuerdo con que entre sus compañeros de clase hay muchas
peleas. Esta opinión es más habitual entre los residentes en Delicias, Almozara y Oliver-Valdefierro,
siendo también una cuestión más apoyada entre aquellos con capacidad adquisitiva baja.

Mis profesores me escuchan y tienen en 
cuenta lo que digo

En el 17,9% de los casos se está más o menos /poco de acuerdo con respecto a la escucha que hacen los
profesores y cómo se tiene en cuenta aquello que se dice. Por el contrario, el 82,1% señalan estar
bastante o totalmente de acuerdo con este aspecto.

Me siento seguro/a en el colegio

Hay un 3,7% del alumnado que no se siente seguro/a en el colegio, mientras que el 8,8% está más o
menos de acuerdo. Sin embargo un 87,5% siente seguridad en el colegio (está bastante o totalmente de
acuerdo con esta afirmación). No hay diferencias significativas sobre este aspecto entre los distintos
perfiles o variables analizadas.
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Mis profesores se preocupan por mí

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.048 2,7% 9,8% 30,8% 56,7%

Sexo
Niño 1.516 3,6% 9,6% 30,4% 56,3%

Niña 1.519 1,6% 9,7% 31,3% 57,3%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 624 3,0% 13,1%* 29,5% 54,3%

Media 1487 2,6% 9,7% 30,9% 56,9%

Alta 754 2,4% 7,2% 32,6% 57,8%

Distrito

Actur-Rey Fernando 202 2,5% 5,0% 29,7% 62,9%

Casablanca 40 5,0% 5,0% 35,0% 55,0%

Casco Histórico 111 1,8% 7,2% 24,3% 66,7%

Centro 178 2,8% 9,6% 33,1% 54,5%

Delicias 261 2,7% 11,5% 28,4% 57,5%

Distrito Sur 265 1,1% 7,2% 30,2% 61,5%

El Rabal 265 3,8% 10,6% 30,9% 54,7%

La Almozara 101 2,0% 13,9% 28,7% 55,4%

Las Fuentes 233 5,2% 13,3% 33,0% 48,5%

Miralbueno 172 5,8% 9,3% 27,9% 57,0%

Oliver-Valdefierro 114 0,9% 10,5% 35,1% 53,5%

San José 278 1,8% 7,2% 36,3% 54,7%

Santa Isabel 136 1,5% 10,3% 32,4% 55,9%

Torrero-La Paz 138 4,3% 10,1% 32,6% 52,9%

Universidad 86 3,5% 10,5% 29,1% 57,0%

Barrios Rurales 106 0,9% 16,0% 29,2% 53,8%

Otros: pueblos 55 1,8% 3,6% 30,9% 63,6%

Ns/Nc 307 1,3% 11,4% 28,3% 59,0%

4. Entorno escolar
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Si tengo un problema en el colegio mis profesores me ayudarán

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.117 2,8% 9,6% 26,8% 60,8%

Sexo
Niño 1.540 2,9% 9,7% 26,2% 61,2%

Niña 1.563 2,6% 9,3% 27,5% 60,7%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 646 3,6% 12,4%* 25,5% 58,5%

Media 1.509 2,3% 9,3% 28,8% 59,6%

Alta 779 2,6% 8,2% 24,9% 64,3%

Distrito

Actur-Rey Fernando 202 3,5% 4,0% 24,8% 67,8%

Casablanca 43 2,3% 9,3% 30,2% 58,1%

Casco Histórico 111 1,8% 10,8% 19,8% 67,6%

Centro 178 2,2% 10,7% 25,8% 61,2%

Delicias 266 3,4% 12,0% 25,9% 58,6%

Distrito Sur 268 1,1% 7,5% 29,1% 62,3%

El Rabal 275 5,1% 10,5% 25,5% 58,9%

La Almozara 107 4,7% 9,3% 27,1% 58,9%

Las Fuentes 239 5,0% 12,6% 26,4% 56,1%

Miralbueno 184 5,4% 10,9% 26,1% 57,6%

Oliver-Valdefierro 116 1,7% 9,5% 34,5% 54,3%

San José 281 1,8% 8,9% 28,5% 60,9%

Santa Isabel 140 2,1% 7,9% 28,6% 61,4%

Torrero-La Paz 140 2,1% 8,6% 28,6% 60,7%

Universidad 85 3,5% 11,8% 27,1% 57,6%

Barrios Rurales 113 0,9% 11,5% 26,5% 61,1%

Otros: pueblos 56 0,0% 3,6% 32,1% 64,3%

Ns/Nc 313 1,0% 10,2% 24,6% 64,2%

4. Entorno escolar
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Si tengo un problema en el colegio otros chicos y chicas me ayudarán

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.032 4,4% 15,2% 35,2% 45,2%

Sexo
Niño 1.507 4,5% 15,7% 34,0% 45,7%

Niña 1.510 4,1% 14,6% 36,6% 44,7%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 622 6,6%* 18,3% 30,7% 44,4%

Media 1.477 4,4% 14,9% 36,2% 44,5%

Alta 758 2,2% 13,2% 36,5% 48,0%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 200 2,5% 13,0% 37,5% 47,0%

Casablanca 41 2,4% 14,6% 31,7% 51,2%

Casco Histórico 106 4,7% 13,2% 36,8% 45,3%

Centro 170 2,4% 12,9% 31,8% 52,9%

Delicias 265 6,8% 15,8% 36,6% 40,8%

Distrito Sur 261 0,8% 13,8% 36,8% 48,7%

El Rabal 268 6,0% 10,1% 38,8% 45,1%

La Almozara 104 3,8% 26,0% 27,9% 42,3%

Las Fuentes 229 7,9% 16,2% 29,3% 46,7%

Miralbueno 180 5,0% 10,6% 45,0% 39,4%

Oliver-Valdefierro 113 3,5% 21,2% 24,8% 50,4%

San José 271 1,8% 17,0% 32,1% 49,1%

Santa Isabel 138 7,2% 10,1% 37,7% 44,9%

Torrero-La Paz 137 9,5% 13,9% 33,6% 43,1%

Universidad 87 3,4% 14,9% 34,5% 47,1%

Barrios Rurales 107 8,4% 17,8% 30,8% 43,0%

Otros: pueblos 51 0,0% 19,6% 45,1% 35,3%

Ns/Nc 304 2,6% 19,4% 37,2% 40,8%

4. Entorno escolar
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Hay muchas peleas entre mis compañeros de clase

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 2.997 42,5% 29,1% 15,0% 13,4%

Sexo
Niño 1482 45,5% 25,9% 15,5% 13,2%

Niña 1499 40,0% 32,3% 14,5% 13,2%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 622 40,8% 26,8% 18,5%* 13,8%

Media 1465 41,7% 31,0%* 13,7% 13,6%

Alta 739 46,1%* 26,0% 15,0% 12,9%

Distrito

Actur-Rey Fernando 193 50,8% 29,0% 11,4% 8,8%

Casablanca 41 51,2% 26,8% 12,2% 9,8%

Casco Histórico 105 41,0% 32,4% 13,3% 13,3%

Centro 171 41,5% 35,7% 11,7% 11,1%

Delicias 256 34,0% 30,9% 16,8% 18,4%*

Distrito Sur 250 47,6% 31,2% 11,2% 10,0%

El Rabal 266 36,8% 31,6% 16,9% 14,7%

La Almozara 103 31,1% 19,4% 28,2%* 21,4%*

Las Fuentes 226 36,7% 27,9% 18,6% 16,8%

Miralbueno 179 44,1% 20,7% 15,6% 19,6%

Oliver-Valdefierro 113 24,8% 33,6% 15,9% 25,7%*

San José 277 50,9% 25,3% 13,7% 10,1%

Santa Isabel 138 50,0% 34,8% 8,7% 6,5%

Torrero-La Paz 137 28,5% 30,7% 21,9% 19,0%

Universidad 83 61,4% 15,7% 12,0% 10,8%

Barrios Rurales 108 43,5% 31,5% 13,0% 12,0%

Otros: pueblos 56 51,8% 19,6% 21,4% 7,1%

Ns/Nc 295 47,5% 31,5% 13,2% 7,8%

4. Entorno escolar
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Mis profesores me escuchan y tienen en cuenta lo que digo

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.019 4,1% 13,8% 35,0% 47,1%

Sexo
Niño 1.498 4,9% 15,4% 34,6% 45,1%

Niña 1.508 3,3% 12,2% 35,3% 49,1%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 626 5,3% 15,8% 30,7% 48,2%

Media 1.465 3,3% 13,9% 37,7%* 45,1%

Alta 753 4,8% 12,6% 34,7% 47,9%

Distrito

Actur-Rey Fernando 198 4,0% 12,1% 28,8% 55,1%

Casablanca 42 2,4% 14,3% 35,7% 47,6%

Casco Histórico 107 4,7% 15,9% 33,6% 45,8%

Centro 177 4,0% 13,6% 40,1% 42,4%

Delicias 256 3,5% 13,7% 31,6% 51,2%

Distrito Sur 263 3,0% 11,8% 40,3% 44,9%

El Rabal 266 5,3% 15,8% 37,2% 41,7%

La Almozara 103 1,9% 18,4% 32,0% 47,6%

Las Fuentes 229 3,9% 16,6% 34,5% 45,0%

Miralbueno 179 7,8% 12,8% 42,5% 36,9%

Oliver-Valdefierro 112 3,6% 15,2% 33,9% 47,3%

San José 268 1,9% 12,3% 36,2% 49,6%

Santa Isabel 136 4,4% 13,2% 29,4% 52,9%

Torrero-La Paz 136 5,1% 12,5% 33,1% 49,3%

Universidad 86 7,0% 12,8% 33,7% 46,5%

Barrios Rurales 106 4,7% 12,3% 34,0% 49,1%

Otros: pueblos 54 1,9% 20,4% 27,8% 50,0%

Ns/Nc 301 4,7% 12,6% 34,2% 48,5%

4. Entorno escolar
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Me siento seguro/a en el colegio

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.104 3,7% 8,8% 27,2% 60,3%

Sexo
Niño 1.531 4,3% 8,4% 27,6% 59,8%

Niña 1.558 3,0% 9,1% 26,8% 61,0%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 646 4,3% 9,8% 26,5% 59,4%

Media 1.500 3,4% 8,9% 28,3% 59,3%

Alta 773 4,0% 7,6% 26,1% 62,2%

Distrito

Actur-Rey Fernando 206 4,4% 8,3% 26,7% 60,7%

Casablanca 43 0,0% 16,3% 16,3% 67,4%

Casco Histórico 110 0,9% 9,1% 26,4% 63,6%

Centro 176 2,3% 6,8% 25,0% 65,9%

Delicias 269 5,2% 8,2% 24,5% 62,1%

Distrito Sur 269 1,5% 6,3% 26,8% 65,4%

El Rabal 272 4,4% 11,4% 29,4% 54,8%

La Almozara 104 3,8% 7,7% 25,0% 63,5%

Las Fuentes 237 5,1% 11,0% 28,7% 55,3%

Miralbueno 184 3,8% 7,1% 32,6% 56,5%

Oliver-Valdefierro 115 5,2% 7,0% 32,2% 55,7%

San José 275 2,2% 10,5% 24,4% 62,9%

Santa Isabel 139 5,8% 7,2% 28,8% 58,3%

Torrero-La Paz 138 7,2% 8,7% 29,0% 55,1%

Universidad 87 5,7% 9,2% 23,0% 62,1%

Barrios Rurales 111 5,4% 9,0% 30,6% 55,0%

Otros: pueblos 55 1,8% 10,9% 27,3% 60,0%

Ns/Nc 314 2,2% 8,6% 26,4% 62,7%

4. Entorno escolar



Me han dejado de lado

Me han insultado o se han burlado de mí

Me han pegado o hecho daño físicamente

Me han enviado mensajes desagradables por Internet

o al móvil o han compartido cosas desagradables mías
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Acoso escolar*

88,4% 6,3%
2,4%

2,9%

Nunca Una vez 2 o 3 veces Más de 3 veces

58,2% 21,4% 11,1% 9,3%

57,7% 18,5% 10,9% 12,8%

75,0% 13,5% 6,2% 5,3%

% Sí

41,8%

42,3%

25,0%

11,6%

* Las preguntas hacen referencia al último mes



Me han dejado de lado
Hay un 41,8% de alumnos/as que señalan que al menos una vez les han dejado de lado sus
compañeros/as del colegio. Esta situación es más habitual entre las niñas (48,5% frente al 34,5% de los
niños).

Me han insultado o se han burlado de mí

El 42,3% de los niños/as han indicado que en alguna ocasión ha recibido insultos o burlas de sus
compañeros/as de colegio. Es mayor el porcentaje de niños que indica está situación (45,2%) respecto a
las niñas (39,1%). También es una situación que se produce con más frecuencia entre el estrato bajo
respecto a la capacidad adquisitiva familiar.

Me han pegado o hecho daño físicamente
Uno de cada cuatro niños/as señala que al menos en una ocasión le han pegado o hecho daño
físicamente. Esta situación es más común entre los niños (29,8%) así como entre aquellos/as con una
capacidad adquisitiva familiar baja.

Me han enviado mensajes desagradables por Internet
o al móvil o han compartido cosas desagradables mías

El uso de Internet para el envío /compartir cosas desagradables personales se ha producido en alguna
ocasión en el 11,6% de los niños/as. No existen diferencias significativas entre perfiles a este respecto.
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Acoso escolar*

* Las preguntas hacen referencia al último mes
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Durante el último mes, ¿Con qué frecuencia tus compañeros/as del colegio te han hecho alguna de las siguientes cosas?
Me han dejado de lado

Total Nunca Una vez 2 o 3 veces
Más de 3 

veces
% 

Alguna vez

TOTAL 2.950 58,2% 21,4% 11,1% 9,3% 41,8%

Sexo
Niño 1.447 65,5%* 18,5% 8,4% 7,5% 34,5%

Niña 1.486 51,5% 24,4% 13,4% 10,7% 48,5%

Capacidad 
adquisitiva familiar

Baja 610 54,3% 22,3% 12,1% 11,3% 45,7%

Media 1.423 59,2% 21,5% 10,8% 8,6% 40,8%

Alta 744 60,2% 21,1% 10,6% 8,1% 39,8%

Distrito

Actur-Rey Fernando 198 61,1% 22,7% 7,1% 9,1% 38,9%

Casablanca 42 57,1% 23,8% 7,1% 11,9% 42,9%

Casco Histórico 107 54,2% 27,1% 10,3% 8,4% 45,8%

Centro 167 59,3% 24,0% 8,4% 8,4% 40,7%

Delicias 251 55,0% 21,5% 11,2% 12,4% 45,0%

Distrito Sur 256 58,2% 24,2% 12,9% 4,7% 41,8%

El Rabal 260 57,7% 24,2% 10,8% 7,3% 42,3%

La Almozara 100 58,0% 23,0% 13,0% 6,0% 42,0%

Las Fuentes 227 54,6% 18,5% 15,4% 11,5% 45,4%

Miralbueno 172 58,7% 20,3% 12,2% 8,7% 41,3%

Oliver-Valdefierro 105 54,3% 22,9% 11,4% 11,4% 45,7%

San José 267 57,7% 21,3% 10,9% 10,1% 42,3%

Santa Isabel 136 71,3% 15,4% 5,9% 7,4% 28,7%

Torrero-La Paz 134 59,7% 18,7% 9,7% 11,9% 40,3%

Universidad 82 63,4% 20,7% 13,4% 2,4% 36,6%

Barrios Rurales 100 56,0% 17,0% 16,0% 11,0% 44,0%

Otros: pueblos 54 48,1% 24,1% 11,1% 16,7% 51,9%

Ns/Nc 292 59,6% 18,8% 10,6% 11,0% 40,4%

4. Entorno escolar
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Durante el último mes, ¿Con qué frecuencia tus compañeros/as del colegio te han hecho alguna de las siguientes cosas?
Me han insultado o se han burlado de mí

Total Nunca Una vez 2 o 3 veces
Más de 3 

veces
% 

Alguna vez

TOTAL 2.951 57,7% 18,5% 10,9% 12,8% 42,3%

Sexo
Niño 1455 54,8% 18,6% 11,8% 14,8% 45,2%

Niña 1479 60,9%* 18,5% 10,3% 10,3% 39,1%

Capacidad 
adquisitiva familiar

Baja 614 52,8% 16,3% 12,4% 18,6%* 47,2%

Media 1435 59,9%* 18,5% 10,0% 11,6% 40,1%

Alta 733 58,4% 20,6% 10,9% 10,1% 41,6%

Distrito

Actur-Rey Fernando 198 60,6% 16,7% 11,6% 11,1% 39,4%

Casablanca 38 63,2% 15,8% 5,3% 15,8% 36,8%

Casco Histórico 105 58,1% 20,0% 6,7% 15,2% 41,9%

Centro 164 60,4% 14,0% 14,6% 11,0% 39,6%

Delicias 254 54,3% 17,3% 12,2% 16,1% 45,7%

Distrito Sur 257 60,7% 20,2% 9,3% 9,7% 39,3%

El Rabal 265 59,2% 20,0% 10,9% 9,8% 40,8%

La Almozara 98 45,9% 18,4% 15,3% 20,4% 54,1%

Las Fuentes 229 51,1% 21,0% 11,4% 16,6% 48,9%

Miralbueno 167 58,1% 19,8% 9,6% 12,6% 41,9%

Oliver-Valdefierro 111 54,1% 12,6% 14,4% 18,9% 45,9%

San José 261 60,2% 19,5% 10,7% 9,6% 39,8%

Santa Isabel 137 72,3%* 16,1% 2,9% 8,8% 27,7%

Torrero-La Paz 131 48,9% 21,4% 11,5% 18,3% 51,1%

Universidad 84 63,1% 21,4% 7,1% 8,3% 36,9%

Barrios Rurales 101 61,4% 14,9% 11,9% 11,9% 38,6%

Otros: pueblos 51 52,9% 17,6% 9,8% 19,6% 47,1%

Ns/Nc 300 56,0% 19,0% 13,3% 11,7% 44,0%

4. Entorno escolar



69

Durante el último mes, ¿Con qué frecuencia tus compañeros/as del colegio te han hecho alguna de las siguientes cosas?
Me han pegado o hecho daño físicamente

Total Nunca Una vez 2 o 3 veces
Más de 3 

veces
% 

Alguna vez

TOTAL 3.048 75,0% 13,5% 6,2% 5,3% 25,0%

Sexo
Niño 1501 70,2% 15,8% 7,3% 6,7% 29,8%

Niña 1533 80,0%* 11,3% 5,0% 3,7% 20,0%

Capacidad 
adquisitiva familiar

Baja 632 70,1% 17,7%* 6,3% 5,9% 29,9%

Media 1484 77,3%* 11,9% 5,7% 5,1% 22,7%

Alta 757 75,3% 13,1% 6,7% 4,9% 24,7%

Distrito

Actur-Rey Fernando 204 79,9% 9,3% 4,9% 5,9% 20,1%

Casablanca 43 79,1% 9,3% 2,3% 9,3% 20,9%

Casco Histórico 110 75,5% 11,8% 6,4% 6,4% 24,5%

Centro 170 77,1% 12,4% 7,6% 2,9% 22,9%

Delicias 260 73,1% 14,2% 7,3% 5,4% 26,9%

Distrito Sur 264 79,5% 10,2% 4,2% 6,1% 20,5%

El Rabal 272 72,1% 15,4% 5,9% 6,6% 27,9%

La Almozara 99 70,7% 18,2% 5,1% 6,1% 29,3%

Las Fuentes 236 72,0% 16,1% 6,4% 5,5% 28,0%

Miralbueno 180 73,3% 14,4% 7,8% 4,4% 26,7%

Oliver-Valdefierro 109 74,3% 11,9% 9,2% 4,6% 25,7%

San José 269 76,6% 13,0% 6,7% 3,7% 23,4%

Santa Isabel 139 87,1% 6,5% 4,3% 2,2% 12,9%

Torrero-La Paz 138 63,0% 19,6% 7,2% 10,1% 37,0%

Universidad 83 81,9% 14,5% 2,4% 1,2% 18,1%

Barrios Rurales 106 80,2% 10,4% 4,7% 4,7% 19,8%

Otros: pueblos 57 73,7% 10,5% 7,0% 8,8% 26,3%

Ns/Nc 309 70,2% 17,8% 7,1% 4,9% 29,8%

4. Entorno escolar
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Durante el último mes, ¿Con qué frecuencia tus compañeros/as del colegio te han hecho alguna de las siguientes cosas?
Me han enviado mensajes desagradables por internet o al móvil o han compartido cosas desagradables mías

Total Nunca Una vez 2 o 3 veces
Más de 3 

veces
% 

Alguna vez

TOTAL 3.044 88,4% 6,3% 2,4% 2,9% 11,6%

Sexo
Niño 1.501 89,1% 5,9% 2,2% 2,7% 10,9%

Niña 1.529 88,1% 6,7% 2,6% 2,6% 11,9%

Capacidad 
adquisitiva familiar

Baja 628 86,1% 6,8% 3,0% 4,0% 13,9%

Media 1.489 89,2% 6,1% 2,3% 2,4% 10,8%

Alta 750 89,5% 6,1% 1,6% 2,8% 10,5%

Distrito

Actur-Rey Fernando 202 92,6% 2,5% 4,0% 1,0% 7,4%

Casablanca 43 88,4% 0,0% 4,7% 7,0% 11,6%

Casco Histórico 106 93,4% 3,8% 1,9% 0,9% 6,6%

Centro 174 89,7% 5,7% 1,1% 3,4% 10,3%

Delicias 262 84,4% 8,4% 3,4% 3,8% 15,6%

Distrito Sur 265 90,2% 5,3% 2,6% 1,9% 9,8%

El Rabal 274 89,1% 7,3% 2,2% 1,5% 10,9%

La Almozara 101 83,2% 10,9% 2,0% 4,0% 16,8%

Las Fuentes 231 85,3% 7,8% 2,6% 4,3% 14,7%

Miralbueno 173 89,6% 4,6% 2,9% 2,9% 10,4%

Oliver-Valdefierro 112 82,1% 10,7% 1,8% 5,4% 17,9%

San José 267 88,4% 7,1% 3,0% 1,5% 11,6%

Santa Isabel 140 92,9% 5,7% 0,0% 1,4% 7,1%

Torrero-La Paz 139 84,2% 5,8% 2,9% 7,2% 15,8%

Universidad 85 94,1% 4,7% 0,0% 1,2% 5,9%

Barrios Rurales 105 86,7% 7,6% 2,9% 2,9% 13,3%

Otros: pueblos 55 89,1% 5,5% 0,0% 5,5% 10,9%

Ns/Nc 310 89,4% 5,8% 1,9% 2,9% 10,6%

4. Entorno escolar
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5. Relaciones entre iguales

¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con tus amigos y amigas?

0,1% 0,3% 0,4% 0,2% 0,3% 0,9% 1,8% 4,0%
9,4%

23,3%

59,5%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9,25 Valoración media

Las relaciones de amistad están valoradas, en término

medio, con 9,25 puntos.

Tienen un mayor nivel de satisfacción aquellos niños/as

que tienen una alta capacidad adquisitiva familiar, ya

que un 85,2% dice estar muy satisfecho al respecto.

1,2%
2,7% 13,4% 82,7%

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a
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¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con tus amigos y amigas?

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.168 9,25 1,2% 2,7% 13,4% 82,7%

Sexo
Niño 1.562 9,27 1,3% 2,6% 12,8% 83,4%

Niña 1.589 9,25 1,1% 2,6% 14,1% 82,3%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 666 9,12* 1,7% 3,8% 17,0%* 77,5%

Media 1.548 9,28 1,0% 3,0% 12,1% 83,9%

Alta 787 9,35 0,8% 1,2% 12,8% 85,2%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 209 9,26 0,5% 2,4% 15,3% 81,8%

Casablanca 43 9,42 0,0% 4,7% 11,6% 83,7%

Casco Histórico 113 9,36 0,9% 0,0% 15,0% 84,1%

Centro 180 9,40 0,6% 1,7% 12,9% 84,8%

Delicias 275 9,10 2,2% 3,3% 15,0% 79,5%

Distrito Sur 273 9,40 0,0% 1,8% 11,7% 86,4%

El Rabal 284 9,26 1,1% 2,5% 12,8% 83,6%

La Almozara 108 9,22 0,9% 2,8% 17,6% 78,7%

Las Fuentes 247 9,13 2,0% 4,9% 14,7% 78,4%

Miralbueno 189 9,15 1,1% 2,1% 15,9% 81,0%

Oliver-Valdefierro 117 9,47 0,0% ,9% 12,1% 87,1%

San José 289 9,25 0,7% 3,8% 14,3% 81,1%

Santa Isabel 143 9,60 0,0% 1,4% 7,2% 91,4%

Torrero-La Paz 143 9,12 2,2% 3,6% 12,2% 82,0%

Universidad 89 9,28 2,2% 1,1% 12,4% 84,3%

Barrios Rurales 114 9,07 1,8% 1,8% 17,9% 78,6%

Otros: pueblos 57 8,67 7,0%* 8,8% 10,5% 73,7%

Ns/Nc 319 9,27 1,3% 2,2% 11,3% 85,2%

5. Relaciones entre iguales



Tengo suficientes amigos y amigas

Mis amigos y amigas me tratan bien

Mis amigos/as y yo nos llevamos bien

Si tengo un problema, tengo amigos/as que me ayudarán
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Percepción sobre las relaciones con amigos y amigas:

1,9%
7,0% 25,2% 64,9%

Poco/Nada de acuerdo Más o menos de acuerdo Bastante de acuerdo Totalmente de acuerdo

3,0%
6,2% 21,2% 69,5%

1,5%
7,1% 29,4% 62,1%

1,1%
4,2% 18,1% 76,5%

5. Relaciones entre iguales



Tengo suficientes amigos y amigas
Un 90,7% de niños/as está bastante o totalmente de acuerdo con la cantidad de amigos y amigas que
tienen. Existe mayor grado de acuerdo entre los niños, además de entre aquellos/as con una alta
capacidad adquisitiva.

Mis amigos y amigas me tratan bien

Hay un 8,6% de niños/as encuestados que no consideran que sus amigos y amigas les traten bien
(poco o nada de acuerdo y más o menos de acuerdo). Esta percepción es más habitual cuanto menor
es la capacidad adquisitiva de la familia, alcanzando el 11,8% entre aquellos con capacidad baja.

Mis amigos/as y yo nos llevamos bien

En el 76,5% de los casos se considera que hay una buena relación entre los amigos/as. A medida que
aumenta la capacidad adquisitiva, lo hace también la satisfacción con la relación existente con los
amigos/as.

Si tengo un problema, tengo amigos/as que me 

ayudarán

En el 8,9% de los casos se está más o menos /poco o nada de acuerdo con la recepción de ayuda por
parte de los amigos/as en caso de tener un problema. Son los niños/as del estrato de capacidad
adquisitiva baja los que más han indicado esta opinión (14,8%).
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5. Relaciones entre iguales

Percepción sobre las relaciones con amigos y amigas:
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Tengo suficientes amigos y amigas

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.135 3,0% 6,2% 21,2% 69,5%

Sexo
Niño 1.549 2,6% 4,5% 19,6% 73,3%*

Niña 1.570 3,2% 8,0% 22,9% 65,9%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 649 6,6%* 10,9%* 24,0% 58,4%

Media 1.525 2,4% 5,4% 22,0% 70,2%

Alta 773 1,3% 3,1% 17,5% 78,1%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 205 1,0% 4,9% 19,0% 75,1%

Casablanca 41 0,0% 7,3% 19,5% 73,2%

Casco Histórico 109 1,8% 6,4% 20,2% 71,6%

Centro 180 1,7% 3,9% 19,4% 75,0%

Delicias 270 4,4% 9,6%* 23,3% 62,6%

Distrito Sur 271 1,5% 4,1% 18,5% 76,0%

El Rabal 276 1,1% 4,3% 18,1% 76,4%

La Almozara 107 4,7% 10,3% 19,6% 65,4%

Las Fuentes 243 8,6%* 5,8% 23,0% 62,6%

Miralbueno 188 0,5% 4,3% 18,1% 77,1%

Oliver-Valdefierro 116 4,3% 6,0% 19,8% 69,8%

San José 283 2,8% 8,5% 27,9% 60,8%

Santa Isabel 140 2,9% 5,0% 19,3% 72,9%

Torrero-La Paz 139 4,3% 10,8% 22,3% 62,6%

Universidad 87 3,4% 3,4% 17,2% 75,9%

Barrios Rurales 109 4,6% 7,3% 22,0% 66,1%

Otros: pueblos 57 10,5%* 3,5% 17,5% 68,4%

Ns/Nc 314 1,3% 6,4% 25,2% 67,2%

5. Relaciones entre iguales



76

¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Mis amigos y amigas me tratan bien

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.143 1,5% 7,1% 29,4% 62,1%

Sexo
Niño 1.546 1,7% 7,0% 30,7% 60,7%

Niña 1.581 1,1% 6,9% 28,4% 63,6%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 649 2,6% 9,2%* 31,3% 56,9%

Media 1.526 1,3% 5,6% 30,3% 62,7%

Alta 780 0,6% 6,8% 26,5% 66,0%

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 1,0% 4,3% 36,1% 58,7%

Casablanca 42 0,0% 11,9% 28,6% 59,5%

Casco Histórico 112 0,0% 3,6% 33,0% 63,4%

Centro 179 0,0% 3,4% 27,9% 68,7%

Delicias 271 2,2% 5,5% 31,4% 60,9%

Distrito Sur 271 0,7% 7,4% 29,9% 62,0%

El Rabal 281 1,8% 7,1% 27,8% 63,3%

La Almozara 105 1,0% 10,5% 27,6% 61,0%

Las Fuentes 244 4,1% 8,6% 29,9% 57,4%

Miralbueno 188 1,1% 6,9% 32,4% 59,6%

Oliver-Valdefierro 116 0,9% 8,6% 33,6% 56,9%

San José 284 1,1% 6,3% 29,6% 63,0%

Santa Isabel 140 0,7% 5,7% 20,0% 73,6%

Torrero-La Paz 137 0,7% 7,3% 29,2% 62,8%

Universidad 86 0,0% 3,5% 22,1% 74,4%

Barrios Rurales 113 3,5% 8,8% 28,3% 59,3%

Otros: pueblos 56 5,4% 10,7% 21,4% 62,5%

Ns/Nc 310 1,3% 10,6% 29,0% 59,0%

5. Relaciones entre iguales
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Mis amigos/as y yo nos llevamos bien

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.146 1,1% 4,2% 18,1% 76,5%

Sexo
Niño 1.546 1,7%* 4,1% 17,5% 76,6%

Niña 1.584 0,6% 4,3% 18,6% 76,5%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 653 1,8%* 6,3%* 20,5% 71,4%

Media 1.528 0,9% 4,0% 17,7% 77,4%

Alta 779 0,8% 2,8% 16,7% 79,7%

Distrito

Actur-Rey Fernando 206 0,5% 1,9% 20,9% 76,7%

Casablanca 41 2,4% 2,4% 17,1% 78,0%

Casco Histórico 113 0,0% 4,4% 19,5% 76,1%

Centro 178 0,6% 2,2% 12,4% 84,8%

Delicias 272 2,2% 5,5% 18,0% 74,3%

Distrito Sur 270 1,1% 1,5% 18,9% 78,5%

El Rabal 281 0,7% 5,7% 15,7% 77,9%

La Almozara 106 1,9% 3,8% 24,5% 69,8%

Las Fuentes 242 2,1% 6,6% 15,3% 76,0%

Miralbueno 187 0,0% 4,3% 20,9% 74,9%

Oliver-Valdefierro 117 0,9% 5,1% 18,8% 75,2%

San José 286 0,3% 5,9% 18,5% 75,2%

Santa Isabel 140 0,7% 2,9% 13,6% 82,9%

Torrero-La Paz 139 2,2% 6,5% 18,7% 72,7%

Universidad 87 0,0% 2,3% 9,2% 88,5%

Barrios Rurales 111 1,8% 2,7% 22,5% 73,0%

Otros: pueblos 55 1,8% 9,1% 16,4% 72,7%

Ns/Nc 315 1,6% 3,2% 21,6% 73,7%

5. Relaciones entre iguales
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Si tengo un problema, tengo amigos/as que me ayudarán

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.101 2,9% 7,0% 25,2% 64,9%

Sexo
Niño 1.530 3,5% 7,5% 28,9%* 60,1%

Niña 1.555 2,2% 6,6% 21,7% 69,6%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 636 5,7%* 9,1%* 28,9% 56,3%

Media 1.511 2,4% 6,6% 25,2% 65,7%

Alta 774 1,4% 5,7% 22,0% 70,9%

Distrito

Actur-Rey Fernando 205 2,0% 5,9% 23,9% 68,3%

Casablanca 42 4,8% 7,1% 16,7% 71,4%

Casco Histórico 110 3,6% 9,1% 23,6% 63,6%

Centro 179 1,1% 5,6% 27,9% 65,4%

Delicias 270 6,7% 7,4% 30,7% 55,2%

Distrito Sur 271 1,8% 6,3% 26,9% 64,9%

El Rabal 275 1,8% 8,0% 24,0% 66,2%

La Almozara 106 0,9% 8,5% 30,2% 60,4%

Las Fuentes 235 3,4% 9,8% 25,5% 61,3%

Miralbueno 184 2,2% 4,3% 29,3% 64,1%

Oliver-Valdefierro 113 3,5% 7,1% 25,7% 63,7%

San José 279 3,2% 6,5% 24,0% 66,3%

Santa Isabel 139 2,2% 1,4% 24,5% 71,9%

Torrero-La Paz 135 5,2% 5,9% 23,0% 65,9%

Universidad 86 1,2% 5,8% 17,4% 75,6%

Barrios Rurales 109 3,7% 9,2% 24,8% 62,4%

Otros: pueblos 54 3,7% 11,1% 18,5% 66,7%

Ns/Nc 309 1,9% 8,7% 22,3% 67,0%

5. Relaciones entre iguales
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6. Salud y bienestar

¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con: tu salud?

0,3% 0,1% 0,1% 0,3% 0,5% 0,9% 1,3% 2,8%
6,9%

19,5%

67,3%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9,38 Valoración media

1,4%
2,1%

9,7% 86,8%

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a

La mayoría de los niños y niñas se sienten satisfechos/as con
su salud (el 96,5% indican estar bastante o muy
satisfechos/as), siendo la puntuación media de 9,38 puntos.

Esta satisfacción está relacionada con la capacidad
adquisitiva, de manera que los estratos con una capacidad
adquisitiva baja muestran mayor insatisfacción con su salud
que aquellos que tienen una capacidad adquisitiva media o
alta.

Del mismo modo, existen diferencias significativas por
barrio, siendo en Delicias donde se registran mayor niveles
de insatisfacción con la salud (4,4%). En cambio, los niños y
niñas del Centro y Distrito Sur registran valoraciones más
elevadas.
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¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con cada una de estas cosas de tu vida?
Tu salud

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.143 9,38 1,4% 2,1% 9,7% 86,8%

Sexo
Niño 1.545 9,41 1,0% 2,1% 9,8% 87,1%

Niña 1.581 9,37 1,6% 2,0% 9,8% 86,6%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 652 9,11* 3,1%* 4,0% 12,0% 81,0%

Media 1.526 9,43 1,2% 1,4% 10,0% 87,4%

Alta 780 9,54 0,3% 1,7% 7,6% 90,5%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 206 9,57* 0,5% 1,0% 7,8% 90,8%

Casablanca 42 9,38 2,4% 2,4% 7,1% 88,1%

Casco Histórico 111 9,37 0,0% 4,5% 9,9% 85,6%

Centro 179 9,66* 0,0% 1,1% 6,7% 92,2%

Delicias 271 9,11 4,4%* 3,0% 11,1% 81,5%

Distrito Sur 269 9,56* 0,4% 1,1% 7,1% 91,4%

El Rabal 280 9,49 1,1% 1,1% 9,3% 88,6%

La Almozara 104 9,44 1,0% 0,0% 10,6% 88,5%

Las Fuentes 245 9,10 2,4% 4,5% 12,7% 80,4%

Miralbueno 184 9,37 0,5% 3,8% 9,2% 86,4%

Oliver-Valdefierro 117 9,37 1,7% 2,6% 7,7% 88,0%

San José 282 9,39 0,7% 3,2% 10,6% 85,5%

Santa Isabel 143 9,17 3,5% 1,4% 10,5% 84,6%

Torrero-La Paz 141 9,36 2,1% 1,4% 8,5% 87,9%

Universidad 88 9,63 0,0% 0,0% 5,7% 94,3%

Barrios Rurales 112 9,42 0,0% 1,8% 13,4% 84,8%

Otros: pueblos 55 9,40 0,0% 1,8% 10,9% 87,3%

Ns/Nc 314 9,34 1,6% 1,9% 12,1% 84,4%

6. Salud y bienestar
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6. Salud y bienestar

¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con: tu propio cuerpo o aspecto físico?

2,0% 0,5% 1,1% 1,4% 1,5% 2,9% 4,4%
7,0%

12,7%

20,9%

45,6%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8,49 Valoración media

6,4% 7,3% 19,7% 66,5%

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a

La satisfacción media con el propio cuerpo es de 8,49
puntos. Si bien el 86,2% de los niños y niñas se sienten
bastante o muy satisfechos/as con su cuerpo, el 13,8%
indican estar poco o nada satisfechos/as.

Las niñas se sienten menos satisfechas con su aspecto
físico. El 17,5% se sienten poco o nada satisfechas
frente al 9,6% de los niños.

La valoración media del propio cuerpo aumenta con la
capacidad adquisitiva y es más notable en
determinados distritos de la ciudad. Destacan
Universidad, Centro, El Rabal y Distrito Sur. En cambio
es más baja entre los niños y niñas de Delicias.
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¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con cada una de estas cosas de tu vida?
Tu propio cuerpo o aspecto físico

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.128 8,49 6,4% 7,3% 19,7% 66,5%

Sexo
Niño 1.536 8,73* 4,0% 5,6% 20,6%* 69,9%*

Niña 1.575 8,28 8,5%* 9,0%* 18,9% 63,6%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 653 7,92 11,6%* 9,3% 22,1% 57,0%

Media 1.522 8,59 5,2% 7,5% 19,4% 67,9%

Alta 773 8,79* 4,1% 4,9% 19,4% 71,5%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 207 8,70 3,4% 5,8% 23,7% 67,1%

Casablanca 43 8,74 4,7% 7,0% 18,6% 69,8%

Casco Histórico 109 8,70 5,5% 6,4% 20,2% 67,9%

Centro 179 8,85* 2,8% 5,6% 21,8% 69,8%

Delicias 266 7,92 13,5% 8,6% 15,4% 62,4%

Distrito Sur 269 8,74* 3,0% 7,1% 20,1% 69,9%

El Rabal 278 8,76* 5,4% 5,0% 16,5% 73,0%

La Almozara 104 8,64 5,8% 4,8% 20,2% 69,2%

Las Fuentes 245 8,16 9,8% 8,6% 20,4% 61,2%

Miralbueno 183 8,40 5,5% 12,0% 17,5% 65,0%

Oliver-Valdefierro 115 8,29 8,7% 9,6% 20,0% 61,7%

San José 282 8,44 7,1% 7,8% 19,5% 65,6%

Santa Isabel 142 8,58 5,6% 5,6% 19,0% 69,7%

Torrero-La Paz 141 8,43 7,1% 7,8% 17,7% 67,4%

Universidad 87 9,05* 2,3% 2,3% 19,5% 75,9%

Barrios Rurales 112 8,60 2,7% 10,7% 20,5% 66,1%

Otros: pueblos 57 8,39 5,3% 3,5% 31,6% 59,6%

Ns/Nc 309 8,24 8,4% 8,1% 21,7% 61,8%

6. Salud y bienestar
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6. Salud y bienestar

Malestar físico

7,5%

11,0%

7,5%

11,2%

Sensación de mareo

Dolor de espalda

Dolor de estómago

Dolor de cabeza

Frecuencia con la que ha tenido en los últimos 6 meses:
“Más de una vez a la semana”

MALESTAR FÍSICO

Aproximadamente, 1 de cada 10 niños/as manifiestan un
dolor físico más de una vez a la semana.

El 11,2% señalan haber tenido dolor de cabeza y el 11%
dolor de espalda. Un 7,5% afirman tener con frecuencia
dolor de estómago y otro 7,5% sensación de mareo.

El malestar físico se produce con mayor asiduidad en
niñas.

En concreto el dolor de espalda es superior en el estrato
de capacidad adquisitiva baja y en el distrito de Delicias.
En el barrio Delicias también sobresale la proporción de
niños/as que indican tener con frecuencia dolor de
cabeza.
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6. Salud y bienestar
Frecuencia con la que ha tenido en los últimos 6 meses:
“Más de una vez a la semana”

Dolor de cabeza Dolor de estómago Dolor de espalda Sensación de mareo

Total % Total % Total % Total %

TOTAL 3.153 11,2% 3.142 7,5% 3.142 11,0% 3.133 7,5%

Sexo
Niño 1.546 8,7% 1.546 6,1% 1.541 9,3% 1.541 6,0%

Niña 1.590 13,5%* 1.579 8,8%* 1.584 12,8%* 1.575 9,1%*

Capacidad 
adquisitiva 
familiar

Baja 659 13,7% 655 9,0% 655 14,7%* 650 8,3%

Media 1.530 10,9% 1.524 7,4% 1.526 11,0% 1.523 7,6%

Alta 778 10,3% 776 6,8% 776 8,5% 776 6,1%

Distrito

Actur-Rey Fernando 207 8,7% 204 4,9% 207 14,0% 205 4,9%

Casablanca 43 14,0% 43 9,3% 43 11,6% 43 14,0%

Casco Histórico 111 9,0% 108 4,6% 110 8,2% 109 8,3%

Centro 178 7,3% 178 3,9% 177 9,6% 177 7,9%

Delicias 271 18,1%* 271 8,9% 269 17,1%* 267 9,0%

Distrito Sur 270 8,1% 268 4,9% 268 9,3% 269 5,9%

El Rabal 280 11,8% 279 6,8% 279 6,5% 278 6,5%

La Almozara 107 12,1% 107 10,3% 107 11,2% 106 11,3%

Las Fuentes 244 12,3% 243 9,5% 244 14,8% 241 7,9%

Miralbueno 187 10,7% 187 7,0% 187 9,6% 187 5,9%

Oliver-Valdefierro 117 9,4% 117 6,8% 115 12,2% 115 7,8%

San José 285 10,5% 284 9,2% 282 10,6% 284 10,2%

Santa Isabel 142 10,6% 142 12,0% 143 9,8% 143 7,0%

Torrero-La Paz 141 9,9% 142 9,9% 140 17,9% 141 5,7%

Universidad 88 10,2% 88 8,0% 89 9,0% 89 7,9%

Barrios Rurales 112 13,4% 111 5,4% 113 8,8% 111 2,7%

Otros: pueblos 55 5,5% 55 3,6% 55 7,3% 55 3,6%

Ns/Nc 315 13,7% 315 8,3% 314 8,6% 313 9,3%
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6. Salud y bienestar

Malestar psicológico

Frecuencia con la que ha tenido en los últimos 6 meses:
“Más de una vez a la semana”

19,4%

27,1%

20,7%

13,6%

Dificultades para dormir

Nervioso/a

Mal genio

Bajo estado de ánimo

MALESTAR PSÍQUICO

El malestar psíquico aparece con más frecuencia que el
malestar físico.

2 de cada 10 niños y niñas indican haber tenido
dificultades para dormir más de una vez a la semana en
los últimos 6 meses (19,4%). Además, el 27,1% señalan
haberse sentido nerviosos y el 20,7% haber tenido mal
genio. El 13,6% manifiesta con frecuencia un bajo estado
de ánimo.

Estos sentimientos se dan en mayor medida en niñas y
en los estratos de capacidad adquisitiva baja. Si tenemos
en cuenta el distrito de residencia, el sentimiento de bajo
estado de ánimo es más acusado en el barrio Delicias
seguido de San José.

MALESTAR PSICOLÓGICO
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6. Salud y bienestar
Frecuencia con la que ha tenido en los últimos 6 meses:
“Más de una vez a la semana”

Bajo estado de ánimo Mal genio Nervioso/a
Dificultades para 

dormir

Total % Total % Total % Total %

TOTAL 3.130 13,6% 3.123 20,7% 3.127 27,1% 3.129 19,4%

Sexo
Niño 1.542 10,9% 1.532 16,5% 1.535 23,8% 1.535 17,5%

Niña 1.571 16,1%* 1.575 24,8%* 1.575 30,0%* 1.577 20,9%

Capacidad 
adquisitiva 
familiar

Baja 652 19,2%* 654 24,3%* 655 29,0% 656 21,3%

Media 1.519 12,7% 1.516 19,9% 1.520 27,3% 1.520 18,8%

Alta 776 10,6% 770 20,5% 774 24,9% 772 18,4%

Distrito

Actur-Rey Fernando 206 10,7% 205 19,5% 205 24,4% 206 22,3%

Casablanca 42 19,0% 43 37,2% 43 27,9% 42 31,0%

Casco Histórico 106 14,2% 110 19,1% 110 19,1% 110 14,5%

Centro 176 9,7% 176 19,3% 176 31,3% 177 17,5%

Delicias 269 23,0%* 269 25,3% 268 31,7% 270 23,7%

Distrito Sur 268 6,7% 269 16,0% 268 21,6% 266 13,9%

El Rabal 279 10,8% 277 20,9% 278 24,1% 275 17,5%

La Almozara 105 11,4% 107 23,4% 106 29,2% 105 19,0%

Las Fuentes 242 16,9% 239 23,4% 242 31,0% 243 22,6%

Miralbueno 185 10,8% 185 23,8% 186 26,3% 187 12,8%

Oliver-Valdefierro 116 15,5% 117 26,5% 115 29,6% 117 23,9%

San José 283 18,0%* 283 20,1% 284 34,9%* 283 21,6%

Santa Isabel 142 12,7% 142 16,2% 141 15,6% 142 15,5%

Torrero-La Paz 141 11,3% 140 22,1% 140 25,0% 140 19,3%

Universidad 87 17,2% 86 20,9% 88 31,8% 88 17,0%

Barrios Rurales 113 12,4% 112 17,0% 107 22,4% 111 19,8%

Otros: pueblos 54 13,0% 54 16,7% 55 23,6% 54 25,9%

Ns/Nc 316 13,0% 309 17,2% 315 27,9% 313 20,1%



87

6. Salud y bienestar

Frecuencia de hábitos y sentimiento en la última semana

3,0%

5,6%

50,5%

70,4%

9,9%

8,3%

3,2%

2,3%

2,7%

13,3%

19,2%

38,3%

21,3%

22,8%

21,9%

7,3%

11,7%

14,1%

83,8%

75,2%

11,2%

8,3%

67,3%

69,8%

89,5%

86,0%

83,2%

Te has sentido bien

Te has sentido lleno/a de energía

Te has sentido triste

Te has sentido solo/a

Has tenido suficiente tiempo para ti mismo/a

Has podido hacer las cosas que querías en tu tiempo libre

Te has divertido con tus amigos/as

Te ha ido bien en el colegio

Has podido prestar atención y concentrarte

Nunca o casi nunca Algunas veces Siempre o casi siempre
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6. Salud y bienestar

Calidad de vida relacionada con la salud

Indicador de calidad de vida relacionada con la salud*

Baja

0,1%

Puntuaciones entre 1 y 1,9

Media

78,2%

Puntuaciones entre 2 y 4

Alta

21,8%

Puntuaciones entre 4,1 y 5

El 21,8% de los niños y niñas tienen una alta
calidad de vida relacionada con la salud
mientras que la mayoría se concentra en el
estrato medio (78,2%). Tan solo el 0,1% se
posiciona en un nivel bajo (0,1%).

Al respecto, no se aprecian diferencias
significativas con las variables de segmentación
analizadas.
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Total Baja Media Alta

TOTAL 2.964 0,1% 78,2% 21,8%

Sexo
Niño 1.463 0,1% 77,7% 22,2%

Niña 1.484 0,1% 78,6% 21,4%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 611 0,0% 78,7% 21,3%

Media 1.463 0,1% 78,7% 21,1%

Alta 719 0,0% 76,9% 23,1%

Distrito

Actur-Rey Fernando 194 0,0% 78,4% 21,6%

Casablanca 41 0,0% 90,2% 9,8%

Casco Histórico 101 0,0% 71,3% 28,7%

Centro 168 0,0% 78,0% 22,0%

Delicias 257 0,0% 79,4% 20,6%

Distrito Sur 257 0,0% 75,1% 24,9%

El Rabal 265 0,0% 84,2% 15,8%

La Almozara 102 0,0% 67,6% 32,4%

Las Fuentes 229 0,0% 77,3% 22,7%

Miralbueno 178 0,0% 73,6% 26,4%

Oliver-Valdefierro 109 0,0% 83,5% 16,5%

San José 266 0,4% 79,3% 20,3%

Santa Isabel 133 0,0% 77,4% 22,6%

Torrero-La Paz 130 0,0% 76,9% 23,1%

Universidad 84 0,0% 85,7% 14,3%

Barrios Rurales 100 0,0% 82,0% 18,0%

Otros: pueblos 53 0,0% 81,1% 18,9%

Ns/Nc 297 0,3% 76,1% 23,6%

6. Salud y bienestar

Indicador de calidad de vida relacionada con la salud
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7. Hábitos y estilo de vida

Actividad física diaria

Nunca o casi 
nunca;
13,9%

1 o 2 días a 
la semana; 

27,5%

3 o 4 días a 
la semana; 

32,4%

5 o 6 días a 
la semana; 

11,8%

Todos los días; 
14,4%

Existe una gran diversidad en cuanto a la frecuencia con

la que se realiza actividad física a lo largo de la semana.

Un 26,2% hace algún tipo de actividad física al menos 5

días a la semana, mientras que un 13,9% no lo hace

nunca o casi nunca.

En términos generales, hay más porcentaje de niñas que

no hacen ninguna actividad física (16,6% frente al 11,1%

de niños). Además, los niños/as con capacidad

adquisitiva baja son los que menor actividad física

realizan (26,2% no lo hace nunca o casi nunca).

En cuanto a los distritos, Delicias y Las Fuentes es donde

más porcentaje de alumnos/as no hace una actividad

física con frecuencia a diferencia de lo recogido en Centro

y Universidad.
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Fuera del horario escolar, ¿con qué frecuencia realizas alguna actividad física?

Total
Nunca o casi 

nunca
1 o 2 días a la 

semana
3 o 4 días a la 

semana
5 o 6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.173 13,9% 27,5% 32,4% 11,8% 14,4%

Sexo
Niño 1.561 11,1% 22,2% 35,4% 13,0% 18,3%*

Niña 1.595 16,6%* 32,7%* 29,7% 10,5% 10,5%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 660 26,2%* 27,7% 24,1% 8,8% 13,2%

Media 1.542 11,8% 28,8% 34,1% 11,4% 13,9%

Alta 782 6,5% 23,9% 36,6% 15,7%* 17,3%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 209 10,0% 24,9% 36,4% 9,1% 19,6%

Casablanca 43 4,7% 18,6% 41,9% 14,0% 20,9%

Casco Histórico 109 20,2% 30,3% 21,1% 11,9% 16,5%

Centro 178 5,6% 28,7% 34,8% 15,2%* 15,7%*

Delicias 272 20,6%* 30,1% 26,8% 11,8% 10,7%

Distrito Sur 272 9,9% 26,8% 38,6% 11,0% 13,6%

El Rabal 282 9,9% 26,6% 31,6% 14,2% 17,7%

La Almozara 108 12,0% 27,8% 37,0% 11,1% 12,0%

Las Fuentes 247 16,2% 35,2%* 27,5% 7,7% 13,4%

Miralbueno 188 12,2% 29,3% 34,6% 8,5% 15,4%

Oliver-Valdefierro 117 14,5% 23,1% 37,6% 11,1% 13,7%

San José 286 19,9% 21,7% 31,5% 12,9% 14,0%

Santa Isabel 143 8,4% 28,7% 41,3% 13,3% 8,4%

Torrero-La Paz 142 17,6% 27,5% 25,4% 14,1% 15,5%

Universidad 89 5,6% 29,2% 32,6% 9,0% 23,6%*

Barrios Rurales 113 18,6% 27,4% 30,1% 14,2% 9,7%

Otros: pueblos 57 10,5% 22,8% 42,1% 15,8% 8,8%

Ns/Nc 318 17,9% 27,4% 29,2% 12,3% 13,2%

7. Hábitos y estilo de vida
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7. Hábitos y estilo de vida

Desplazamiento al colegio

Andando;
65,2%

En bicicleta; 0,5%

En coche o moto; 
26,6%

En autobús 
escolar; 4,3%

En transporte público 
(autobús o tranvía); 

3,3%

Los desplazamientos habituales al colegio son caminando en

el 65,2% de los casos. En un 26,6% se realizan en coche o

moto. La distancia del colegio al domicilio marca la manera

de ir al colegio.

Entre el alumnado de capacidad adquisitiva alta hay un

mayor porcentaje de desplazamientos en vehículo privado

(38,4%) a diferencia de la capacidad baja en la que el 80,5%

va caminando al colegio.

Por distritos, niños/as del Casco, San José y Universidad son

los que más van andando, mientras que aquellos que viven

en Miralbueno y pueblos son los que más utilizan el coche

para ir al colegio.

El autobús escolar es más habitual en el Centro y los Barrios

Rurales.
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Fuera del horario escolar, ¿con qué frecuencia realizas alguna actividad física?

Total Andando En bicicleta
En coche o 

moto
En autobús 

escolar
En transporte 

público

TOTAL 3.176 65,2% 0,5% 26,6% 4,3% 3,3%

Sexo
Niño 1563 65,1% 0,7% 26,9% 4,1% 3,2%

Niña 1597 65,4% 0,4% 26,3% 4,4% 3,5%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 666 80,5%* 0,3% 11,0% 2,9% 5,4%*

Media 1540 64,7% 0,5% 27,9% 3,7% 3,2%

Alta 782 52,3% 1,0% 38,4%* 6,6% 1,7%

Distrito

Actur-Rey Fernando 207 72,5% 1,4% 22,7% 0,5% 2,9%

Casablanca 43 51,2% 0,0% 39,5% 4,7% 4,7%

Casco Histórico 113 86,7%* 0,0% 9,7% 0,9% 2,7%

Centro 179 69,3% 0,0% 15,6% 11,2%* 3,9%

Delicias 274 73,7% 0,4% 17,2% 2,2% 6,6%*

Distrito Sur 270 46,7% 0,4% 41,1% 4,1% 7,8%*

El Rabal 281 81,9% 0,4% 14,9% 1,8% 1,1%

La Almozara 108 75,9% 0,9% 16,7% 1,9% 4,6%

Las Fuentes 247 91,9% 0,0% 6,5% 0,0% 1,6%

Miralbueno 188 40,4% 0,5% 52,1%* 4,8% 2,1%

Oliver-Valdefierro 117 50,4% 1,7% 42,7% 0,9% 4,3%

San José 289 85,8%* 0,0% 10,0% 2,1% 2,1%

Santa Isabel 142 73,9% 2,1% 23,2% 0,0% 0,7%

Torrero-La Paz 142 69,7% 1,4% 20,4% 6,3% 2,1%

Universidad 89 86,5%* 1,1% 9,0% 1,1% 2,2%

Barrios Rurales 114 38,6% 0,0% 41,2% 17,5%* 2,6%

Otros: pueblos 57 15,8% 0,0% 71,9%* 12,3% 0,0%

Ns/Nc 316 29,4% 0,3% 55,1%* 11,1% 4,1%

7. Hábitos y estilo de vida
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7. Hábitos y estilo de vida

Sedentarismo: uso de pantallas en el tiempo libre de ocio

Nada o casi nada;
6,0%

Menos de 1 hora; 
16,1%

1 hora 
aproximadamente; 

31,3%

2 o más horas; 
46,6%

En cuanto al uso de pantallas en el tiempo libre de ocio, hay

un 46,6% que dedica al menos, 2 horas diarias. Un 31,3%

señala estar aproximadamente 1 hora mientras que el 22,1%

pasa menos de una hora o casi nada de tiempo delante de

una pantalla (ordenador, Tablet, televisión, móvil,

videojuegos, etc.).

Hay mayor porcentaje de niños que de niñas con una

dedicación de más de 2 horas diarias a las pantallas (50,2%).

Además, entre los niños/as con capacidad adquisitiva baja

también hay más tendencia a hacer uso prolongado de las

pantallas (51,9% está al menos 2 horas al día).

Destacan los niños/as del distrito de Delicias por ser los que

mayor uso hacen de las pantallas al día (57,1% las usa al

menos durante dos horas).
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En tu tiempo libre de ocio, ¿cuántas horas al día, aproximadamente, dedicas al uso de pantallas?

Total
Nada o casi 

nada
Menos de 1 

hora
1 hora aprox. 2 o más horas

TOTAL 3.155 6,0% 16,1% 31,3% 46,6%

Sexo
Niño 1.550 5,7% 13,7% 30,4% 50,2%*

Niña 1.588 6,3% 18,6% 32,4% 42,7%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 659 5,0% 16,4% 26,7% 51,9%*

Media 1.534 5,5% 14,7% 30,8% 49,0%

Alta 778 7,5%* 19,7%* 34,6% 38,3%

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 7,2% 21,2% 33,7% 38,0%

Casablanca 42 9,5% 16,7% 38,1% 35,7%

Casco Histórico 109 6,4% 18,3% 31,2% 44,0%

Centro 177 7,9% 16,4% 35,0% 40,7%

Delicias 273 5,1% 13,2% 24,5% 57,1%*

Distrito Sur 271 7,0% 15,5% 33,9% 43,5%

El Rabal 280 8,2% 17,9% 34,6% 39,3%

La Almozara 107 4,7% 14,0% 33,6% 47,7%

Las Fuentes 246 3,7% 13,8% 30,9% 51,6%

Miralbueno 187 7,0% 15,0% 29,4% 48,7%

Oliver-Valdefierro 116 6,9% 12,9% 29,3% 50,9%

San José 285 4,6% 16,5% 27,7% 51,2%

Santa Isabel 141 4,3% 12,8% 41,1% 41,8%

Torrero-La Paz 142 3,5% 16,2% 27,5% 52,8%

Universidad 88 5,7% 21,6% 31,8% 40,9%

Barrios Rurales 112 4,5% 16,1% 26,8% 52,7%

Otros: pueblos 56 7,1% 21,4% 32,1% 39,3%

Ns/Nc 315 6,3% 16,5% 30,8% 46,3%

7. Hábitos y estilo de vida
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7. Hábitos y estilo de vida

Sueño

6 horas o menos;
5,6%

7 u 8 horas; 
37,3%

9 o más horas; 
57,1%

Un 57,1% del alumnado encuestado duerme, entre semana,

al menos 9 horas, por lo que cumple con la recomendación

sobre el sueño nocturno diario de la población infantil

(National Sleep Foundation recomienda al menos 9 horas diarias).

Sin embargo, hay un 37,3% que duerme entre 7 y 8 horas

mientas que un 5,6% indica dormir menos cada día.

Son los niños/as con capacidad adquisitiva baja los que en

mayor medida señalan dormir diariamente 6 horas o menos

(9,6%). También destaca en esta respuesta el alumnado

residente en Oliver-Valdefierro (12,0%).
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¿Cuántas horas sueles dormir al día entre semana?

Total
6 horas o 

menos
7 u 8 horas 9 o más horas

TOTAL 3.161 5,6% 37,3% 57,1%

Sexo
Niño 1.556 5,8% 36,2% 58,0%

Niña 1.588 5,2% 38,4% 56,5%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 657 9,6%* 38,4% 52,1%

Media 1.536 4,6% 36,6% 58,9%

Alta 781 4,0% 37,4% 58,6%

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 1,9% 35,1% 63,0%

Casablanca 43 11,6% 27,9% 60,5%

Casco Histórico 108 5,6% 37,0% 57,4%

Centro 177 2,3% 32,8% 65,0%

Delicias 273 8,1% 34,8% 57,1%

Distrito Sur 271 3,3% 37,3% 59,4%

El Rabal 283 3,2% 35,3% 61,5%

La Almozara 106 5,7% 34,9% 59,4%

Las Fuentes 245 7,3% 35,1% 57,6%

Miralbueno 188 2,1% 40,4% 57,4%

Oliver-Valdefierro 117 12,0%* 41,9% 46,2%

San José 287 6,6% 42,9% 50,5%

Santa Isabel 142 4,9% 28,9% 66,2%

Torrero-La Paz 141 8,5% 39,0% 52,5%

Universidad 89 3,4% 39,3% 57,3%

Barrios Rurales 113 9,7% 38,1% 52,2%

Otros: pueblos 57 8,8% 38,6% 52,6%

Ns/Nc 313 5,8% 42,5% 51,8%

7. Hábitos y estilo de vida
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7. Hábitos y estilo de vida

Hábitos de alimentación

Frutas

Verduras

Dulces

Refrescos con azúcar 50,9% 23,4% 17,8% 4,7% 3,3%

Nunca o casi nunca Una vez a la semana 2-4 días a la semana 5-6 días a la semana Todos los días

5,5% 5,7% 25,9% 21,5% 41,4%

6,8% 9,6% 43,8% 24,9% 14,8%

31,3% 28,0% 28,2% 6,6% 5,9%



99

7. Hábitos y estilo de vida

Hábitos de alimentación

Frutas
Un 5,5% indica no comer fruta a la semana (nunca o casi nunca), mientras que el 5,7% lo hace solo una vez a
la semana. Sin embargo, el 41,4% come fruta todos los días. La capacidad adquisitiva influye en los hábitos de
consumo de fruta, siendo menos frecuente a medida que la capacidad adquisitiva es menor.

Verduras

Un 16,4% come verduras una vez en semana (9,6%) o menos (6,8%). El consumo de verduras es menor entre
los niños/as con capacidad adquisitiva baja. Así el 13,1% del alumnado de baja capacidad adquisitiva señala
no comer nunca o casi nunca verduras, el doble que en los estratos más altos. Por distrito, destacan los
niños/as de Delicias y Torrero-La Paz respecto al resto por ser los que hacen un menor consumo de estos
alimentos.

Dulces

En cuanto al consumo de dulces, el 68,7% lo hace al menos una vez por semana. Además, hay un 12,5% de
niños/as que consume dulces al menos 5 días a la semana, ascendiendo hasta el 15,0% entre el alumnado
con baja capacidad adquisitiva familiar. Son más los niños que dicen no consumir dulces nunca o casi nunca
(33,7% frente al 29,1% de niñas).

Refrescos con azúcar

En torno a la mitad de los niños/as encuestados (50,9%) dice no tomar a la semana refrescos con azúcar. En
sentido contrario, un 8% lo hace al menos 5 días a la semana. Este porcentaje asciende al 15,1% cuando la
capacidad adquisitiva es baja. Las niñas son menos consumidoras de refrescos con azúcar (55,9% nunca o
casi nunca, frente al 45,7% de niños) así como aquellos con capacidad adquisitiva alta (55,0%).
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¿Cuántas veces a la semana acostumbras a comer o beber…?
Frutas

Total
Nunca o casi 

nunca
Una vez a la 

semana
2-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.170 5,5% 5,7% 25,9% 21,5% 41,4%

Sexo
Niño 1.558 6,2% 6,2% 27,0% 21,5% 39,2%

Niña 1.595 4,8% 5,3% 25,0% 21,6% 43,4%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 659 10,2%* 7,3% 29,4% 19,1% 34,0%

Media 1.540 4,6% 6,1% 25,5% 21,4% 42,4%

Alta 782 2,6% 3,7% 23,5% 24,4% 45,8%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 4,8% 5,3% 26,0% 19,7% 44,2%

Casablanca 42 0,0% 4,8% 35,7% 26,2% 33,3%

Casco Histórico 108 7,4% 4,6% 20,4% 21,3% 46,3%

Centro 180 2,8% 6,1% 22,8% 28,3% 40,0%

Delicias 273 7,7% 9,9%* 23,4% 20,5% 38,5%

Distrito Sur 271 3,7% 2,6% 26,6% 25,1% 42,1%

El Rabal 283 6,4% 2,1% 25,8% 19,8% 45,9%

La Almozara 108 8,3% 4,6% 26,9% 11,1% 49,1%

Las Fuentes 247 9,7%* 8,9% 27,1% 15,0% 39,3%

Miralbueno 187 4,8% 8,6% 23,0% 19,8% 43,9%

Oliver-Valdefierro 116 6,0% 3,4% 31,0% 21,6% 37,9%

San José 288 6,6% 6,3% 26,7% 21,9% 38,5%

Santa Isabel 143 4,2% 7,0% 31,5% 18,9% 38,5%

Torrero-La Paz 141 4,3% 5,7% 26,2% 23,4% 40,4%

Universidad 88 3,4% 1,1% 13,6% 35,2%* 46,6%

Barrios Rurales 113 4,4% 5,3% 32,7% 25,7% 31,9%

Otros: pueblos 57 3,5% 3,5% 28,1% 19,3% 45,6%

Ns/Nc 317 3,5% 6,3% 25,9% 22,4% 42,0%

7. Hábitos y estilo de vida
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¿Cuántas veces a la semana acostumbras a comer o beber…?
Verduras

Total
Nunca o casi 

nunca
Una vez a la 

semana
2-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.161 6,8% 9,6% 43,8% 24,9% 14,8%

Sexo
Niño 1.553 7,8% 9,7% 43,5% 23,4% 15,6%

Niña 1.591 5,8% 9,4% 44,2% 26,5% 14,1%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 654 13,1%* 12,4% 35,6% 20,6% 18,2%

Media 1.540 5,4% 9,3% 47,9%* 24,7% 12,7%

Alta 779 4,0% 7,6% 43,3% 29,3%* 15,9%

Distrito

Actur-Rey Fernando 207 5,8% 11,1% 44,0% 25,6% 13,5%

Casablanca 42 4,8% 7,1% 40,5% 28,6% 19,0%

Casco Histórico 107 11,2% 6,5% 44,9% 23,4% 14,0%

Centro 180 2,2% 8,3% 43,3% 28,3% 17,8%

Delicias 272 11,0%* 12,1% 41,2% 22,4% 13,2%

Distrito Sur 271 3,7% 11,4% 42,1% 32,1% 10,7%

El Rabal 282 4,3% 7,4% 47,2% 22,3% 18,8%

La Almozara 108 9,3% 5,6% 43,5% 24,1% 17,6%

Las Fuentes 246 11,0% 11,4% 36,6% 22,8% 18,3%

Miralbueno 188 4,8% 8,5% 54,3% 20,7% 11,7%

Oliver-Valdefierro 116 6,0% 10,3% 40,5% 28,4% 14,7%

San José 284 6,3% 10,6% 47,5% 20,8% 14,8%

Santa Isabel 142 4,2% 8,5% 53,5% 19,0% 14,8%

Torrero-La Paz 142 12,7%* 5,6% 38,0% 26,8% 16,9%

Universidad 89 1,1% 4,5% 43,8% 40,4% 10,1%

Barrios Rurales 113 12,4% 15,0% 37,2% 22,1% 13,3%

Otros: pueblos 56 5,4% 17,9% 37,5% 28,6% 10,7%

Ns/Nc 316 6,6% 8,9% 44,0% 25,3% 15,2%

7. Hábitos y estilo de vida
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¿Cuántas veces a la semana acostumbras a comer o beber…?
Dulces

Total
Nunca o casi 

nunca
Una vez a la 

semana
2-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.143 31,3% 28,0% 28,2% 6,6% 5,9%

Sexo
Niño 1.543 33,7%* 27,7% 26,9% 6,6% 5,1%

Niña 1.583 29,1% 28,5% 29,7% 6,4% 6,4%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 653 32,5% 24,8% 27,7% 7,5% 7,5%*

Media 1.528 30,8% 28,8% 29,1% 6,6% 4,7%

Alta 776 31,2% 30,8% 26,7% 5,5% 5,8%

Distrito

Actur-Rey Fernando 207 31,4% 28,0% 31,4% 4,8% 4,3%

Casablanca 41 41,5% 19,5% 29,3% 2,4% 7,3%

Casco Histórico 108 39,8% 20,4% 24,1% 8,3% 7,4%

Centro 175 33,7% 27,4% 29,1% 6,3% 3,4%

Delicias 272 28,3% 27,9% 29,4% 9,2% 5,1%

Distrito Sur 270 28,1% 30,0% 28,5% 5,6% 7,8%

El Rabal 282 32,3% 27,7% 27,7% 6,0% 6,4%

La Almozara 108 23,1% 25,0% 40,7% 2,8% 8,3%

Las Fuentes 244 34,8% 22,1% 27,5% 7,8% 7,8%

Miralbueno 187 25,1% 35,3% 26,2% 6,4% 7,0%

Oliver-Valdefierro 115 27,0% 31,3% 25,2% 7,8% 8,7%

San José 283 32,5% 31,4% 27,9% 6,0% 2,1%

Santa Isabel 143 29,4% 30,8% 28,7% 8,4% 2,8%

Torrero-La Paz 141 27,7% 26,2% 27,0% 7,1% 12,1%*

Universidad 89 38,2% 29,2% 22,5% 4,5% 5,6%

Barrios Rurales 113 28,3% 24,8% 35,4% 4,4% 7,1%

Otros: pueblos 55 43,6% 20,0% 18,2% 12,7% 5,5%

Ns/Nc 310 33,9% 29,7% 26,1% 6,8% 3,5%

7. Hábitos y estilo de vida
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¿Cuántas veces a la semana acostumbras a comer o beber…?
Refrescos con azúcar

Total
Nunca o casi 

nunca
Una vez a la 

semana
2-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 2.804 50,9% 23,4% 17,8% 4,7% 3,3%

Sexo
Niño 1.375 45,7% 23,8% 20,7% 5,7% 4,1%

Niña 1.415 55,9%* 23,1% 15,0% 3,7% 2,3%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 586 42,7% 21,5% 20,8% 8,4%* 6,7%*

Media 1.336 52,4% 24,0% 17,5% 4,0% 2,1%

Alta 700 55,0%* 25,0% 15,4% 2,7% 1,9%

Distrito

Actur-Rey Fernando 174 55,7% 23,0% 14,9% 3,4% 2,9%

Casablanca 38 68,4% 15,8% 7,9% 2,6% 5,3%

Casco Histórico 98 56,1% 22,4% 12,2% 4,1% 5,1%

Centro 165 50,3% 32,7% 12,7% 2,4% 1,8%

Delicias 242 43,8% 24,8% 19,4% 7,9% 4,1%

Distrito Sur 245 53,9% 22,0% 18,0% 3,3% 2,9%

El Rabal 232 52,6% 24,6% 16,4% 5,2% 1,3%

La Almozara 86 46,5% 19,8% 27,9% 1,2% 4,7%

Las Fuentes 225 44,0% 21,3% 19,6% 8,0% 7,1%*

Miralbueno 158 53,2% 20,9% 20,3% 2,5% 3,2%

Oliver-Valdefierro 104 45,2% 24,0% 17,3% 11,5%* 1,9%

San José 268 49,6% 24,3% 19,0% 3,4% 3,7%

Santa Isabel 120 48,3% 28,3% 20,0% 3,3% 0,0%

Torrero-La Paz 126 47,6% 21,4% 17,5% 8,7% 4,8%

Universidad 77 64,9% 23,4% 7,8% 3,9% 0,0%

Barrios Rurales 107 45,8% 24,3% 17,8% 5,6% 6,5%

Otros: pueblos 52 57,7% 9,6% 21,2% 9,6% 1,9%

Ns/Nc 287 54,0% 23,0% 19,5% 1,4% 2,1%

7. Hábitos y estilo de vida
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8. Ocio y tiempo libre

Grado de satisfacción con el tiempo libre disponible

0,5% 0,1% 0,2% 0,4% 0,8% 1,7% 2,8%

7,4%

17,2%

26,9%

42,0%

0,8% 0,5% 1,4% 1,4% 2,3% 4,4% 5,4%

10,9%

16,6%
20,8%

35,5%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8,82 Valoración media

6,5% 9,8% 27,4% 56,3%

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a

Cómo utilizas tu tiempo La cantidad de tiempo que tienes para hacer lo que quieres

8,22 Valoración media

1,9%
4,5% 24,6% 68,9%

Cómo utilizas tu 
tiempo

La cantidad de
tiempo que tienes
para hacer lo que
quieres

La satisfacción media con la utilización del tiempo es de 8,82. Cuando se
valora la cantidad de tiempo existente para hacer lo que se quiere esta
valoración baja hasta los 8,22 puntos. El 16,3% señalan estar nada o poco
satisfechos/as al respecto.

Mientras que la cantidad de tiempo disponible para hacer lo que se
quiere no presenta diferencias significativas con las variables de
segmentación analizadas, la utilización del tiempo sí que registra
diferencias:
• Los niños están más satisfechos con la utilización que hacen de su

tiempo que las niñas, aunque se trata de una diferencia pequeña (8,89
frente al 8,75).

• Cuando la capacidad adquisitiva es alta, la utilización del tiempo se
valora mejor: 8,99 frente al 8,63 que registran los niños/as con
capacidad adquisitiva baja.

• Por distrito, el 5,2% de los niños/s de Delicias se muestran nada
satisfechos/as con la utilización de su tiempo.
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¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con cada una de estas cosas de tu vida?
Cómo utilizas tu tiempo

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.149 8,82 1,9% 4,5% 24,6% 68,9%

Sexo
Niño 1.546 8,89* 1,7% 3,8% 24,2% 70,3%

Niña 1.586 8,75 2,1% 5,1% 25,2% 67,5%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 657 8,63 4,0%* 5,9% 25,1% 65,0%

Media 1.531 8,81 1,6% 4,6% 25,3% 68,5%

Alta 777 8,99* 1,2% 2,8% 22,5% 73,5%

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 8,84 1,0% 2,9% 32,7% 63,5%

Casablanca 42 8,76 0,0% 7,1% 31,0% 61,9%

Casco Histórico 109 8,98 1,8% 2,8% 22,9% 72,5%

Centro 179 8,97 0,6% 3,9% 24,0% 71,5%

Delicias 271 8,54 5,2%* 5,9% 22,5% 66,4%

Distrito Sur 272 8,94 0,7% 3,7% 23,9% 71,7%

El Rabal 281 8,89 1,4% 5,3% 19,6% 73,7%

La Almozara 106 8,83 0,0% 8,5% 24,5% 67,0%

Las Fuentes 243 8,86 2,5% 4,5% 21,8% 71,2%

Miralbueno 186 8,83 2,2% 2,7% 28,5% 66,7%

Oliver-Valdefierro 117 9,00 0,0% 4,3% 23,9% 71,8%

San José 280 8,75 3,6% 3,2% 26,1% 67,1%

Santa Isabel 143 8,97 1,4% 3,5% 19,6% 75,5%

Torrero-La Paz 141 8,84 1,4% 7,1% 22,7% 68,8%

Universidad 88 9,01 1,1% 1,1% 25,0% 72,7%

Barrios Rurales 112 8,60 1,8% 4,5% 32,1% 61,6%

Otros: pueblos 55 8,45 3,6% 9,1% 23,6% 63,6%

Ns/Nc 316 8,71 2,2% 5,7% 25,9% 66,1%

8. Ocio y tiempo libre
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¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con cada una de estas cosas de tu vida?
La cantidad de tiempo que tienes para hacer lo que quieres

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.149 8,22 6,5% 9,8% 27,4% 56,3%

Sexo
Niño 1.553 8,25 6,8% 8,8% 28,1% 56,3%

Niña 1.579 8,20 6,2% 10,6% 26,8% 56,4%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 653 8,19 7,4% 10,1% 25,4% 57,1%

Media 1.532 8,24 6,4% 9,1% 27,7% 56,8%

Alta 779 8,17 6,3% 10,9% 28,1% 54,7%

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 8,05 6,7% 10,1% 29,8% 53,4%

Casablanca 43 7,84 4,7% 18,6% 30,2% 46,5%

Casco Histórico 106 8,68 4,7% 4,7% 20,8% 69,8%

Centro 179 8,12 6,1% 6,7% 36,9% 50,3%

Delicias 271 8,28 4,1% 11,1% 30,3% 54,6%

Distrito Sur 271 8,38 3,3% 10,0% 28,8% 57,9%

El Rabal 282 8,18 7,4% 10,3% 25,9% 56,4%

La Almozara 104 8,28 4,8% 13,5% 22,1% 59,6%

Las Fuentes 242 8,33 6,6% 12,0% 21,5% 59,9%

Miralbueno 186 8,22 5,9% 9,1% 30,6% 54,3%

Oliver-Valdefierro 117 8,46 4,3% 10,3% 25,6% 59,8%

San José 285 8,15 8,4% 7,0% 29,5% 55,1%

Santa Isabel 142 8,23 4,9% 8,5% 33,8% 52,8%

Torrero-La Paz 142 8,36 7,7% 4,9% 27,5% 59,9%

Universidad 88 8,27 6,8% 6,8% 30,7% 55,7%

Barrios Rurales 113 7,80 11,5% 11,5% 31,0% 46,0%

Otros: pueblos 56 7,96 8,9% 17,9% 21,4% 51,8%

Ns/Nc 314 8,11 8,9% 11,5% 19,4% 60,2%

8. Ocio y tiempo libre
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8. Ocio y tiempo libre

Frecuencia de actividades de ocio

1,7%

50,2%

20,3%

71,9%

15,4%

50,0%

21,5%

12,5%

31,5%

45,3%

51,1%

3,0%

31,6%

30,9%

21,1%

13,0%

23,3%

22,5%

15,2%

27,0%

13,5%

22,7%

10,7%

10,0%

30,9%

4,6%

13,8%

14,4%

23,0%

17,3%

18,8%

11,7%

9,8%

22,2%

4,2%

10,1%

1,0%

9,0%

7,1%

12,7%

13,2%

8,1%

7,7%

4,6%

62,4%

4,0%

7,8%

1,4%

48,8%

5,2%

20,4%

41,8%

14,7%

21,9%

11,8%

Hacer los deberes y estudiar

Clases extraescolares de refuerzo, idiomas, etc.

Actividades extraescolares deportivas (baloncesto, fútbol,
patinaje...)

Actividades extraescolares artísticas (música, teatro...)

Relajarme o hablar con la familia

Quedar con los amigos/as

Jugar o pasar tiempo al aire libre (calle, parque...)

Ver la televisión

Jugar a videojuegos

Utilizar las redes sociales

No hacer nada o descansar
(sin contar las horas de dormir por la noche)

Nunca o casi nunca 1-2 días a la semana 3-4 días a la semana 5-6 días a la semana Todos los días
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8. Ocio y tiempo libre

Frecuencia de actividades de ocio: actividades relacionadas con los estudios

1,7%

50,2%

20,3%

71,9%

3,0%

31,6%

30,9%

21,1%

10,7%

10,0%

30,9%

4,6%

22,2%

4,2%

10,1%

1,0%

62,4%

4,0%

7,8%

1,4%

Hacer los deberes y estudiar

Clases extraescolares de refuerzo, idiomas, etc.

Actividades extraescolares deportivas (baloncesto, fútbol,
patinaje...)

Actividades extraescolares artísticas (música, teatro...)

Nunca o casi nunca 1-2 días a la semana 3-4 días a la semana 5-6 días a la semana Todos los días
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8. Ocio y tiempo libre

Frecuencia de actividades de ocio: actividades relacionadas con los estudios

Hacer los deberes y estudiar

Tan solo el 1,7% de los niños y niñas señalan que nunca o casi nunca estudian o realizan los deberes.
Esta proporción es más elevada en los estratos con capacidad adquisitiva familiar baja (3,6%). Del
mismo modo, existen diferencias por sexo: las niñas estudian o realizan sus deberes con mayor
frecuencia que los niños (el 66,5% indican realizarlos todos los días frente al 58,5% de los niños).

Clases extraescolares de refuerzo, idiomas, etc.

El 49,8% de los niños y niñas señalan realizar actividades de refuerzo escolar o idiomas al menos 1 o
2 días a la semana, frente al 50,2% que indican no realizarlas. Esta proporción de niños/as que no
realizan clases extraescolares de refuerzo o idiomas es superior cuando el alumnado tiene una baja
capacidad adquisitiva (56,4%).

Actividades extraescolares deportivas (baloncesto, fútbol, 
patinaje...)

La mayoría de los niños/as realizan alguna actividad extraescolar deportiva a la semana: el 79,7%
realizan estas actividades al menos 1 o 2 días a la semana. Los niños afirman realizarlas con mayor
frecuencia que las niñas y, al igual que ocurre con el resto de actividades extraescolares, cuando la
capacidad adquisitiva es baja disminuye la realización de actividades deportivas.

Actividades extraescolares artísticas (música, teatro...)

Las actividades extraescolares de tipo artístico, como música o teatro, se realizan en menor medida
que el resto de actividades analizadas: el 28,1% menciona realizar estas actividades alguna vez a la
semana frente al 71,9% que indican no realizarlas nunca o casi nunca. Entre los niños esta proporción
es del 77,8% frente al 65,9% que registran las niñas. En el estrato de capacidad adquisitiva baja, esta
proporción es del 79,1% frente al 65,3% que registra el estrato de capacidad adquisitiva alta. El barrio
de Delicias sobresale en cuanto a la realización de este tipo de actividades (el 81% indica no
realizarlas) frente al porcentaje que registra el distrito de Universidad (46%)
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¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
Hacer los deberes y estudiar

8. Ocio y tiempo libre

Total
Nunca o casi 

nunca
1-2 días a la 

semana
3-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.050 1,7% 3,0% 10,7% 22,2% 62,4%

Sexo
Niño 1.494 2,1% 3,1% 12,8%* 23,5% 58,5%

Niña 1.539 1,2% 2,8% 8,7% 20,8% 66,5%*

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 645 3,6%* 3,9% 12,6% 21,1% 58,9%

Media 1.480 1,3% 2,9% 9,7% 23,6% 62,4%

Alta 750 0,7% 2,0% 10,3% 20,5% 66,5%

Distrito

Actur-Rey Fernando 200 0,0% 1,0% 9,0% 21,0% 69,0%

Casablanca 40 2,5% 5,0% 12,5% 27,5% 52,5%

Casco Histórico 105 5,7%* 3,8% 12,4% 21,0% 57,1%

Centro 171 1,2% 1,2% 8,2% 29,8% 59,6%

Delicias 264 3,0% 3,8% 14,4% 17,0% 61,7%

Distrito Sur 262 0,0% 1,5% 12,6% 28,2% 57,6%

El Rabal 277 0,7% 2,9% 5,8% 20,2% 70,4%*

La Almozara 104 4,8% 1,9% 9,6% 18,3% 65,4%

Las Fuentes 234 1,3% 3,8% 9,4% 21,8% 63,7%

Miralbueno 185 0,5% 2,7% 7,6% 24,9% 64,3%

Oliver-Valdefierro 115 2,6% 3,5% 15,7% 13,0% 65,2%

San José 255 2,0% 3,5% 6,7% 22,7% 65,1%

Santa Isabel 142 1,4% 2,1% 7,0% 21,1% 68,3%

Torrero-La Paz 139 3,6% 3,6% 15,1% 23,7% 54,0%

Universidad 84 0,0% 4,8% 11,9% 19,0% 64,3%

Barrios Rurales 111 4,5%* 2,7% 18,9%* 26,1% 47,7%

Otros: pueblos 54 0,0% 7,4% 18,5% 16,7% 57,4%

Ns/Nc 308 1,6% 3,2% 12,0% 22,7% 60,4%
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¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
Clases extraescolares de refuerzo, idiomas, etc.

8. Ocio y tiempo libre

Total
Nunca o casi 

nunca
1-2 días a la 

semana
3-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.110 50,2% 31,6% 10,0% 4,2% 4,0%

Sexo
Niño 1.527 51,1% 29,6% 11,0% 4,5% 3,9%

Niña 1.566 49,1% 33,9% 8,9% 4,0% 4,1%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 645 56,4%* 24,7% 9,6% 5,1% 4,2%

Media 1514 50,0% 32,4% 10,3% 3,4% 3,9%

Alta 774 45,1% 36,2%* 9,9% 4,9% 3,9%

Distrito

Actur-Rey Fernando 207 41,5% 42,5%* 11,1% 3,9% 1,0%

Casablanca 41 43,9% 34,1% 4,9% 9,8% 7,3%

Casco Histórico 109 43,1% 31,2% 8,3% 7,3% 10,1%*

Centro 177 45,2% 34,5% 7,9% 6,2% 6,2%

Delicias 269 56,5% 24,5% 9,7% 5,6% 3,7%

Distrito Sur 269 56,5% 31,2% 8,6% 1,9% 1,9%

El Rabal 277 46,6% 36,5% 11,6% 3,6% 1,8%

La Almozara 106 49,1% 31,1% 6,6% 8,5% 4,7%

Las Fuentes 236 54,7% 24,2% 8,9% 5,9% 6,4%

Miralbueno 186 53,2% 33,9% 8,1% 2,7% 2,2%

Oliver-Valdefierro 116 50,9% 27,6% 12,1% 3,4% 6,0%

San José 272 54,8% 25,4% 10,7% 3,3% 5,9%

Santa Isabel 140 50,0% 37,9% 7,1% 1,4% 3,6%

Torrero-La Paz 138 43,5% 31,2% 13,8% 6,5% 5,1%

Universidad 86 48,8% 33,7% 12,8% 1,2% 3,5%

Barrios Rurales 111 53,2% 36,0% 6,3% 2,7% 1,8%

Otros: pueblos 56 48,2% 30,4% 12,5% 3,6% 5,4%

Ns/Nc 314 48,1% 31,8% 13,7% 3,5% 2,9%
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¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
Actividades extraescolares deportivas (baloncesto, fútbol, patinaje…)

8. Ocio y tiempo libre

Total
Nunca o casi 

nunca
1-2 días a la 

semana
3-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.141 20,3% 30,9% 30,9% 10,1% 7,8%

Sexo
Niño 1.542 17,2% 25,4% 35,2%* 11,9%* 10,3%*

Niña 1.582 23,3%* 36,3%* 26,6% 8,4% 5,4%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 650 37,8%* 26,6%* 20,9% 5,4% 9,2%*

Media 1.530 18,0% 33,3%* 32,0%* 10,2% 6,6%*

Alta 778 9,0%* 29,3% 37,7% 14,3% 9,8%

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 13,9% 33,7% 37,0% 7,7% 7,7%

Casablanca 43 9,3% 27,9% 39,5% 11,6% 11,6%

Casco Histórico 107 28,0% 32,7% 23,4% 8,4% 7,5%

Centro 179 11,7% 39,1%* 28,5% 13,4%* 7,3%

Delicias 271 31,7%* 29,2% 23,6% 8,1% 7,4%

Distrito Sur 270 10,4% 36,7%* 32,6%* 13,3%* 7,0%

El Rabal 282 14,9% 34,0% 31,6% 11,3% 8,2%

La Almozara 106 21,7% 33,0% 25,5% 13,2% 6,6%

Las Fuentes 243 27,6%* 34,6% 23,5% 7,0% 7,4%

Miralbueno 187 15,5% 27,8% 40,1% 7,0% 9,6%

Oliver-Valdefierro 116 22,4% 25,0% 31,0% 12,9% 8,6%

San José 282 24,1% 27,3% 30,9% 9,2% 8,5%

Santa Isabel 138 18,1% 31,9% 36,2% 8,7% 5,1%

Torrero-La Paz 138 21,7% 31,2% 25,4% 11,6% 10,1%

Universidad 88 15,9% 26,1% 33,0% 13,6% 11,4%

Barrios Rurales 114 27,2% 27,2% 28,9% 8,8% 7,9%

Otros: pueblos 56 23,2% 19,6% 37,5% 12,5% 7,1%

Ns/Nc 313 23,3% 25,6% 34,5% 10,2% 6,4%
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8. Ocio y tiempo libre

Total
Nunca o casi 

nunca
1-2 días a la 

semana
3-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.131 71,9% 21,1% 4,6% 1,0% 1,4%

Sexo
Niño 1.544 77,8%* 16,4% 3,6% 0,7% 1,4%

Niña 1.571 65,9% 26,0%* 5,5%* 1,2% 1,4%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 650 79,1%* 14,9% 3,4% 0,5% 2,2%*

Media 1.523 71,7% 22,1% 4,3% 0,9% 1,0%

Alta 773 65,3% 25,9%* 5,7% 1,3% 1,8%

Distrito

Actur-Rey Fernando 207 73,4% 19,8% 4,8% 1,4% 0,5%

Casablanca 42 59,5% 28,6% 4,8% 4,8% 2,4%

Casco Histórico 108 78,7% 14,8% 4,6% 0,0% 1,9%

Centro 180 69,4% 23,9% 3,3% 1,1% 2,2%

Delicias 269 81,0%* 11,2% 3,7% 1,5% 2,6%*

Distrito Sur 269 71,7% 24,5% 2,6% 0,7% 0,4%

El Rabal 273 71,1% 23,1% 4,0% 0,4% 1,5%

La Almozara 104 75,0% 17,3% 6,7% 0,0% 1,0%

Las Fuentes 241 77,2% 17,0% 3,7% 0,8% 1,2%

Miralbueno 187 69,0% 26,2% 4,3% 0,0% 0,5%

Oliver-Valdefierro 116 74,1% 17,2% 6,0% 0,9% 1,7%

San José 283 72,4% 19,8% 4,6% 1,1% 2,1%

Santa Isabel 140 71,4% 25,7% 1,4% 0,0% 1,4%

Torrero-La Paz 141 65,2% 27,0% 5,7% 0,7% 1,4%

Universidad 87 46,0% 35,6%* 12,6%* 5,7%* 0,0%

Barrios Rurales 114 72,8% 20,2% 5,3% 0,0% 1,8%

Otros: pueblos 57 71,9% 22,8% 0,0% 5,3%* 0,0%

Ns/Nc 313 70,3% 20,8% 7,0% 0,3% 1,6%

¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
Actividades extraescolares artísticas (música, teatro...)
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8. Ocio y tiempo libre

Frecuencia de actividades de ocio: actividades de tiempo libre

15,4%

50,0%

21,5%

51,1%

13,0%

23,3%

22,5%

22,7%

13,8%

14,4%

23,0%

9,8%

9,0%

7,1%

12,7%

4,6%

48,8%

5,2%

20,4%

11,8%

Relajarme o hablar con la familia

Quedar con los amigos/as

Jugar o pasar tiempo al aire libre (calle, parque...)

No hacer nada o descansar
(sin contar las horas de dormir por la noche)

Nunca o casi nunca 1-2 días a la semana 3-4 días a la semana 5-6 días a la semana Todos los días
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8. Ocio y tiempo libre

Frecuencia de actividades de ocio: actividades de tiempo libre

Relajarme o hablar con la familia

El 48,8% señalan relajarse o hablar con su familia todos los días. Esta proporción aumenta entre las
niñas (51,5% frente al 46,5% que registran los niños). Además, cuando la capacidad adquisitiva es
baja aumenta el porcentaje de niños/as que mencionan no relajarse o hablar con su familia (19,1%
frente al 14% registrado en el estrato alto).

Quedar con los amigos/as
La mitad de los niños/as nunca o casi nunca quedan con sus amigos/as. No obstante, esta proporción
aumenta entre las niñas (54,1% frente al 45,7% de los niños) y cuando la capacidad adquisitiva es
baja (56,3% frente al 44,3% registrado cuando la capacidad adquisitiva es alta).

Jugar o pasar tiempo al aire libre (calle, parque...)
El 20,4% señala jugar o pasar tiempo al aire libre todos los días. Entre los niños este porcentaje es
superior (22,1% frente al 18,8% de las niñas). Cuando la capacidad adquisitiva es alta aumenta la
frecuencia con la que se realiza esta actividad.

No hacer nada o descansar 
(sin contar las horas de dormir por la noche)

El 51,1% de los niños/as señalan estar realizando siempre alguna actividad. Entre los niños con clase
adquisitiva alta este porcentaje es del 54,4% frente al 46,2% registrado cuando la capacidad
adquisitiva es baja. Tan solo el 11,8% indican descansar o no hacer nada todos los días.
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¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
Relajarme o hablar con la familia

8. Ocio y tiempo libre

Total
Nunca o casi 

nunca
1-2 días a la 

semana
3-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.148 15,4% 13,0% 13,8% 9,0% 48,8%

Sexo
Niño 1.550 15,2% 13,0% 15,5%* 9,8% 46,5%

Niña 1.581 15,4% 13,0% 12,0% 8,1% 51,5%*

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 658 19,1%* 10,9% 12,5% 9,6% 47,9%

Media 1.527 14,6% 13,3% 14,2% 8,8% 49,1%

Alta 780 14,0% 13,3% 14,1% 8,5% 50,1%

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 13,5% 13,0% 16,3% 7,7% 49,5%

Casablanca 43 16,3% 14,0% 18,6% 16,3% 34,9%

Casco Histórico 110 13,6% 15,5% 6,4% 10,0% 54,5%

Centro 177 12,4% 20,3%* 14,1% 9,0% 44,1%

Delicias 271 18,5% 10,0% 15,9% 5,2% 50,6%

Distrito Sur 271 12,2% 13,3% 12,5% 10,3% 51,7%

El Rabal 278 15,5% 18,0%* 17,3% 6,5% 42,8%

La Almozara 108 18,5% 12,0% 17,6% 5,6% 46,3%

Las Fuentes 242 16,9% 12,0% 9,9% 9,5% 51,7%

Miralbueno 186 18,3% 13,4% 12,9% 7,0% 48,4%

Oliver-Valdefierro 116 21,6% 13,8% 11,2% 12,1% 41,4%

San José 282 13,5% 8,5% 12,4% 7,4% 58,2%

Santa Isabel 142 7,7% 12,0% 17,6% 9,2% 53,5%

Torrero-La Paz 142 13,4% 9,9% 13,4% 14,1% 49,3%

Universidad 87 10,3% 14,9% 14,9% 12,6% 47,1%

Barrios Rurales 113 17,7% 11,5% 12,4% 14,2% 44,2%

Otros: pueblos 56 17,9% 16,1% 21,4% 8,9% 35,7%

Ns/Nc 316 18,7% 11,7% 12,0% 9,8% 47,8%
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¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
Quedar con los amigos/as

8. Ocio y tiempo libre

Total
Nunca o casi 

nunca
1-2 días a la 

semana
3-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.148 50,0% 23,3% 14,4% 7,1% 5,2%

Sexo
Niño 1.550 45,7% 23,6% 15,7%* 8,3%* 6,6%*

Niña 1.581 54,1%* 23,1%* 13,1% 5,8% 3,8%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 656 56,3%* 18,3% 13,1% 6,3% 6,1%

Media 1.529 49,0% 24,6% 14,8% 6,9% 4,7%

Alta 781 44,3% 26,4%* 15,2% 8,7% 5,4%

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 48,1% 19,2% 14,9% 8,2% 9,6%*

Casablanca 42 57,1% 28,6% 7,1% 7,1% 0,0%

Casco Histórico 109 56,0% 18,3% 12,8% 4,6% 8,3%

Centro 180 56,7% 22,8% 11,1% 5,0% 4,4%

Delicias 271 57,9% 17,7% 12,9% 7,4% 4,1%

Distrito Sur 271 45,0% 30,3% 13,7% 5,5% 5,5%

El Rabal 281 43,4% 30,6%* 12,5% 7,5% 6,0%

La Almozara 106 48,1% 19,8% 17,0% 5,7% 9,4%

Las Fuentes 243 45,3% 21,8% 18,1% 8,6% 6,2%

Miralbueno 184 46,7% 20,7% 19,6% 8,7% 4,3%

Oliver-Valdefierro 116 54,3% 18,1% 19,0% 6,0% 2,6%

San José 282 48,9% 20,6% 14,2% 9,6% 6,7%

Santa Isabel 140 45,0% 28,6% 17,9% 5,0% 3,6%

Torrero-La Paz 142 50,0% 22,5% 15,5% 6,3% 5,6%

Universidad 87 52,9% 25,3% 10,3% 11,5% 0,0%

Barrios Rurales 114 50,9% 27,2% 14,0% 5,3% 2,6%

Otros: pueblos 56 50,0% 28,6% 5,4% 10,7% 5,4%

Ns/Nc 316 54,7% 23,1% 13,6% 5,4% 3,2%
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¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
Jugar o pasar tiempo al aire libre (calle, parque, etc.)

8. Ocio y tiempo libre

Total
Nunca o casi 

nunca
1-2 días a la 

semana
3-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.153 21,5% 22,5% 23,0% 12,7% 20,4%

Sexo
Niño 1.553 19,6% 21,4% 24,0% 12,9% 22,1%*

Niña 1.583 23,1%* 23,5% 22,2% 12,4% 18,8%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 659 26,4%* 22,2% 21,2% 11,7% 18,5%

Media 1534 21,4% 22,2% 23,5% 12,9% 19,9%

Alta 778 16,2% 21,6% 24,4%* 13,6%* 24,2%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 205 16,1% 22,9% 19,0% 18,0%* 23,9%

Casablanca 42 21,4% 21,4% 31,0% 14,3% 11,9%

Casco Histórico 110 26,4% 20,9% 16,4% 13,6% 22,7%

Centro 178 24,2% 16,3% 25,3% 12,9% 21,3%

Delicias 269 27,1% 23,4% 21,6% 10,8% 17,1%

Distrito Sur 271 16,6% 22,1% 25,1% 14,0% 22,1%

El Rabal 281 17,8% 24,9% 24,6% 12,1% 20,6%

La Almozara 108 19,4% 17,6% 24,1% 10,2% 28,7%

Las Fuentes 244 25,0% 23,8% 25,8% 8,2% 17,2%

Miralbueno 186 21,0% 22,6% 21,0% 13,4% 22,0%

Oliver-Valdefierro 117 29,1% 22,2% 24,8% 8,5% 15,4%

San José 286 22,0% 19,2% 21,0% 16,1% 21,7%

Santa Isabel 141 12,8% 23,4% 32,6%* 14,9% 16,3%

Torrero-La Paz 141 17,7% 25,5% 21,3% 9,9% 25,5%

Universidad 87 18,4% 23,0% 17,2% 12,6% 28,7%

Barrios Rurales 113 23,0% 20,4% 21,2% 11,5% 23,9%

Otros: pueblos 56 26,8% 23,2% 19,6% 14,3% 16,1%

Ns/Nc 318 24,2% 25,8% 23,0% 11,9% 15,1%
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¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
No hacer nada o descansar (sin contar las horas de dormir por la noche)

8. Ocio y tiempo libre

Total
Nunca o casi 

nunca
1-2 días a la 

semana
3-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.140 51,1% 22,7% 9,8% 4,6% 11,8%

Sexo
Niño 1.545 52,2% 21,6% 9,4% 4,5% 12,4%

Niña 1.578 49,7% 24,0% 10,4% 4,6% 11,3%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 651 46,2% 19,4% 12,4%* 8,3%* 13,7%

Media 1.529 51,1% 24,3%* 9,4% 3,5% 11,6%

Alta 777 54,4% 22,9% 8,6% 3,5% 10,6%

Distrito

Actur-Rey Fernando 207 54,6% 21,3% 6,8% 4,3% 13,0%

Casablanca 43 41,9% 30,2% 16,3% 7,0% 4,7%

Casco Histórico 108 51,9% 26,9% 4,6% 1,9% 14,8%

Centro 180 56,7% 22,2% 6,7% 1,1% 13,3%

Delicias 270 49,6% 19,3% 12,6% 5,9% 12,6%

Distrito Sur 269 48,7% 24,5% 12,6% 1,9% 12,3%

El Rabal 279 46,6% 25,1% 10,0% 5,4% 12,9%

La Almozara 106 56,6% 12,3% 14,2% 7,5% 9,4%

Las Fuentes 241 49,0% 21,2% 11,2% 8,7%* 10,0%

Miralbueno 186 57,0% 26,3% 4,8% 3,2% 8,6%

Oliver-Valdefierro 116 50,0% 23,3% 12,9% 6,0% 7,8%

San José 280 48,9% 20,7% 9,3% 6,1% 15,0%

Santa Isabel 142 47,2% 31,0% 10,6% 2,1% 9,2%

Torrero-La Paz 141 39,0% 24,1% 13,5% 9,2%* 14,2%

Universidad 87 58,6% 19,5% 10,3% 1,1% 10,3%

Barrios Rurales 113 55,8% 23,9% 8,0% 6,2% 6,2%

Otros: pueblos 56 55,4% 23,2% 5,4% 1,8% 14,3%

Ns/Nc 316 55,1% 20,9% 8,9% 2,2% 13,0%
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8. Ocio y tiempo libre

Frecuencia de actividades de ocio: uso de pantallas

12,5%

31,5%

45,3%

15,2%

27,0%

13,5%

17,3%

18,8%

11,7%

13,2%

8,1%

7,7%

41,8%

14,7%

21,9%

Ver la televisión

Jugar a videojuegos

Utilizar las redes sociales

Nunca o casi nunca 1-2 días a la semana 3-4 días a la semana 5-6 días a la semana Todos los días
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8. Ocio y tiempo libre

Frecuencia de actividades de ocio: uso de pantallas

Ver la televisión
La mayoría de los niños/as ven la televisión con frecuencia (tan solo el 12,5% señalan no verla nunca). En concreto, el
41,8% ven la televisión todos los días. Esta frecuencia es inferior entre los niños/as con capacidad adquisitiva alta (35%
frente al 45,5% que registran cuando la capacidad adquisitiva es baja). En el barrio Delicias este porcentaje es del 50,8%.

Jugar a videojuegos

El 68,5% de los niños y niñas juegan a los videojuegos al menos 1 vez a la semana. El 14,7% señala jugar todos los días.
Los niños realizan más y con mayor frecuencia esta actividad: el 48,3% de las niñas señalan no jugar a videojuegos
mientras que en el caso de los niños este porcentaje es del 14,6%. Además, el 19,6% de las niños indican jugar todos los
días frente al 9,3% indicado por las niñas. A medida que desciende la capacidad adquisitiva mayor es el uso de
videojuegos. Por Distrito, se aprecia un mayor uso de los videojuegos en el barrio Delicias (el 22,1% indican jugar todos
los días).

Utilizar las redes sociales

Las redes sociales son utilizadas por el 54,7% de los niños y niñas. El 21,9% menciona utilizarlas todos los días. Por sexo
no existen diferencias significativas. Sí que las hay en función de la capacidad adquisitiva: los niños clasificados en el
estrato alto las utilizan en menor medida y aquellos que las utilizan lo hacen con menor frecuencia. De este modo, el
31,3% de los niños que tienen una capacidad adquisitiva baja las utilizan todos los días frente al 16,2% de los niños con
capacidad adquisitiva alta.
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¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
Ver la televisión

8. Ocio y tiempo libre

Total
Nunca o casi 

nunca
1-2 días a la 

semana
3-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.143 12,5% 15,2% 17,3% 13,2% 41,8%

Sexo
Niño 1.546 11,8% 13,8% 16,2% 14,1% 44,2%

Niña 1.580 13,1% 16,6% 18,5% 12,4% 39,4%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 655 13,6% 12,8% 15,6% 12,5% 45,5%

Media 1.531 11,6% 14,3% 18,1% 12,8% 43,2%

Alta 775 12,8% 19,1%* 18,2% 15,0%* 35,0%

Distrito

Actur-Rey Fernando 206 12,1% 18,0% 22,8% 9,7% 37,4%

Casablanca 43 16,3% 25,6% 14,0% 16,3% 27,9%

Casco Histórico 107 19,6% 12,1% 21,5% 8,4% 38,3%

Centro 178 12,9% 21,3% 18,0% 14,0% 33,7%

Delicias 266 10,5% 10,2% 15,4% 13,2% 50,8%*

Distrito Sur 270 10,7% 18,1% 18,1% 14,8% 38,1%

El Rabal 281 14,9% 13,5% 16,7% 11,4% 43,4%

La Almozara 108 13,0% 11,1% 13,9% 13,9% 48,1%

Las Fuentes 241 10,8% 14,1% 15,8% 10,0% 49,4%

Miralbueno 188 14,4% 14,9% 17,6% 14,4% 38,8%

Oliver-Valdefierro 117 11,1% 11,1% 15,4% 10,3% 52,1%

San José 281 11,7% 12,5% 17,4% 14,6% 43,8%

Santa Isabel 142 9,2% 12,7% 19,0% 14,8% 44,4%

Torrero-La Paz 141 6,4% 10,6% 17,7% 18,4% 46,8%

Universidad 87 16,1% 24,1%* 12,6% 24,1%* 23,0%

Barrios Rurales 113 16,8% 15,0% 18,6% 11,5% 38,1%

Otros: pueblos 57 14,0% 19,3% 15,8% 21,1% 29,8%

Ns/Nc 317 13,2% 19,2% 17,0% 10,7% 39,7%
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¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
Jugar a videojuegos

8. Ocio y tiempo libre

Total
Nunca o casi 

nunca
1-2 días a la 

semana
3-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.151 31,5% 27,0% 18,8% 8,1% 14,7%

Sexo
Niño 1.553 14,6%* 30,6% 24,7% 10,6% 19,6%

Niña 1.581 48,3%* 23,6%* 13,1% 5,7% 9,3%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 659 27,6% 21,1% 18,7% 10,2%* 22,5%*

Media 1.532 31,7% 26,4% 20,0% 8,0% 13,8%

Alta 778 33,5%* 32,9%* 16,8% 6,6% 10,2%

Distrito

Actur-Rey Fernando 206 30,1% 29,1% 16,5% 7,8% 16,5%

Casablanca 43 41,9% 25,6% 16,3% 4,7% 11,6%

Casco Histórico 108 36,1% 17,6% 22,2% 5,6% 18,5%

Centro 179 36,3% 31,8% 19,6% 3,9% 8,4%

Delicias 267 26,2% 23,2% 19,9% 8,6%* 22,1%*

Distrito Sur 269 39,0%* 32,3%* 16,0% 4,8% 7,8%

El Rabal 282 29,1% 29,1% 22,3% 7,4% 12,1%

La Almozara 108 30,6% 19,4% 21,3% 11,1% 17,6%

Las Fuentes 245 26,9% 24,9% 17,1% 11,0% 20,0%

Miralbueno 188 31,4% 27,1% 16,5% 9,6% 15,4%

Oliver-Valdefierro 117 31,6% 23,9% 19,7% 8,5% 16,2%

San José 282 28,7% 28,7% 18,4% 9,2% 14,9%

Santa Isabel 142 33,8% 29,6% 16,9% 8,5% 11,3%

Torrero-La Paz 141 24,8% 23,4% 24,1% 9,9% 17,7%

Universidad 87 33,3% 32,2% 14,9% 14,9%* 4,6%

Barrios Rurales 113 33,6% 26,5% 18,6% 6,2% 15,0%

Otros: pueblos 57 42,1% 29,8% 10,5% 5,3% 12,3%

Ns/Nc 317 31,5% 25,2% 20,2% 7,6% 15,5%
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¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
Utilizar las redes sociales

8. Ocio y tiempo libre

Total
Nunca o casi 

nunca
1-2 días a la 

semana
3-4 días a la 

semana
5-6 días a la 

semana
Todos los días

TOTAL 3.148 45,3% 13,5% 11,7% 7,7% 21,9%

Sexo
Niño 1.552 47,8% 12,4% 12,8% 6,6% 20,4%

Niña 1.579 43,1% 14,7% 10,8% 8,7% 22,7%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 658 38,4% 12,0% 10,0% 8,2% 31,3%*

Media 1.529 44,5% 14,1% 12,8% 7,5% 21,1%

Alta 776 51,8%* 13,5% 11,3% 7,1% 16,2%

Distrito

Actur-Rey Fernando 206 52,4% 13,1% 8,3% 5,3% 20,9%

Casablanca 41 56,1% 14,6% 17,1% 4,9% 7,3%

Casco Histórico 108 55,6% 11,1% 8,3% 3,7% 21,3%

Centro 177 47,5% 14,1% 10,7% 8,5% 19,2%

Delicias 272 37,9% 15,8% 11,0% 8,5% 26,8%

Distrito Sur 271 48,0% 15,1% 8,9% 10,7% 17,3%

El Rabal 280 51,8% 12,5% 9,6% 7,1% 18,9%

La Almozara 108 44,4% 8,3% 16,7% 5,6% 25,0%

Las Fuentes 244 38,1% 12,3% 12,3% 8,6% 28,7%*

Miralbueno 186 38,7% 15,1% 10,8% 10,2% 25,3%

Oliver-Valdefierro 117 34,2% 13,7% 12,0% 11,1% 29,1%

San José 281 44,1% 11,4% 14,6% 7,1% 22,8%

Santa Isabel 142 36,6% 20,4% 12,0% 8,5% 22,5%

Torrero-La Paz 142 39,4% 16,2% 13,4% 10,6% 20,4%

Universidad 87 69,0%* 13,8% 5,7% 4,6% 6,9%

Barrios Rurales 112 33,0% 12,5% 15,2% 8,9% 30,4%

Otros: pueblos 57 56,1% 14,0% 14,0% 5,3% 10,5%

Ns/Nc 317 49,8% 11,0% 14,8% 4,4% 19,9%
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9. Vida en el barrio

¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con el barrio donde vives?

0,4% 0,4% 0,5% 0,8% 1,0% 2,8% 3,7%

8,6%

17,9%

24,6%

39,2%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8,61 Valoración media

El barrio, es decir, el entorno más cercano los niños y

niñas, es valorado en término medio con 8,61 puntos.

La capacidad adquisitiva familiar influye en esta

percepción, encontrando mayores niveles de

satisfacción entre los que tienen una alta capacidad

adquisitiva.

3,2%
6,4%

26,5% 63,8%

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a



126

9. Vida en el barrio

¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con el barrio donde vives?

Las valoraciones más altas sobre el

barrio se obtienen en Santa Isabel

(9,19 puntos), Distrito Sur y

Almozara (8,93 puntos) y

Universidad (8,90 puntos).

Análisis por distrito Valoración media

1,9%

0,0%

6,3%

2,8%

3,7%

1,1%

2,9%

0,9%

6,9%

2,7%

7,9%

3,2%

1,4%

4,9%

0,0%

5,5%

5,4%

1,9%

5,3%

4,8%

10,8%

4,0%

11,1%

3,7%

4,3%

4,6%

11,4%

4,3%

10,5%

9,1%

1,4%

4,2%

9,1%

6,4%

3,6%

4,7%

30,1%

33,3%

33,3%

27,3%

28,0%

25,4%

27,1%

25,0%

27,6%

25,7%

33,3%

29,5%

14,1%

25,2%

20,5%

28,2%

32,1%

20,8%

62,6%

61,9%

49,5%

65,9%

57,2%

69,9%

65,7%

69,4%

54,1%

67,4%

48,2%

58,2%

83,1%

65,7%

70,5%

60,0%

58,9%

72,6%

Actur-Rey Fernando

Casablanca

Casco Histórico

Centro

Delicias

Distrito Sur

El Rabal

La Almozara

Las Fuentes

Miralbueno

Oliver-Valdefierro

San José

Santa Isabel

Torrero-La Paz

Universidad

Barrios Rurales

Otros: pueblos

Ns/Nc

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a

8,62

8,88

8,02

8,72

8,32

8,93

8,74

8,93

8,13

8,77

7,86

8,38

9,19

8,59

8,90

8,45

8,48

8,95
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¿Hasta qué punto estás satisfecho o satisfecha con el barrio donde vives?

Total Media
Nada

satisfecho/a
Poco 

satisfecho/a
Bastante 

satisfecho/a
Muy 

satisfecho/a

TOTAL 3.154 8,61 3,2% 6,4% 26,5% 63,8%

Sexo
Niño 1.548 8,60 3,8% 6,5% 25,5% 64,2%

Niña 1.590 8,63 2,7% 6,1% 27,4% 63,8%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 660 8,24 5,2%* 10,2% 30,5% 54,2%

Media 1.532 8,64 2,9% 5,7% 27,0% 64,4%

Alta 773 8,91* 1,6% 5,3% 21,7% 71,4%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 206 8,62 1,9% 5,3% 30,1% 62,6%

Casablanca 42 8,88 0,0% 4,8% 33,3% 61,9%

Casco Histórico 111 8,02 6,3% 10,8% 33,3% 49,5%

Centro 176 8,72 2,8% 4,0% 27,3% 65,9%

Delicias 271 8,32 3,7% 11,1% 28,0% 57,2%

Distrito Sur 272 8,93* 1,1% 3,7% 25,4% 69,9%

El Rabal 280 8,74 2,9% 4,3% 27,1% 65,7%

La Almozara 108 8,93* 0,9% 4,6% 25,0% 69,4%

Las Fuentes 246 8,13 6,9%* 11,4% 27,6% 54,1%

Miralbueno 187 8,77 2,7% 4,3% 25,7% 67,4%

Oliver-Valdefierro 114 7,86 7,9% 10,5% 33,3% 48,2%

San José 285 8,38 3,2% 9,1% 29,5% 58,2%

Santa Isabel 142 9,19* 1,4% 1,4% 14,1% 83,1%*

Torrero-La Paz 143 8,59 4,9% 4,2% 25,2% 65,7%

Universidad 88 8,90* 0,0% 9,1% 20,5% 70,5%

Barrios Rurales 110 8,45 5,5% 6,4% 28,2% 60,0%

Otros: pueblos 56 8,48 5,4% 3,6% 32,1% 58,9%

Ns/Nc 317 8,95 1,9% 4,7% 20,8% 72,6%

9. Vida en el barrio



Me siento seguro/a en el barrio o zona donde vivo

En el barrio donde vivo hay buenos lugares para jugar 

y pasarlo bien

Si tengo un problema, hay gente en el barrio donde vivo

que me ayudará

Los adultos del barrio donde vivo escuchan a los

niños y las niñas

Las personas adultas del barrio donde vivo son amables

con los niños y las niñas
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Percepción sobre las relaciones interpersonales: barrio

7,3% 16,9% 35,4% 40,4%

Poco/Nada de acuerdo Más o menos de acuerdo Bastante de acuerdo Totalmente de acuerdo

5,5% 14,1% 33,4% 47,0%

8,2% 14,8% 24,0% 53,0%

17,5% 18,3% 28,3% 35,9%

14,5% 22,3% 33,1% 30,2%



Me siento seguro/a en el barrio o zona donde vivo

El 80,4% de los alumnos/as encuestados dicen sentirse bastante o muy seguros/as en su barrio. El 5,5% de
los niños/as no se siente seguro/a en el barrio o zona en la que vive. Un 14,1% está más o menos de acuerdo
con esta afirmación. Se comparte esta percepción en mayor medida entre el estrato de baja capacidad
adquisitiva familiar así como entre los residentes de Oliver-Valdefierro.

En el barrio donde vivo hay buenos lugares para jugar 
y pasarlo bien

En el 23,0% de los casos no se considera que en el barrio haya buenos lugares para jugar y pasarlo bien. Es
especialmente destacable esta opinión entre los niños/as del Casco Histórico y Oliver-Valdefierro, a
diferencia de Distrito Sur donde se está más satisfecho con esta cuestión.

Si tengo un problema, hay gente en el barrio donde vivo
que me ayudará

El 17,5% piensa que no recibiría ayuda en su barrio si tuviera un problema. Esta opinión es más frecuente
entre el grupo de baja capacidad adquisitiva familiar así como entre aquellos que residen en Las Fuentes. Sin
embargo, los residentes en Santa Isabel o Distrito Sur son los que más piensan que recibirían ayuda.

Los adultos del barrio donde vivo escuchan a los
niños y las niñas

Un 14,5% piensa que los adultos de su barrio no escuchan a los niños y niñas. De nuevo, entre los residentes
en Las Fuentes (25,0%) es donde más se comparte esta opinión.

Las personas adultas del barrio donde vivo son amables
con los niños y las niñas

El 7,3% del alumnado encuestado opina que los adultos de su barrio no son amables con los niños y las
niñas. Sin embargo, el 40,4% considera que sí lo son. Son los niños/as de alta capacidad adquisitiva junto con
los residentes en el Distrito Sur los que más valoran la amabilidad de las personas adultas.
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Me siento seguro o segura en el barrio o zona donde vivo

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.135 5,5% 14,1% 33,4% 47,0%

Sexo
Niño 1.547 5,3% 13,3% 31,8% 49,6%

Niña 1.573 5,7% 14,5% 35,0% 44,8%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 646 8,2%* 19,3%* 31,6% 40,9%

Media 1.526 5,2% 12,3% 35,1% 47,4%

Alta 778 2,7% 12,7% 32,5% 52,1%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 208 2,9% 11,1% 38,9% 47,1%

Casablanca 41 7,3% 7,3% 36,6% 48,8%

Casco Histórico 113 13,3% 18,6% 37,2% 31,0%

Centro 175 2,3% 9,7% 37,1% 50,9%

Delicias 268 7,5% 21,6% 29,1% 41,8%

Distrito Sur 270 4,8% 13,7% 33,3% 48,1%

El Rabal 281 4,3% 13,5% 37,0% 45,2%

La Almozara 106 0,9% 14,2% 31,1% 53,8%

Las Fuentes 234 6,0% 19,2% 35,0% 39,7%

Miralbueno 188 2,7% 12,8% 37,2% 47,3%

Oliver-Valdefierro 115 17,4%* 26,1%* 33,9% 22,6%

San José 283 8,5% 12,7% 35,0% 43,8%

Santa Isabel 142 0,7% 8,5% 34,5% 56,3%

Torrero-La Paz 142 9,2% 14,1% 28,9% 47,9%

Universidad 88 1,1% 9,1% 27,3% 62,5%

Barrios Rurales 110 5,5% 15,5% 26,4% 52,7%

Otros: pueblos 57 7,0% 14,0% 21,1% 57,9%

Ns/Nc 314 3,2% 9,2% 29,9% 57,6%

9. Vida en el barrio
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
En el barrio donde vivo hay buenos lugares para jugar y pasarlo bien

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 3.095 7,2% 14,8% 24,0% 53,0%

Sexo
Niño 1.527 10,3%* 12,6% 22,5% 54,6%

Niña 1.552 6,1% 17,1%* 25,6% 51,3%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 640 10,2% 17,2% 28,1% 44,5%

Media 1.502 8,2% 14,3% 24,8% 52,7%

Alta 773 4,7% 13,6% 20,8% 60,9%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 205 4,9% 14,1% 21,5% 59,5%

Casablanca 41 7,3% 14,6% 29,3% 48,8%

Casco Histórico 108 20,4%* 23,1% 24,1% 32,4%

Centro 172 11,0% 15,7% 25,6% 47,7%

Delicias 258 8,9% 21,3% 23,3% 46,5%

Distrito Sur 270 2,6% 12,6% 25,2% 59,6%*

El Rabal 274 8,8% 15,0% 18,6% 57,7%

La Almozara 106 3,8% 8,5% 29,2% 58,5%

Las Fuentes 232 7,8% 17,2% 28,4% 46,6%

Miralbueno 188 4,8% 16,0% 27,1% 52,1%

Oliver-Valdefierro 116 14,7%* 20,7% 26,7% 37,9%

San José 277 9,7% 18,4% 26,0% 45,8%

Santa Isabel 141 3,5% 8,5% 21,3% 66,7%

Torrero-La Paz 141 7,1% 12,8% 25,5% 54,6%

Universidad 86 5,8% 14,0% 15,1% 65,1%

Barrios Rurales 111 13,5% 8,1% 25,2% 53,2%

Otros: pueblos 57 10,5% 5,3% 31,6% 52,6%

Ns/Nc 312 9,3% 10,9% 19,9% 59,9%

9. Vida en el barrio
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Si tengo un problema, hay gente en el barrio donde vivo que me ayudará

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 2.777 17,5% 18,3% 28,3% 35,9%

Sexo
Niño 1.379 18,1% 17,8% 26,7% 37,3%

Niña 1.384 16,6% 19,0% 30,1%* 34,3%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 559 27,7%* 19,9% 25,2% 27,2%

Media 1.355 16,2% 19,2% 28,8% 35,9%

Alta 701 12,4% 14,4% 30,0% 43,2%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 187 10,2% 20,9% 33,2% 35,8%

Casablanca 38 15,8% 21,1% 23,7% 39,5%

Casco Histórico 97 21,6% 22,7% 29,9% 25,8%

Centro 147 18,4% 17,7% 26,5% 37,4%

Delicias 237 24,1% 21,9% 24,1% 30,0%

Distrito Sur 243 7,8% 15,6% 29,6% 46,9%*

El Rabal 251 17,9% 15,1% 31,9% 35,1%

La Almozara 88 15,9% 18,2% 26,1% 39,8%

Las Fuentes 211 25,1%* 19,4% 26,5% 28,9%

Miralbueno 168 14,9% 19,0% 31,0% 35,1%

Oliver-Valdefierro 108 18,5% 20,4% 33,3% 27,8%

San José 248 23,4% 18,1% 25,8% 32,7%

Santa Isabel 130 6,2% 10,0% 26,2% 57,7%*

Torrero-La Paz 122 15,6% 18,0% 31,1% 35,2%

Universidad 72 18,1% 15,3% 30,6% 36,1%

Barrios Rurales 99 23,2% 22,2% 21,2% 33,3%

Otros: pueblos 53 28,3% 17,0% 20,8% 34,0%

Ns/Nc 278 16,2% 19,1% 28,8% 36,0%

9. Vida en el barrio
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Los adultos del barrio donde vivo escuchan a los niños y las niñas

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 2.496 14,5% 22,3% 33,1% 30,2%

Sexo
Niño 1.250 15,7% 22,6% 31,9% 29,8%

Niña 1.231 13,0% 22,0% 34,5% 30,5%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 517 23,8%* 22,8% 25,9% 27,5%

Media 1.193 12,5% 23,9% 34,5% 29,2%

Alta 651 10,8% 19,2% 36,1% 33,9%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 163 12,3% 21,5% 37,4% 28,8%

Casablanca 32 9,4% 18,8% 31,3% 40,6%

Casco Histórico 86 19,8% 30,2% 26,7% 23,3%

Centro 141 13,5% 20,6% 38,3% 27,7%

Delicias 211 21,3% 27,5% 27,0% 24,2%

Distrito Sur 232 7,3% 13,4% 40,5%* 38,8%*

El Rabal 220 17,7% 18,6% 30,9% 32,7%

La Almozara 86 12,8% 23,3% 33,7% 30,2%

Las Fuentes 188 25,0%* 26,1% 27,7% 21,3%

Miralbueno 150 13,3% 20,0% 37,3% 29,3%

Oliver-Valdefierro 95 16,8% 35,8% 25,3% 22,1%

San José 211 13,3% 27,0% 30,8% 28,9%

Santa Isabel 120 7,5% 18,3% 40,0% 34,2%

Torrero-La Paz 117 12,0% 25,6% 35,0% 27,4%

Universidad 57 12,3% 24,6% 28,1% 35,1%

Barrios Rurales 98 16,3% 18,4% 26,5% 38,8%

Otros: pueblos 47 23,4% 19,1% 36,2% 21,3%

Ns/Nc 242 9,5% 19,4% 34,7% 36,4%

9. Vida en el barrio
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¿En qué medida estás de acuerdo con cada una de estas frases?
Las personas adultas del barrio donde vivo son amables con los niños y niñas

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos 

de acuerdo
Bastante de 

Acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

TOTAL 2.747 7,3% 16,9% 35,4% 40,4%

Sexo
Niño 1.357 7,1% 17,3% 35,2% 40,4%

Niña 1.379 7,5% 16,5% 35,8% 40,3%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 568 9,5%* 23,6%* 31,3% 35,6%

Media 1.334 7,6% 15,9% 37,6% 38,8%

Alta 691 4,8% 12,9% 34,3% 48,0%*

Distrito

Actur-Rey Fernando 185 2,7% 15,7% 41,6% 40,0%

Casablanca 40 15,0% 12,5% 22,5% 50,0%

Casco Histórico 94 17,0%* 22,3% 31,9% 28,7%

Centro 154 5,2% 16,2% 32,5% 46,1%

Delicias 239 11,3% 17,6% 31,4% 39,7%

Distrito Sur 246 2,8% 14,6% 38,6% 43,9%*

El Rabal 243 9,1% 16,9% 33,3% 40,7%

La Almozara 90 5,6% 22,2% 36,7% 35,6%

Las Fuentes 213 11,3% 25,8%* 35,2% 27,7%

Miralbueno 165 3,0% 15,8% 35,2% 46,1%

Oliver-Valdefierro 106 8,5% 22,6% 36,8% 32,1%

San José 241 8,3% 18,7% 33,6% 39,4%

Santa Isabel 114 3,5% 13,2% 39,5% 43,9%

Torrero-La Paz 131 6,1% 19,1% 36,6% 38,2%

Universidad 71 5,6% 9,9% 28,2% 56,3%

Barrios Rurales 99 11,1% 14,1% 27,3% 47,5%

Otros: pueblos 50 10,0% 20,0% 44,0% 26,0%

Ns/Nc 266 5,3% 9,0% 40,6% 45,1%

9. Vida en el barrio
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10. La ciudad

Grado de satisfacción con los servicios municipales

8,60

8,25

8,15

7,88

7,85

7,83

7,78

7,78

7,74

7,71

7,62

Centros deportivos

Parques, jardines, espacios
naturales y zonas verdes

Zonas de juego

Autobus urbano

Carril bici

Centros cívicos

Bibliotecas

Actividades culturales (obras de
teatro, museos, conciertos, ...)

Ludotecas y Centros de tiempo
Libre

Cuidado de las calles y mobiliario
urbano (papeleras, bancos...)

Tranvía

Los centros deportivos, espacios al aire libre y zonas de juego
son los servicios municipales mejor valorados por los niños y
niñas que han contestado la encuesta, con puntuaciones
superiores a 8.

En cambio, el servicio peor valorado es el tranvía registrando
una puntuación inferior a la obtenida por el autobús urbano
(7,62 puntos frente a 7,88 puntos). Los barrios por donde
transcurre es donde mejor se valora.

Las niñas valoran mejor que los niños los servicios vinculados al
ocio / cultura como las bibliotecas, las ludotecas y centros de
tiempo libre, los centros cívicos y las actividades culturales.

Del mismo modo, aquellos que tienen una capacidad adquisitiva
alta valoran mejor las zonas de juego, el cuidado de las calles y
los centros deportivos.

En el distrito de Miralbueno la satisfacción con el cuidado de las
calles registra la puntuación más elevada (8,14 frente a los 7,11
puntos obtenidos en el Casco Histórico). Por otro lado, el carril
bici destaca en Torrero-La Paz (8,51) y en Actur - Rey Fernando
(8,10).
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10. La ciudad

¿Hasta qué punto estás satisfecho /a con cada uno de estos elementos de la ciudad?

Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No lo sé

No lo utilizo

Parques, jardines, espacios naturales y zonas 
verdes de la ciudad

3.192 0,8% 0,5% 0,4% 0,9% 1,5% 3,1% 3,9% 8,8% 19,8% 20,6% 24,3% 15,4%

Zonas de juego 3.192 1,0% 0,7% 0,9% 1,5% 1,7% 3,8% 5,0% 9,5% 16,3% 21,6% 27,4% 10,5%

El cuidado de las calles y el mobiliario urbano 
(papeleras, bancos...)

3.192 1,5% 1,2% 1,1% 1,9% 2,6% 5,7% 7,2% 11,8% 18,6% 19,6% 21,7% 7,0%

Bibliotecas 3.192 3,0% 1,3% 1,3% 1,3% 1,8% 3,5% 3,9% 6,8% 11,3% 15,0% 24,7% 26,1%

Ludotecas y Centros de tiempo Libre 3.192 2,8% 1,1% 0,9% 1,6% 1,5% 2,7% 3,6% 5,7% 10,3% 13,6% 19,8% 36,4%

Centros cívicos 3.192 2,5% 1,2% 1,0% 1,0% 1,5% 1,8% 2,5% 5,4% 9,6% 13,1% 19,2% 41,1%

Centros deportivos 3.192 1,7% 0,8% 1,0% 0,8% 1,1% 2,2% 2,5% 5,2% 9,8% 19,2% 41,2% 14,5%

Actividades culturales (obras de teatro, 
museos, conciertos, ...)

3.192 3,5% 0,8% 1,3% 1,7% 2,1% 3,1% 4,4% 7,1% 10,5% 16,5% 24,7% 24,4%

Autobús urbano 3.192 2,7% 0,8% 1,0% 1,8% 2,0% 3,0% 4,3% 9,1% 15,4% 18,6% 24,2% 17,1%

Tranvía 3.192 4,5% 1,6% 1,4% 1,5% 1,5% 2,9% 4,4% 6,5% 11,6% 16,7% 23,7% 23,7%

Carril bici 3.192 2,7% 1,4% 1,3% 1,2% 2,1% 2,9% 4,9% 8,2% 13,9% 17,9% 25,3% 18,2%
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¿Hasta qué punto estás satisfecho /a con cada uno de estos elementos de la ciudad?

4,1%

5,8%

8,3%

8,7%

7,9%

7,2%

5,4%

9,4%

8,3%

10,5%

8,7%

7,0%

8,8%

12,9%

7,4%

6,3%

4,3%

4,7%

7,5%

7,3%

7,3%

7,8%

28,6%

25,8%

30,4%

18,1%

16,0%

15,0%

15,0%

17,6%

24,5%

18,1%

22,1%

44,9%

49,0%

41,3%

39,7%

33,4%

32,3%

60,4%

41,2%

42,8%

40,4%

43,2%

15,4%

10,5%

7,0%

26,1%

36,4%

41,1%

14,5%

24,4%

17,1%

23,7%

18,2%

Parques, jardines, espacios naturales y zonas verdes de la
ciudad

Zonas de juego

El cuidado de las calles y el mobiliario urbano (papeleras,
bancos...)

Bibliotecas

Ludotecas y Centros de tiempo Libre

Centros cívicos

Centros deportivos

Actividades culturales (obras de teatro, museos, conciertos, ...)

Autobús urbano

Tranvía

Carril bici

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a No lo sé / No lo utilizo
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Parques, jardines, 
zonas verdes

Zonas de juego Cuidado de calles Bibliotecas
Ludotecas y centros de 

tiempo libre
Centros cívicos

Total Media Total Media Total Media Total Media Total Media Total Media

TOTAL 2.701 8,25 2.856 8,15 2.967 7,71 2.360 7,78 2.029 7,74 1.880 7,83

Sexo
Niño 1.347 8,22 1.426 8,12 1.461 7,78 1.145 7,67 1.013 7,55 938 7,68

Niña 1.345 8,27 1.418 8,17 1.490 7,65 1.203 7,90* 1.004 7,91* 930 7,98*

Capacidad 
adquisitiva 
familiar

Baja 537 8,16 591 7,97 608 7,52 490 7,61 437 7,74 403 7,68

Media 1.316 8,23 1.387 8,20 1.435 7,72 1.133 7,79 971 7,73 895 7,95

Alta 687 8,37 712 8,26* 748 7,85* 604 7,93 496 7,76 474 7,79

Distrito

Actur-Rey Fernando 185 8,08 190 8,19 199 7,87 173 8,03 126 7,57 104 7,69

Casablanca 36 8,39 39 8,00 41 7,73 31 7,55 28 7,46 31 8,19

Casco Histórico 91 8,36 95 8,09 101 7,11 78 7,87 62 7,37 51 7,63

Centro 157 8,17 158 7,72 171 7,44 135 8,09 113 7,35 86 7,70

Delicias 218 8,00 232 7,92 253 7,35 196 7,40 163 7,30 141 7,21

Distrito Sur 237 8,33 253 8,39 260 8,03 214 8,00 160 7,96 169 8,09

El Rabal 235 8,35 250 8,24 264 7,80 202 7,87 151 8,02 147 8,03

La Almozara 97 8,12 101 8,04 103 7,78 86 7,62 78 7,76 84 7,76

Las Fuentes 194 8,25 218 8,19 218 7,59 176 7,94 184 8,18 149 7,88

Miralbueno 164 8,36 177 8,34 183 8,14* 147 7,79 114 7,75 124 7,90

Oliver-Valdefierro 102 7,91 108 7,56 110 7,35 91 7,41 82 7,52 89 7,79

San José 255 8,20 262 8,03 268 7,47 223 8,15 202 7,97 178 8,25

Santa Isabel 127 8,14 135 8,16 138 7,67 101 7,54 98 7,55 106 7,86

Torrero-La Paz 120 8,52 128 8,47 130 8,08 97 7,39 95 7,60 95 8,08

Universidad 76 8,41 82 8,32 84 7,80 64 7,77 48 7,44 43 7,79

Barrios Rurales 94 8,36 96 7,95 103 7,73 87 8,06 83 8,08 81 7,83

Otros: pueblos 47 8,40 48 7,90 50 8,06 40 7,40 37 7,11 35 7,23

Ns/Nc 266 8,35 284 8,40 291 7,83 219 7,42 205 7,79 167 7,58

¿Hasta qué punto estás satisfecho /a con cada uno de estos elementos de la ciudad?
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10. La ciudad

Centros deportivos Actividades culturales Autobús urbano Tranvía Carril bici

Total Media Total Media Total Media Total Media Total Media

TOTAL 2.728 8,60 2.413 7,78 2.645 7,88 2.434 7,62 2.610 7,85

Sexo
Niño 1.382 8,65 1.178 7,54 1.301 7,84 1.214 7,49 1.297 7,84

Niña 1.332 8,54 1.222 8,00* 1.329 7,92 1.207 7,75* 1.302 7,85

Capacidad 
adquisitiva 
familiar

Baja 523 8,39 466 7,43 583 7,92 505 7,56 501 7,53

Media 1.342 8,62 1.177 7,89 1.282 7,91 1.185 7,60 1.276 7,94*

Alta 699 8,75* 628 7,85 630 7,87 602 7,66 677 7,89

Distrito

Actur-Rey Fernando 177 8,68 165 7,81 176 8,10 200 8,47* 195 8,10*

Casablanca 38 9,24 35 7,74 37 7,97 40 8,45* 41 8,20

Casco Histórico 90 8,46 87 8,09 98 7,63 98 7,67 84 7,64

Centro 159 8,73 143 8,42 146 7,99 150 8,19* 150 7,95

Delicias 227 8,21 197 7,23 245 7,65 190 7,19 216 7,81

Distrito Sur 238 8,57 206 7,81 217 8,14 249 8,66* 238 8,16

El Rabal 240 8,70 208 8,07 230 7,88 200 7,53 230 8,11

La Almozara 97 8,47 80 7,43 94 7,74 79 7,19 88 7,44

Las Fuentes 202 8,85 184 7,85 209 7,78 191 7,57 189 7,73

Miralbueno 167 8,33 137 7,45 159 8,16 120 6,73 162 7,83

Oliver-Valdefierro 102 8,55 91 7,15 105 7,76 76 6,13 99 7,60

San José 244 8,63 221 8,05 255 8,24 213 7,71 230 7,90

Santa Isabel 127 8,39 114 7,73 124 7,77 100 6,84 120 7,48

Torrero-La Paz 126 8,87 110 7,89 125 7,98 103 7,16 119 8,51*

Universidad 80 9,23 75 7,85 69 7,64 77 8,22* 77 7,92

Barrios Rurales 89 8,24 82 7,66 83 7,45 77 6,61 80 6,81

Otros: pueblos 45 8,58 47 7,21 34 7,59 34 6,74 41 6,83

Ns/Nc 280 8,60 231 7,77 239 7,67 237 7,51 251 7,77

¿Hasta qué punto estás satisfecho /a con cada uno de estos elementos de la ciudad?
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10. La ciudad

Grado de satisfacción con algunas características de la ciudad

6,99

6,26

6,60

7,40

Limpieza de las calles

Contaminación del aire

Ruido

Seguridad de las calles
La satisfacción con la seguridad de las calles es de 7,40
puntos. La limpieza de las calles, el ruido y la contaminación
del aire registran valoraciones inferiores a 7 puntos (6,99,
6,60 y 6,26, respectivamente).

Estos aspectos son peor valorados por los niños y niñas con
capacidad adquisitiva baja, así como aquellos que señalan
residir en el barrio de Delicias.

Además, es importante señalar que los niños están más
satisfechos con la seguridad de las calles en comparación
con las niñas (7,57 y 7,24 puntos, respectivamente).

Del mismo modo, en los barrios de Oliver-Valdefierro y
Delicias las puntuaciones relacionadas con la seguridad son
más bajas.
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¿Cómo valoras las siguientes cosas de la ciudad?

Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Limpieza de las calles 3.058 4,2% 1,4% 2,3% 3,3% 4,2% 8,3% 9,4% 14,5% 20,4% 16,5% 15,5%

Contaminación del aire 2.837 9,6% 2,5% 3,4% 4,3% 5,3% 8,7% 8,5% 13,4% 16,8% 15,6% 11,9%

Ruido 2.989 6,5% 2,3% 2,7% 4,9% 4,8% 8,8% 9,2% 12,2% 17,9% 15,8% 14,7%

Seguridad de las calles 2.969 3,9% 1,1% 1,7% 2,8% 3,8% 6,5% 7,8% 12,2% 18,1% 19,7% 22,5%

15,4%

25,1%

21,2%

13,3%

17,7%

17,2%

18,0%

14,3%

34,9%

30,2%

30,1%

30,3%

32,0%

27,5%

30,5%

42,2%

Limpieza de las calles

Contaminación del aire

Ruido

Seguridad de las calles

Nada satisfecho/a Poco satisfecho/a Bastante satisfecho/a Muy satisfecho/a
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Limpieza de las calles
Contaminación del 

aire
Ruido Seguridad de las calles

Total Media Total Media Total Media Total Media

TOTAL 3.058 6,99 2.837 6,26 2.989 6,60 2.969 7,40

Sexo
Niño 1.501 7,04 1.396 6,29 1.464 6,57 1.467 7,57*

Niña 1.541 6,94 1.425 6,24 1.511 6,62 1.488 7,24

Capacidad 
adquisitiva 
familiar

Baja 631 6,84 585 5,81* 623 6,35* 613 7,15

Media 1.484 7,03 1.379 6,39 1.454 6,69 1.441 7,45

Alta 763 7,11 709 6,44 742 6,70 740 7,50

Distrito

Actur-Rey Fernando 203 7,37 193 6,41 197 6,90 196 7,54

Casablanca 42 7,12 42 6,86 42 6,76 42 7,29

Casco Histórico 104 6,55 97 6,04 101 6,54 100 7,14

Centro 175 6,85 168 6,14 171 6,50 169 7,80

Delicias 260 6,37* 235 5,31* 259 5,72* 261 6,82*

Distrito Sur 263 7,40 248 6,88 260 7,01 254 7,59

El Rabal 268 7,06 245 6,43 266 6,67 254 7,34

La Almozara 104 6,86 95 5,67 102 6,07 103 7,50

Las Fuentes 234 6,72 214 5,97 230 6,20 230 6,96

Miralbueno 182 7,48 164 6,82 177 6,73 181 7,76

Oliver-Valdefierro 110 6,36 106 6,11 112 6,86 112 6,19*

San José 280 6,75 256 6,05 271 6,59 269 7,62

Santa Isabel 139 7,24 127 5,97 138 6,63 133 7,87

Torrero-La Paz 142 7,32 131 6,43 134 6,90 136 7,29

Universidad 84 7,18 82 6,74 83 6,86 86 7,93

Barrios Rurales 109 7,33 102 6,81 105 6,85 105 7,52

Otros: pueblos 52 6,67 46 6,52 43 6,98 47 7,28

Ns/Nc 307 7,06 286 6,29 298 6,71 291 7,56

¿Cómo valoras las siguientes cosas de la ciudad?
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Las aportaciones de los 
niños y las niñas



144

Comentarios y opiniones

Comentarios y opiniones que los niños y niñas han dejado en la encuesta

17,0%

14,1%

14,1%

11,1%

7,2%

5,4%

5,3%

5,2%

5,1%

4,4%

4,1%

1,6%

1,3%

0,9%

3,1%

Me ha gustado hacer la encuesta (es interesante, gracias….)

Más espacios al aire libre para niños/as (parques, zonas de juego…)…

Mejorar la limpieza de las calles

Más equipamientos deportivos (piscinas, centros deportivos…)

Cuestiones relacionadas con el colegio (comedor, deberes, estudios…)

Mayor seguridad en la calle

Mejora del tráfico, semáforos, carriles bici…

Mejora de las calles, asfaltado, bancos…

Mayor cuidado del medio ambiente, reducir la contaminación

Estoy contento/a con mi vida y las cosas que tengo

Más tiendas, restaurantes, bibliotecas…

Me gusta mi barrio, Zaragoza

Renovar la Romareda

Más actividades y centros para niños/as de nuestra edad

Otros
N=1.755

Las tres cuestiones principales que los niños y niñas solicitan

al Ayuntamiento de Zaragoza se relacionan con aumentar y

arreglar los espacios al aire libre (parques, zonas de juego…),

mejorar la limpieza de las calles e incrementar los

equipamientos deportivos (piscinas, centros deportivos…).

Una buena parte de los niños y niñas que realizaron la

encuesta se mostraron satisfechos de participar en el estudio

y así lo expresaron en los comentarios finales.



145

Comentarios y opiniones

Comentarios y opiniones que los niños y niñas han dejado en la encuesta: algunos literales

Creo que todos los niños y niñas hemos valorado mucho que se haya organizado
esta encuesta, ya que es una excelente manera de tener en cuenta nuestra
opinión, y por dicho motivo me gustaría que se hicieran más como esta.
¡Gracias!.

ME HA GUSTADO PARTICIPAR EN LA ENCUESTA

c

Esta encuesta me parece muy bien, porque así pueden
mejorar Zaragoza con nuestras opiniones.

La encuesta me ha parecido interesante y divertida.
Muchas gracias por hacérnosla.

Me ha parecido muy chula esta actividad.

Me han gustado mucho las preguntas y es
bastante liberador.

Me ha parecido genial.

La encuesta me parece algo muy útil para mejorar
la infancia.

c

Muchas gracias por hacernos esta encuesta y por querer
saber más sobre nosotros.

Me he desahogado un poco. Me he sentido importante.Me gusta mucho que cuenten con la opinión de los niños.
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Comentarios y opiniones que los niños y niñas han dejado en la encuesta: algunos literales

Me gustaría comentar que las calles podrían estar mas limpias
los parques podrían ser a parte de para niños pequeños
también para niños de nuestra edad porque se os olvida que a
nosotros también nos gusta jugar.

Me gustaría que hubiera más contenedores y papeleras para
los perros y basuras para los cigarros porque hay un montón
de cigarros par el suelo.

Me gustaría que hubiera piscinas publicas para la gente que
en su casa no tiene y para que esa gente se pueda bañarse en
verano.

Me gustaría que hubiera parques para niños algo mas
mayores como nosotros de 12 años más o menos...

Me gustaría tener un campo de fútbol cerca de mi barrio.

Una pista de baloncesto.

Me gustaría que hubiese más sitios para para hacer deporte.

Pues que me gustaría que las calles estuvieran más limpias y
que no estuviesen todas grafiteadas.

No me gusta que las calles a veces huelen un poco a la
basura.

LMPIEZA

EQUIPAMIENTOS 
DEPORTIVOS

ESPACIOS AL AIRE LIBRE

La ciudad necesita menos contaminación

Tenemos que reciclar todos juntos para que no haya tanta contaminación 
y vivir en comunidad.

CONTAMINACIÓN
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Principales 
conclusiones
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Principales conclusiones

En término medio, los alumnos y alumnas encuestados tienen una satisfacción con su vida en general de 9,15 puntos. Esto sitúa a la ciudad de
Zaragoza en las primeras posiciones en comparativa con otras ciudades y países donde se ha analizado esta cuestión.

En cuanto a la satisfacción con los diferentes ámbitos, la valoración más alta es respecto a las cosas que tienen (9,58), seguida de la casa donde viven
(9,43) y las personas con las que viven (9,42).

La capacidad adquisitiva familiar influye en estas valoraciones, ya que es siempre inferior entre aquellos/as con baja capacidad adquisitiva.

Ayuda. Los niños y niñas perciben de manera mayoritaria que, en caso de tener un problema, recibirán ayuda (de la familia, profesores, amigos/as,
compañeros de colegio y gente del barrio). En esta percepción influye la capacidad adquisitiva familiar, ya que en los estratos más bajos, se duda más
de la posible ayuda del entorno más cercano ante una necesidad.

Seguridad. Hay diferentes percepciones de los niños/as en relación a la seguridad que sienten en diferentes entornos. Destaca la seguridad que sienten
en su casa (83,0% está totalmente de acuerdo). Por debajo está la sentida en el colegio (60,3%) y en su barrio (47,0%). De nuevo, menores niveles
adquisitivos familiares llevan a mayor sensación de inseguridad en estos entornos.

Escucha. Es importante saber si los niños y niñas sienten que se les escucha y se tiene en cuenta lo que dicen, tanto en su entorno familiar (57,5%)
como por parte de sus profesores (47,1%) e incluso en el barrio donde viven (30,2%). Por tanto se observa como se detecta una falta de suficiente
atención según la opinión de la infancia encuestada.

Pantallas. Un 53,6% de los niños y niñas encuestados tiene un teléfono móvil propio. Además, en el 46,6% de los casos se dedican al menos 2 horas
diarias al uso de pantallas (como ocio). En concreto, el 41,8% ve la televisión todos los días, un 21,9% usa a diario las redes sociales y el 14,7% juega a
videojuegos diariamente. El uso de pantallas es más frecuente cuando la capacidad adquisitiva es baja y, en concreto, hay cuestiones como el uso de
videojuegos que es más común entre los niños que entre las niñas.
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Principales conclusiones

La vida como estudiante se valora con 8,63 puntos en término medio. En esta valoración influyen muchas cosas que van desde lo que se aprende, las
relaciones con el profesorado y compañeros/as… Entre el alumnado encuestado existe un hábito generalizado por hacer deberes todos o casi todos los
días (84,6%). En un 49,8% de los casos existe un refuerzo extraescolar (clases programadas). En casi la totalidad de los casos los alumnos/as tienen en
su casa tanto un escritorio como todo el material necesario para hacer los deberes y estudiar.

Ocio y tiempo libre. La cantidad de tiempo del que se dispone para hacer lo que se quiere es el aspecto con una valoración media más baja (8,22
puntos) de todos los evaluados. La frecuencia con la que se dedica tiempo a los deberes/estudiar, a clases extraescolares… suele ser superior a la que
se dedica a jugar o pasar tiempo al aire libre, no hacer nada o descansar o quedar con amigos.

Salud. En términos globales los niños y niñas sienten que tienen buena salud (valoración media de 9,38 puntos). Las patologías relacionadas con el
malestar psicológico son más frecuentes que las relativas al malestar físico. En concreto, un 27,1% dice que al menos una vez por semana se siente
nervioso/a y el 19,4% tiene dificultades para dormir. Otras cuestiones que afectan a la salud son los hábitos de alimentación, entre el que destaca que
un 68,3% consume dulces todas las semanas y 49,1% toma refrescos con azúcar. De este modo, la mayor parte (78,2%) se sitúa en un nivel medio
respecto al indicador de calidad de vida relacionado con la salud.

El barrio y la ciudad. Una de las carencias que más identifican los niños y niñas, sobre todo de determinados distritos como Casco, Oliver-Valdefierro,
es la existencia de lugares para jugar y pasarlo bien. De hecho, se convierte en una de las sugerencias de mejora más habitualmente señaladas. Destaca
además, que hay ciertos equipamientos de la ciudad que los niños y niñas no conocen y/o no los utilizan como por ejemplo los centros cívicos (41,1%),
ludotecas y centros de tiempo libre (36,4%) o incluso las bibliotecas (26,1%).

La capacidad adquisitiva familiar influye en la mayoría de las cuestiones analizadas. A medida que ésta se incrementa, lo hace también la percepción
de satisfacción con la vida en general y con el entorno (familia, amistades, profesorado, etc.). También condiciona la salud y los hábitos vinculados al
ocio y a la alimentación. De este modo, los niños y niñas con capacidad adquisitiva baja son más propensos a mostrar malestar físico y psicológico.
Además, tienden a consumir una menor cantidad de frutas y verduras, así como a comer más dulces y refrescos azucarados. En cuanto al ocio, los
niños/as con capacidad adquisitiva familiar baja realizan menos actividades extraescolares y deportivas y hacen un mayor uso de las pantallas.

Sexo. Los niños y niñas tienden a diferenciarse principalmente en las cuestiones relacionadas con el ocio y la salud. Por lo general, las niñas realizan
menos actividades deportivas y muestran mayor malestar físico y psicológico. En cambio, los niños hacen un mayor uso de las pantallas y, en concreto,
juegan más y con mayor frecuencia a los videojuegos.
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a. Análisis de la soledad

Sentimiento de soledad en la última semana

Nunca o casi 
nunca;
70,4%

Algunas 
veces; 21,3%

Casi siempre o 
siempre; 8,3%

En 7 de cada 10 casos, los niños y niñas han indicado que durante la última semana no se han

sentido solos/as nunca o casi nunca. Sin embargo, hay un 8,3% que señala que casi siempre o

siempre les ha acompañado ese sentimiento de soledad.

Se crean diferencias significativas en función de las distintas variables de análisis. Así, son más

los niños que dicen no haber sentido soledad en la última semana ( 74,8% frente al 66,4% de

niñas).

Entre el alumnado de baja capacidad adquisitiva es donde más porcentaje de soledad se

detecta (el 12,8% dice haberlo estado siempre o casi siempre).

Este mayor sentimiento de soledad es más habitual entre los niños/as no nacidos en España

(15,0% frente al 7,7% de los que han nacido en España).

La tipología de familia también influye en esta percepción de la soledad. Un 72,5% de niños/as

de familias biparentales indican no haber sentido soledad en la última semana. El mayor peso

en cuanto a un sentimiento constante de soledad (siempre o casi siempre) se recoge entre

aquellos/as que pertenecen a una familia monomarental o monoparental.
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En la última semana, ¿con qué frecuencia….?
¿Te has sentido solo/a?

Total
Nunca o casi 

nunca
Algunas veces

Casi siempre o 
siempre

TOTAL 3.147 70,4% 21,3% 8,3%

Sexo
Niño 1.548 74,8%* 18,3% 6,9%

Niña 1.582 66,4% 24,0% 9,6%

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 654 64,1% 23,5% 12,4%*

Media 1.530 71,8%* 21,0% 7,2%

Alta 779 74,1%* 19,1% 6,8%

Distrito

Actur-Rey Fernando 206 77,2% 18,4% 4,4%

Casablanca 43 67,4% 18,6% 14,0%

Casco Histórico 109 76,1% 14,7% 9,2%

Centro 178 75,3% 20,8% 3,9%

Delicias 272 64,7% 24,6% 10,7%

Distrito Sur 269 71,4% 21,9% 6,7%

El Rabal 277 72,2% 20,9% 6,9%

La Almozara 108 75,0% 19,4% 5,6%

Las Fuentes 244 63,5% 22,5% 13,9%

Miralbueno 185 74,1% 18,4% 7,6%

Oliver-Valdefierro 117 64,1% 26,5% 9,4%

San José 284 66,2% 22,9% 10,9%

Santa Isabel 142 78,9% 15,5% 5,6%

Torrero-La Paz 141 66,0% 27,0% 7,1%

Universidad 88 72,7% 20,5% 6,8%

Barrios Rurales 111 66,7% 24,3% 9,0%

Otros: pueblos 56 67,9% 19,6% 12,5%

Ns/Nc 317 71,0% 20,5% 8,5%

a. Análisis de la soledad

Total
Nunca o casi 

nunca
Algunas veces

Casi siempre o 
siempre

Nació en España
Sí 2.868 71,7%* 20,7% 7,7%

No 253 57,3% 27,7%* 15,0%*

Tipo de familia

F. biparental 2.469 72,5%* 19,8% 7,7%

F. biparental en más 
de un hogar

382 63,9% 26,4%* 9,7%

F. monomarental/ 
monoparental

59 59,3% 22,0% 18,6%*

Otras situaciones 55 54,5% 34,5%* 10,9%
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b. Derechos de la infancia

Conocimiento de los derechos de niños y niñas

Sí;
54,8%

No; 
16,6%

No estoy 
seguro/a; 

28,5%

El 54,8% del alumnado encuestado dice conocer los

derechos que tienen los niños y las niñas. Un 16,6% no los

conoce mientras que el 28,5% no está seguro/a de

conocerlos.

Un 19,9% de niños afirman no conocer los derechos de la

infancia, frente al 13,5% de niñas. Éstas se muestran más

dudosas al respecto (un 30,3% señala no estar segura).

Hay distritos donde se ha identificado un mayor

conocimiento de los derechos como en San José (64,7%) y

Actur-Rey Fernando (63,6%).



154

¿Conoces los derechos que tienen los niños y niñas?

Total Sí No
No estoy 
seguro/a

TOTAL 3.136 54,8% 16,6% 28,5%

Sexo
Niño 1.550 53,4% 19,9%* 26,7%

Niña 1.569 56,2% 13,5% 30,3%*

Capacidad adquisitiva 
familiar

Baja 654 55,0% 17,0% 28,0%

Media 1.525 55,0% 14,9% 30,2%

Alta 771 55,3% 18,3% 26,5%

Distrito

Actur-Rey Fernando 206 63,6%* 12,6% 23,8%

Casablanca 42 40,5% 21,4% 38,1%

Casco Histórico 109 56,0% 12,8% 31,2%

Centro 178 50,0% 17,4% 32,6%

Delicias 274 46,7% 17,9% 35,4%

Distrito Sur 268 48,9% 18,7% 32,5%

El Rabal 280 57,5% 17,5% 25,0%

La Almozara 105 60,0% 15,2% 24,8%

Las Fuentes 238 59,7% 15,5% 24,8%

Miralbueno 186 52,2% 20,4% 27,4%

Oliver-Valdefierro 115 53,9% 18,3% 27,8%

San José 283 64,7%* 11,3% 24,0%

Santa Isabel 142 55,6% 14,8% 29,6%

Torrero-La Paz 141 49,6% 21,3% 29,1%

Universidad 88 56,8% 11,4% 31,8%

Barrios Rurales 113 54,0% 15,9% 30,1%

Otros: pueblos 55 45,5% 25,5% 29,1%

Ns/Nc 313 54,3% 18,2% 27,5%

b. Derechos de la infancia
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c. Análisis por tipología de familia

Hay personas en mi familia que se preocupan por mí

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos de 

acuerdo
Bastante de 

acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

Tipología de familia

F. biparental 2.468 1,2% 2,2% 9,3% 87,2%*

F. Biparental en más de un hogar 384 2,3% 3,1% 13,5% 81,0%

F. Monomarental / monoparental 59 0,0% 1,7% 16,9% 81,4%

Otras situaciones 31 6,5%* 3,2% 19,4% 71,0%

Total 2.942 1,4% 2,3% 10,1% 86,1%

Si tengo un problema, mi familia me ayudará

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos de 

acuerdo
Bastante de 

acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

Tipología de familia

F. biparental 2.474 0,7% 4,0% 15,7% 79,6%*

F. Biparental en más de un hogar 380 2,4%* 5,3% 22,1% 70,3%

F. Monomarental / monoparental 60 3,3%* 11,7%* 21,7% 63,3%

Otras situaciones 30 3,3% 10,0% 20,0% 66,7%

Total 2.944 1,0% 4,4% 16,7% 77,9%

En mi familia nos lo pasamos bien juntos

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos de 

acuerdo
Bastante de 

acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

Tipología de familia

F. biparental 2.480 1,8% 5,8% 25,9% 66,5%*

F. Biparental en más de un hogar 383 5,0%* 8,1% 27,4% 59,5%

F. Monomarental / monoparental 59 1,7% 13,6% 40,7% 44,1%

Otras situaciones 31 9,7%* 12,9% 16,1% 61,3%

Total 2.953 2,3% 6,3% 26,3% 65,1%

Familia
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c. Análisis por tipología de familia

Me siento seguro/a en casa

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos de 

acuerdo
Bastante de 

acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

Tipología de familia

F. biparental 2458 0,9% 2,4% 12,7% 84,0%

F. Biparental en más de un hogar 383 1,0% 3,1% 15,7% 80,2%

F. Monomarental / monoparental 58 0,0% 5,2% 10,3% 84,5%

Otras situaciones 30 0,0% 13,3%* 16,7% 70,0%

Total 2.929 0,9% 2,7% 13,1% 83,3%

Mi familia me escucha y tiene en cuenta lo que digo

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos de 

acuerdo
Bastante de 

acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

Tipología de familia

F. biparental 2.437 2,6% 9,8% 27,7% 59,9%*

F. Biparental en más de un hogar 381 5,0% 15,7% 28,9% 50,4%

F. Monomarental / monoparental 59 5,1% 25,4%* 25,4% 44,1%

Otras situaciones 29 10,3% 17,2%* 34,5% 37,9%

Total 2.906 3,1% 11,0% 27,9% 58,1%

Puedo participar en las decisiones que se toman en casa

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos de 

acuerdo
Bastante de 

acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

Tipología de familia

F. biparental 2.384 8,5% 23,5% 32,6% 35,5%

F. Biparental en más de un hogar 360 9,2% 26,9% 30,6% 33,3%

F. Monomarental / monoparental 55 12,7% 23,6% 36,4% 27,3%

Otras situaciones 30 13,3% 30,0% 23,3% 33,3%

Total 2.829 8,7% 24,0% 32,3% 35,0%

Familia
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c. Análisis por tipología de familia

Satisfacción con las personas con las 
que vives

Total Media

Tipología de familia

F. biparental 2.501 9,49*

F. Biparental en más de un hogar 388 9,18

F. Monomarental / monoparental 61 8,88

Otras situaciones 56 9,27

Total 3.006 9,43

Familia

Uso del tiempo

Satisfacción: cómo utilizas tu tiempo

Media
Total

Nada
satisfecho/a

Poco 
satisfecho/a

Bastante 
satisfecho/a

Totalmente 
satisfecho/a

Tipología de 
familia

F. biparental 2.464 1,5% 4,3% 24,1% 70,0% 8,87*

F. Biparental en más de un hogar 384 3,9%* 4,9% 26,6% 64,6% 8,63

F. Monomarental / monoparental 61 8,2%* 9,8% 16,4% 65,6% 8,26

Otras situaciones 56 0,0% 5,4% 35,7% 58,9% 8,63

Total 2.965 2,0% 4,5% 24,5% 69,0% 8,82

Satisfacción: la libertad que tienes

Media
Total

Nada
satisfecho/a

Poco 
satisfecho/a

Bastante 
satisfecho/a

Totalmente 
satisfecho/a

Tipología de 
familia

F. biparental 2.468 3,4% 5,0% 23,0% 68,7%* 8,72

F. Biparental en más de un hogar 383 4,2% 6,3% 24,3% 65,3%* 8,55

F. Monomarental / monoparental 60 6,7% 1,7% 31,7% 60,0% 8,45

Otras situaciones 55 9,1% 14,5%* 34,5% 41,8% 7,75

Total 2.966 3,6% 5,3% 23,5% 67,6% 8,67
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c. Análisis por tipología de familia

Cómo te sientes

Bajo estado de ánimo Mal genio Nervioso/a

Total % Total % Total %

Tipología de 
familia

F. biparental 2.452 11,9% 2.448 19,6% 2.452 25,8%

F. Biparental en más de un hogar 379 22,2%* 381 25,2% 381 32,8%*

F. Monomarental / monoparental 60 20,0% 58 27,6% 58 29,3%

Otras situaciones 55 20,0% 55 21,8% 54 35,2%

Total 2.946 13,6% 2.942 20,5% 2.954 26,9%

Te has sentido triste

Total Nunca o casi nunca Algunas veces
Siempre o casi 

siempre

Tipología de familia

F. biparental 2.451 53,0%* 37,2% 9,8%

F. Biparental en más de un hogar 380 40,3% 45,0%* 14,7%

F. Monomarental / monoparental 59 39,0% 33,9% 27,1%*

Otras situaciones 55 49,1% 34,5% 16,4%

Total 2.945 51,0% 38,1% 10,9%

Te has sentido solo/a

Total Nunca o casi nunca Algunas veces
Siempre o casi 

siempre

Tipología de familia

F. biparental 2.469 72,5%* 19,8% 7,7%

F. Biparental en más de un hogar 382 63,9% 26,4%* 9,7%

F. Monomarental / monoparental 59 59,3% 22,0% 18,6%*

Otras situaciones 55 54,5% 34,5% 10,9%

Total 2.965 70,8% 20,9% 8,3%

“Más de una vez a la semana”
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Caracterización de las familias de los niños/as en función de su lugar de nacimiento

d. Análisis por lugar de nacimiento

Tipología de familia

93,5%
87,8%

73,3% 74,5%

6,5%
12,2%

26,7% 25,5%

F. biparental F. Biparental en más de
un hogar

F. Monomarental /
monoparental

Otras situaciones

Nació en España No nació en España

79,2%

95,1% 96,8%

20,8%

4,9% 3,2%

Baja Media Alta

Nació en España No nació en España

Capacidad adquisitiva familiar
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Relaciones entre iguales

Satisfacción con tus amigos y amigas

Media
Total

Nada
satisfecho/a

Poco 
satisfecho/a

Bastante 
satisfecho/a

Totalmente 
satisfecho/a

Nació en España

Sí 2.881 1,1% 2,2% 12,9% 83,8%* 9,29

No 257 1,9% 7,8%* 19,1%* 71,2% 8,88

Total 3.138 1,2% 2,6% 13,4% 82,8% 9,26

Tengo suficientes amigos y amigas

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos de 

acuerdo
Bastante de 

acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

Nació en España
Sí 2.851 2,6% 5,5% 20,8% 71,1%*

No 254 7,9%* 13,8%* 27,2% 51,2%

Total 3.105 3,0% 6,2% 21,3% 69,5%

Mis amigos y amigas me tratan bien

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos de 

acuerdo
Bastante de 

acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

Nació en España
Sí 2.862 1,2% 6,5% 29,3% 63,0%*

No 250 3,2% 13,2%* 30,8% 52,8%

Total 3.112 1,4% 7,0% 29,4% 62,2%

d. Análisis por lugar de nacimiento
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Mis amigos/as y yo nos llevamos bien

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos de 

acuerdo
Bastante de 

acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

Nació en España
Sí 2.867 0,9% 3,7% 17,4% 78,1%*

No 248 3,6%* 9,3%* 27,8%* 59,3%

Total 3.115 1,1% 4,1% 18,2% 76,6%

Si tengo un problema, mis amigos/as me ayudarán

Total
Poco/Nada de 

acuerdo
Más o menos de 

acuerdo
Bastante de 

acuerdo
Totalmente de 

acuerdo

Nació en España
Sí 2.830 2,4% 6,5% 25,0% 66,1%*

No 240 8,3%* 11,7%* 29,2% 50,8%

Total 3.070 2,8% 6,9% 25,3% 64,9%

Relaciones entre iguales

d. Análisis por lugar de nacimiento
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Entorno escolar

Satisfacción: tu vida de estudiante

Media
Total

Nada
satisfecho/a

Poco 
satisfecho/a

Bastante 
satisfecho/a

Totalmente 
satisfecho/a

Nació en España

Sí 2.897 2,6% 5,6% 25,5% 66,3%* 8,67*

No 257 6,6%* 11,3%* 23,3% 58,8% 8,27

Total 3.154 2,9% 6,0% 25,3% 65,7% 8,64

Satisfacción: las cosas que aprendes en el colegio

Media
Total

Nada
satisfecho/a

Poco 
satisfecho/a

Bastante 
satisfecho/a

Totalmente 
satisfecho/a

Nació en España

Sí 2.891 2,0% 3,6% 18,9% 75,6% 8,99

No 256 1,6% 3,9% 21,9% 72,7% 9,07

Total 3.147 1,9% 3,6% 19,1% 75,3% 9,00

Satisfacción: los compañeros/as del colegio

Media
Total

Nada
satisfecho/a

Poco 
satisfecho/a

Bastante 
satisfecho/a

Totalmente 
satisfecho/a

Nació en España

Sí 2.891 2,2% 4,5% 19,2% 74,2%* 8,91*

No 256 9,8%* 8,2%* 22,7% 59,4% 8,24

Total 3.147 2,8% 4,8% 19,4% 73,0% 8,86

d. Análisis por lugar de nacimiento
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Entorno escolar

Me han dejado de lado

% Alguna vez
Total Nunca Una vez 2 o 3 veces Más de 3 veces

Nació en España

Sí 2.692 58,6% 21,8% 10,7% 8,8% 41,4%

No 236 54,2% 16,9% 14,8% 14,0%* 45,8%

Total 2.928 58,3% 21,4% 11,0% 9,3% 41,7%

Me han insultado o se han burlado de mi

% Alguna vez
Total Nunca Una vez 2 o 3 veces Más de 3 veces

Nació en España

Sí 2.685 59,1% 18,3% 10,8% 11,9% 40,9%

No 239 44,4% 21,3% 13,0% 21,3%* 55,6%

Total 2.924 57,9% 18,5% 10,9% 12,7% 42,1%

Me han pegado o hecho daño físicamente

% Alguna vez
Total Nunca Una vez 2 o 3 veces Más de 3 veces

Nació en España

Sí 2.776 75,6% 13,5% 5,9% 5,0% 24,4%

No 244 68,4% 15,2% 9,0%* 7,4% 31,6%

Total 3.020 75,0% 13,7% 6,1% 5,2% 25,0%

Me han enviado mensajes desagradables por Internet o al móvil

% Alguna vez
Total Nunca Una vez 2 o 3 veces Más de 3 veces

Nació en España

Sí 2.781 88,9% 6,2% 2,2% 2,7% 11,1%

No 240 83,8% 7,9% 4,6%* 3,8% 16,3%

Total 3.021 88,5% 6,3% 2,4% 2,8% 11,5%

d. Análisis por lugar de nacimiento
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Frecuencia con la que realiza actividad física fuera del horario escolar

Total
Nunca o casi 

nunca
1 o 2 días a la 

semana
3 o 4 días a la 

semana
5 o 6 días a la 

semana
Todos los días

Nació en España
Sí 2.889 12,3% 27,4% 33,7%* 12,2% 14,4%

No 254 33,1%* 26,8% 16,5% 8,3% 15,4%

Total 3.143 13,9% 27,4% 32,4% 11,9% 14,5%

Hábitos y estilo de vida

Uso de pantallas en el tiempo libre de ocio

Total Nada o casi nada Menos de 1 hora 1 hora aprox. 2  o más horas

Nació en España
Sí 2.872 6,1% 16,2% 31,9%* 45,9%

No 253 5,5% 15,8% 24,5% 54,2%*

Total 3.125 6,0% 16,1% 31,3% 46,6%

d. Análisis por lugar de nacimiento
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